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ВСТУП 

 

Сучасний обліковий фахівець повинен мати вміння і навички, які дають 

змогу якісно вирішувати низку завдань, пов’язаних із веденням обліку, що в 

результаті формує певну платформу для прийняття управлінських рішень. 

Тренінг з фаху – це система лабораторних робіт з дисциплін «Лабораторний 

практикум з бухгалтерського обліку» (для студентів 2 курсу СО «Бакалавр») та 

«Лабораторний практикум з фінансового обліку» (для студентів 3 курсу та 

1 курсу (на базі МС) СО «Бакалавр»). 

«Лабораторний практикум з бухгалтерського обліку» та «Лабораторний 

практикум з фінансового обліку» важливі для глибокого розуміння та практич-

ного застосування знань з бухгалтерського та фінансового обліку, опанування 

теоретичних положень через виконання практичних завдань та розв’язання 

типових ситуацій з облікової практики. 

Лабораторні роботи «Тренінгу з фаху» націлені на глибоке засвоєння здо-

бувачами вищої освіти методології й методики бухгалтерського та фінансового 

обліку, здобуття ними практичних навичок використання знань і вмінь з їх 

організації у сучасних умовах господарювання, а також оволодіння системою 

теоретичних знань та практичних навичок ведення обліку окремих об’єктів і 

процесів, складання фінансової звітності. 

Виконання лабораторних робіт з дисципліни «Лабораторний практикум з 

бухгалтерського обліку» передбачає формування та розвиток у студентів компе-

тентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньої програми 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Загальні компетентності (ЗК): 

1. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування 

набутих знань (ЗК-1). 

2. Здатність до аналізу та синтезу як інструментарію виявлення проблем 

та прийняття рішень для їх розв’язання на основі логічних аргументів та пере-

вірених фактів (ЗК-2). 

3. Здатність презентувати результати проведених досліджень (ЗК-11). 

Фахові компетентності (СК): 

1. Здатність здійснювати контроль дотримання нормативних актів з обліку 

та оподаткування (СК-11). 

2. Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та пос-

тійно підвищувати свою професійну підготовку (СК-12). 

3. Здатність оцінювати ефективність внутрішніх регламентів облікових 

систем в рамках облікової політики конкретних суб’єктів господарювання (СК-13). 
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Програмні результати навчання (ПРН): 

1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, 

законів, причинно-наслідкових та функціональних зв’язків, які існують між про-

цесами та явищами на різних рівнях економічних систем (ПРН-1). 

2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної та подат-

кової систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної та економічної відповідаль-

ності підприємств, установ, організацій (ПРН-2). 

3. Усвідомлювати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності (ПРН-3). 

4. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування господарської діяльності підприємств (ПРН-5). 

5. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання 

та видів економічної діяльності (ПРН-6). 

6. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання (ПРН-12). 

7. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними 

методами дослідження економічних явищ і процесів на підприємстві (ПРН-14). 

8. Аналізувати розвиток системи і моделей бухгалтерського обліку з ура-

хуванням професійного світогляду (ПРН-17). 

9. Адаптуватися до змін нормативних вимог у сфері економіки, оподатку-

вання, обліку, контролю, аудиту (ПРН-21). 

Виконання лабораторних робіт з дисципліни Лабораторний практикум з 

фінансового обліку передбачає формування та розвиток у студентів компетент-

ностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньої програми 

спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

Загальні компетентності (ЗК): 

1. Здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування 

набутих знань (ЗК-1). 

2. Здатність до аналізу та синтезу як інструментарію виявлення проблем 

та прийняття рішень для їх розв’язання на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів (ЗК-2). 

3. Здатність до гнучкого мислення та компетентного застосування набу-

тих знань в широкому діапазоні практичної роботи за фахом та повсякденному 

житті (ЗК-7). 

4. Здатність презентувати результати проведених досліджень (ЗК-11). 
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Фахові компетентності (СК): 

1. Здатність формувати обліково-аналітичну інформацію для ефективного 

управління діяльністю підприємства (СК-2). 

2. Здатність до відображення відомостей про господарські операції су-

б’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх системати-

зації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних 

потреб осіб, що приймають рішення (СК-4). 

3. Здатність застосовувати та формувати інформаційну підтримку управ-

ління підприємством з використанням сучасного технічного та методичного 

інструментарію (СК-8). 

4. Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та постій-

но підвищувати свою професійну підготовку (СК-12). 

5. Здатність оцінювати ефективність внутрішніх регламентів облікових сис-

тем в рамках облікової політики конкретних суб’єктів господарювання (СК-13). 

6. Здатність виділяти особливості організації, ведення обліку та складання 

звітності в галузях економіки (СК-14). 

Програмні результати навчання (ПРН): 

1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних категорій, 

законів, причинно-наслідкових та функціональних зв’язків, які існують між 

процесами та явищами на різних рівнях економічних систем (ПРН-1). 

2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної та подат-

кової систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної та економічної відповідаль-

ності підприємств, установ, організацій (ПРН-2). 

3. Усвідомлювати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності (ПРН-3). 

4. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств (ПРН-5). 

5. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарю-

вання та видів економічної діяльності (ПРН-6). 

6. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням об-

ліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством (ПРН-8). 

7. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання (ПРН-12). 
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8. Демонструвати навички володіння загальнонауковими та спеціальними 

методами дослідження економічних явищ і процесів на підприємстві (ПРН-14). 

9. Вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти самостійність 

і відповідальність у роботі, професійну повагу до етичних принципів, демонст-

рувати повагу до індивідуального та культурного різноманіття (ПРН-16). 
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РОЗДІЛ 1  

ЛАБОРАТОРНИЙ ПРАКТИКУМ З БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ: ВСТУП ДО КУРСУ 

 

ВАРІАНТ 1 

ЗАВДАННЯ 1. Проаналізувати наведені положення теорії бухгалтерського 

обліку, заповнивши таблицю 1. 

 

Таблиця 1 – Положення теорії бухгалтерського обліку 
 

Позиція Характеристика Джерело 

Визначення поняття «бухгалтерський облік»   

Мета ведення бухгалтерського обліку   

Обов’язковість (з обґрунтуванням)    

Відповідальність за ведення бухгалтерського обліку   

Нормативно-правові акти, які регламентують 

ведення бухгалтерського обліку 

  

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти глосарій бухгалтерських термінів, використовуючи 

нормативно-правові акти (Кодекси, Закони, Положення (стан-

дарти) бухгалтерського обліку, методичні рекомендації). 

 

Таблиця 2 – Глосарій бухгалтерських термінів 
 

№ з/п Поняття та його визначення Джерело 

1 2 3 

1 Підприємство  

2 Господарська діяльність підприємства  

3 Бухгалтерський облік  

4 Управлінський облік  

5 Податковий облік  

6 Фінансова звітність   

7 Користувач фінансової звітності  

8 Кредит  

9 Право інтелектуальної власності  

10 Соціальна справедливість  

11 Стабільність*  

12 Дебітор  

13 Заробітна плата  

14 Проценти*  

15 Податок  

16 Резидент  
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Закінчення таблиці 
 

1 2 3 

17 Самозайнята особа  

18 Товари  

19 Позика  

20 Фіскальна політика  

21 Банк  

*з економічного погляду 

 

ЗАВДАННЯ 3. Використовуючи терміни завдання № 2: 

- побудувати асоціативний ряд (наприклад, податок, податковий облік, 

фіскальна політика) у максимальну кількість груп; 

- побудувати схему взаємозв’язку визначених груп з обліковою системою 

на підприємстві; 

- проаналізувати зазначені взаємозв’язки та надати їх характеристику. 

 

ВАРІАНТ 2 

ЗАВДАННЯ 1. Проаналізувати положення організації бухгалтерського обліку 

на підприємстві, заповнивши таблицю 1. 

 

Таблиця 1 – Основи організації бухгалтерського обліку на підприємстві 
 

Позиція Характеристика Джерело 

Визначення поняття «облікова політика»   

Періодичність ведення бухгалтерського обліку   

Форми складання первинних та зведених облікових 

документів  

  

Форми організації ведення бухгалтерського обліку   

Внутрішні документи підприємства, що регламен-

тують ведення обліку. 

  

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти глосарій бухгалтерських термінів, використовуючи 

нормативно-правові акти (Кодекси, Закони, Положення (стан-

дарти) бухгалтерського обліку, методичні рекомендації). 
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Таблиця 2 – Глосарій бухгалтерських термінів 
 

№ з/п Поняття та його визначення Джерело 

1 Господарська діяльність  

2 Активи  

3 Запаси  

4 Поточні зобов’язання   

5 Бюджетна установа  

6 Фінансова звітність  

7 Відповідальне зберігання  

8 Постачання товарів  

9 Облікова політика  

10 Видатки бюджету   

11 Підприємство  

12 Ділові відносини  

13 Заробітна плата  

14 Інвестиції  

15 Кошторис  

16 Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)  

17 Аудит фінансової звітності  

18 Господарська операція  

19 Банк  

20 Клієнт  

21 Необоротні активи  

 

ЗАВДАННЯ 3. Використовуючи терміни завдання № 2: 

- побудувати асоціативний ряд (наприклад, податок, податковий облік, 

фіскальна політика) у максимальну кількість груп; 

- побудувати схему взаємозв’язку визначених груп з обліковою системою 

на підприємстві; 

- проаналізувати зазначені взаємозв’язки та надати їх характеристику. 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 1  

«ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ОБЛІКУ ТА ЙОГО ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК  

З ІНШИМИ НАУКАМИ, ДИСЦИПЛІНАМИ, НАПРЯМАМИ ДІЯЛЬНОСТІ. 

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ» 

 

ВАРІАНТ 1 

ЗАВДАННЯ 1. Надати характеристику запропонованим видам обліку за визна-

ченими критеріями (табл. 1). 

 

Таблиця 1 – Характеристика видів обліку 
 

Ознака Фінансовий облік Управлінський облік 

Визначення   

Мета   

Обов’язковість    

Користувачі   

 

ЗАВДАННЯ 2. Класифікувати запропоновані дані щодо господарської діяль-

ності за видами обліку. 

 

Таблиця 2 – Класифікація даних господарської діяльності за видами обліку 
 

Види обліку Дані щодо господарської діяльності підприємства 

Оперативний облік  

Статистичний облік  
 

Дані, що класифікуються за видами обліку: 

- середньомісячна заробітна плата робітників основного виробництва 

підприємств промислової галузі складає 7 200 грн; 

- обсяг нерозподіленого прибутку за результатом поточного року склав 

15 300 грн; 

- кількість виготовленої продукції за поточну зміну складає 10 500 одиниць; 

- кількість новоприйнятих працівників на підприємствах видобувної галузі 

у ІІІ кварталі поточного року склала 11 тис. осіб; 

- безоплатно отримана вантажівка справедливою вартістю 125 000 грн; 

- за поточний тиждень працівники цеху № 2 відпрацювали 160 год; 

- обсяг перевезених вантажів у Вінницький області за серпень поточного 

року склав 72,5 тис. тон; 

- обсяг видобутого вугілля у вересні поточного року склав 12 тон; 
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- середньооблікова кількість штатних працівників підприємства у поточ-

ному році складає 123 особи; 

- випадки виробничого травматизму у поточному місяці відсутні (дорів-

нюють «0»). 

 

ЗАВДАННЯ 3. Надати коротку характеристику нормативно-правовим актам, що 

регламентують ведення обліку на підприємстві. 

 

Таблиця 3 – Нормативно-правове забезпечення ведення обліку на підпри-

ємстві 
 

Вид нормативно-правового документа 
Назва документа, коротка 

характеристика 

Кодекси  

Закони  

Стандарти (положення)  

Інструкції  

Інші (методичні рекомендації)  

 

ВАРІАНТ 2 

ЗАВДАННЯ 1. Надати характеристику запропонованим видам обліку за визна-

ченими критеріями (табл. 1). 

Таблиця 1 – Характеристика видів обліку 
 

Ознака Оперативний облік Статистичний облік 

Визначення   

Мета   

Вимірники, що використовуються   

Джерела отримання інформації   
 

ЗАВДАННЯ 2. Класифікувати запропоновані дані щодо господарської діяль-

ності за видами обліку. 

Таблиця 2 – Класифікація даних господарської діяльності за видами обліку 
 

Види обліку Інформація щодо діяльності підприємства 

Фінансовий облік  

Управлінський облік  

 

Дані, що класифікуються за видами обліку: 

- беззбитковий рівень виробництва визначений на рівні 630 одиниць 

готової продукції; 

- безоплатно отримана виробнича лінія справедливою вартістю 1,2 млн грн; 
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- розмір зареєстрованого капіталу підприємства складає 800 тис. грн; 

- для отримання прибутку у розмірі 33 тис. грн необхідне встановлення 

ціни на рівні 2,75 тис. грн за одиницю реалізованої продукції; 

- підприємство отримало від покупця 45 тис. грн як погашення боргу за 

отриману продукцію; 

- середньооблікова кількість штатних працівників підприємства у поточ-

ному році складає 123 особи; 

- витрати для виготовлення продукції на верстаті № 1 менші на 74 грн, ніж 

для виготовлення продукції на верстаті № 2; 

- дохід від реалізації одиниці продукції складає 230 грн; 

- протягом звітного періоду підприємство придбало сировину і матеріали 

для виготовлення готової продукції на суму 20 тис. грн; 

- випадки виробничого травматизму у поточному місяці відсутні (дорів-

нюють «0»). 

 

ЗАВДАННЯ 3. Надати коротку характеристику нормативно-правовим актам, що 

регламентують ведення обліку на підприємстві. 

 

Таблиця 3 – Нормативно-правове забезпечення ведення обліку на під-

приємстві 
 

Вид нормативно-правового 

документа 

Назва документа, коротка 

характеристика 

Кодекси  

Закони  

Стандарти (положення)  

Інструкції  

Інші (методичні рекомендації)  
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 2  

«БАЗОВІ ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ ПІДПРИЄМСТВА. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Проаналізувати подані ситуації, які відбулися в системі 

обліку підприємств, щодо їх правомірності. Надати розгорнуту відповідь про 

стан системи бухгалтерського обліку. 

 

ВАРІАНТ 1 

Ситуація 1 

Одним із критеріїв визначення статусу підприємства та формату складання 

фінансової звітності управлінський персонал ТОВ «Чумацький шлях» обрало 

чистий дохід від реалізації продукції. На кінець звітного року чистий дохід від 

реалізації продукції склав 9,7 млн євро. Чистий дохід від реалізації продукції 

попереднього року становив 6,3 млн євро. Чи можна застосовувати зазначений 

показник для класифікації підприємства? До якої групи підприємств належить 

ТОВ «Чумацький шлях» за зазначеними показниками? 

 

Ситуація 2 

Підприємство «101 Троянда» – суб’єкт малого підприємництва, діяльністю 

якого є вирощування та реалізація квітів. Засновник та керівник підприємства – 

Сєров М. І. – вирішив не створювати відділ бухгалтерії та не користуватися 

послугами кваліфікованих бухгалтерів, аудиторських фірм тощо та веде бух-

галтерський облік самостійно.  

У приватній власності Сєров М. І. має легковий автомобіль, що викорис-

товується для особистих потреб. Цей автомобіль відображається в системі 

бухгалтерського обліку як актив підприємства. 

Щодня підприємство реалізує квіти юридичним та фізичним особам. Інфор-

мацію про реалізацію квітів Сєров М. І. приймає до обліку без оформлення 

первинних документів. 

 

Ситуація 3 

ТОВ «Володар часу» зареєстровано на території України та провадить діяль-

ність із виготовлення годинників тільки у межах держави. Протягом звітного 

періоду підприємство, згідно з накладними, відвантажило 10 партій годинників 

підприємствам роздрібної торгівлі на загальну суму 200 000 грн на умовах 

відстрочки платежу. До закінчення звітного періоду оплата за товар не надійшла, 

отже, бухгалтер підприємства вирішив, що підстав для визнання доходів немає. 
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На момент складання звітності курс долара США за НБУ склав 27,19 грн, 

отже, залишки 10 партій годинників були відображені в балансі у сумі 

7 355,65 доларів США. Це рішення прийнято управлінцями самостійно без будь-

яких запитів користувачів фінансової звітності. 

 

Ситуація 4 

Фотостудія «Flash» провадить діяльність із проведення тематичних фото-

сесій. Фотосесії проводяться у декількох кімнатах приміщення будинку куль-

тури. У договорі оренди зазначено, що приміщення для проведення фотосесій 

надається на умовах платного користування протягом 7 років. 

Зазначене приміщення робітники бухгалтерської служби Фотостудії «Flash» 

відображають як власні засоби підприємства, виходячи з передачі прав корис-

тування на приміщення. Внаслідок такого рішення вартість активів підприємства 

зросла. 

 

ВАРІАНТ 2 

Ситуація 1 

Основним видом матеріалів, який використовується у виготовленні цегли, є 

глина. За результатами проведеної інвентаризації на цегловому заводі ТОВ 

«Надійна споруда» виявлено значний обсяг нестачі глиняної сировини (30 тон). 

За обліковими даними на складах має бути 110 тон. Обставиною, яка спричинила 

нестачу, стала відсутність передачі до бухгалтерії матеріально-відповідальною 

особою документів щодо передачі глини у виробництво. Порушення якого 

принципу представляє ця ситуація? 

Проаналізувавши різні дані щодо діяльності цеглового заводу, бухгалтер 

усвідомлює, що через деякий час підприємство припинить діяльність, проте про-

довжує ведення бухгалтерського обліку відповідно до наявних облікової полі-

тики та нормативно-правових актів. Прокоментуйте рішення бухгалтера щодо 

продовження застосування тих самих норм, що й до усвідомлення майбутнього 

припинення діяльності. Обґрунтуйте відповідь. 

 

Ситуація 2 

Компанія «Мода» займається виготовленням одягу. У поточному місяці в 

виробництві стався брак. Через неякісну тканину зіпсовано 5 дитячих костюмів 

на суму 1 300 грн. Зіпсовані костюми визнані невиправним браком та не можуть 

бути реалізовані. Бухгалтером прийнято рішення не відображати цей випадок у 

системі бухгалтерського обліку. 
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Наступного місяця підприємство зробило замовлення на поставку тканини 

на суму 1 440 грн. Замовлення було отримано вчасно, жодних документів при 

прийманні тканини оформлено не було. Дані в бухгалтерський облік внесені 

згідно зі словами особи, яка здійснила доставку тканини. 

 

Ситуація 3 

Відомо таку інформацію щодо дій керівника ТОВ «Бермуди» протягом 

звітного періоду: 

1) укладено договір на поставку сировини для виготовлення продукції, 

відповідно до якого у звітному періоді були придбані виробничі запаси на суму 

12,3 тис. грн; 

2) отримано повідомлення на ім’я керівника про необхідність погашення 

боргу за кредитом, який було отримано на особисті потреби. Сума сплати ста-

новить 1 400 грн. 

За результатами цих операцій у системі обліку було відображено суму боргу 

за отриману сировину та кредит. Надайте обґрунтовану відповідь щодо право-

мірності дій. 

 

Ситуація 4 

Керівництвом підприємства «Веселка» було прийнято рішення про необхід-

ність придбання нового вимірювального обладнання – електронних ваг – у 

кількості 15 одиниць. Це обладнання надійшло на підприємство в обумовлений 

строк разом з накладною, в якій була зазначена загальна кількість – 15 одиниць. 

При оприбуткуванні з’ясувалося, що фактично прибуло 12 одиниць елект-

ронних ваг. 

Яку кількість отриманого обладнання необхідно відображати в бухгал-

терському обліку? Який принцип бухгалтерського обліку розкриває підхід до 

прийняття рішення в умовах цієї операції? 

 

ЗАВДАННЯ 2. На прикладі завдання 1 скласти 3 ситуації, в яких можливо поба-

чити правомірність та / або неправомірність здійснених операцій, 

які мають вплив на систему бухгалтерського обліку, зокрема 

через дотримання / недотримання принципів бухгалтерського 

обліку відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні». 
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ЗАВДАННЯ 3. Проаналізувати теоретичні аспекти формування наказу про 

облікову політику, зокрема розкрити такі позиції: 

- визначення поняття «облікової політики»; 

- погляди вчених на визначення поняття «облікової політики»; 

- розгляд мети розробки облікової політики на підприємстві; 

- формулювання власного бачення визначення та ролі облікової політики в 

діяльності підприємства (надати обґрунтування щодо ступеня важливості зазна-

ченого документа в системі бухгалтерського обліку підприємства); 

- розгляд структури наказу облікової політики (визначення розділів, з яких 

повинна складатися облікова політика, та що повинно бути розкритим у цих 

розділах). 

Рішення завдання 3 представити у табличному або схематичному вигляді. 

 

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ № 2 

 

Проаналізувати облікову політику на основі Наказу реального підприємства. 

Визначити: 

- структуру (чи виокремлено розділи, якщо так – які?); 

- які основні позиції регламентуються (наприклад, зазначено відповідальну 

особу за інвентаризацію, який метод амортизації використовується тощо); 

- сформувати власний висновок щодо рівня структурованості, важливості 

та достатності облікової політики цього підприємства. 

При виконанні завдання рекомендується користуватися Методичними реко-

мендаціями щодо облікової політики підприємства. 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 3  

«ПОНЯТТЯ ПРО ОБЛІКОВУ ІНФОРМАЦІЮ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЯ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Визначити відповідність ситуацій вимогам до облікової інфор-

мації. Запропоновані варіанти можуть належати одночасно до 

декількох вимог або бути зайвими. 
 

ВАРІАНТ 1 

Таблиця 1 – Поле для представлення рішення завдання 1 
 

№ з/п Вимога Відповідь 

1 Відповідність до діючого законодавства та нормативних актів  

2 Раціональність та економічність побудови  

3 Порівнянність звітних даних  

4 Уніфікованість  

5 Своєчасність  

6 Повнота  

7 Достовірність  

 

A. Облік заробітної плати ведеться з урахуванням вимог Податкового 

кодексу України, Закону України «Про оплату праці». 

B. Підприємство «Альфа» та «Борис» займаються наданням аудиторських 

послуг та виготовленням посуду відповідно. При розрахунку собівартості наданих 

послуг (реалізованої готової продукції) підприємства використовують П(С)БО 16 

«Витрати». 

C. Наказом голови правління компанії визначено строк подачі фінансової 

звітності акціонерам – не пізніше 1 березня року, наступного після звітного. 

D. У поточному році підприємство здійснило перехід на ведення обліку за 

міжнародними стандартами. Для складання звітності відділ бухгалтерії приводив 

облікову інформацію попередньої звітності до рівня, який відповідає вимогам 

МСФЗ. 

E. У власності підприємства є активи, вартість яких повинна переоціню-

ватися. Отже, перед складанням звітності керівництво прийняло рішення про 

залучення експертів з оцінки майна з метою встановлення поточної ринкової 

вартості активів. 

F. У поточному звітному періоді підприємство «Рона» замовило партію 

сировини для виготовлення продукції. Постачальник відвантажив продукцію у 

наданий строк. Оплата за надані матеріали також здійснена вчасно у безготівко-

вій формі. В обліку підприємства здійснено записи щодо збільшення матеріалів 

та збільшення кредиторської заборгованості за них. 
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G. Приймається рішення щодо створення нового підприємства. Прогно-

зуються незначні обсяги діяльності та чисельність персоналу до 10 осіб. Керівник 

підприємства має хімічну освіту. Перед ним стоїть вибір: вести бухгалтерський 

облік самостійно, взяти бухгалтера в штат чи заключити договір з самозайнятою 

особою, яка надає бухгалтерські послуги. Яка вимога до облікової інформації 

стане базовою для прийняття рішення? 

H. Доходи і витрати від основної діяльності підприємства «Рона» відобра-

жаються в обліку за принципом нарахування, П(С)БО 15 «Дохід», П(С)БО 16 

«Витрати». 

 

ВАРІАНТ 2 

 

Таблиця 1 – Поле для представлення рішення завдання 1 
 

№ з/п Вимога Відповідь 

1 Відповідність до чинного законодавства та нормативних актів  

2 Раціональність та економічність побудови  

3 Порівнянність звітних даних  

4 Уніфікованість  

5 Своєчасність  

6 Повнота  

7 Достовірність  

 

A. На підприємстві «Солодощі міста» інвентаризація каси проводиться 

щомісячно. Також підприємство практикує проведення незапланованих перевірок 

грошових коштів у касі та відповідності цих даних обліковим. 

B. Із метою прийняття рішення щодо вибору об’єкта інвестування інвес-

тор повинен проаналізувати фінансову звітність декількох підприємств. Яка 

вимога є вкрай важливою для здійснення такого аналізу? 

C. ПАТ «Світанок» на дату складання фінансової звітності має незавершену 

судову справу, результатом якої може бути виникнення фінансових зобов’язань. 

Таку інформацію у фінансовій звітності підприємство не розкриває, проте зазна-

чає її у пояснювальній записці як складову частину пакету звітності.  

D. Практикою підприємства передбачено проходження щорічного підви-

щення кваліфікації робітниками бухгалтерської служби. 

E. У структурі активів підприємства є обладнання, корисний строк вико-

ристання якого 5 років та більше. Крім цього, підприємство купує сировину та 

матеріали, які використовуються протягом одного операційного циклу для виго-

товлення готової продукції. Зазначені активи у фінансовій звітності розмежо-

вуються на поточні та непоточні. 
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F. Робочі місця фахівців бухгалтерської служби облаштовані з ураху-

ванням ергономічних параметрів, що направлено для забезпечення підвищення 

працездатності та належного виконання обов’язків. 

G. Відповідно до змін, внесених до Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність», фінансова звітність та консолідована фінансова 

звітність за міжнародними стандартами складаються на підставі таксономії 

фінансової звітності за міжнародними стандартами. 

H. При прийнятті рішень щодо терміну подачі звітності контролюючим 

органам головний бухгалтер користується положеннями Податкового кодексу 

України. 

 

ЗАВДАННЯ 2. З’ясувати фактори, які мають вплив на якість облікової інфор-

мації. Скласти блок-схему, яка ілюструє низку чинників впливу 

на якість облікової інформації. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Написати есе (обсягом до 2-х сторінок) за наведеними напря-

мами дослідження: 

Поняття стандартизації обліку. 

Мета та завдання стандартизації обліку. 

Суб’єкти стандартизації обліку. 

Характеристика облікових стандартів України. 

Роль стандартів у веденні обліку на підприємстві. 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 4  

«КЛАСИФІКАЦІЯ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛ  

ЇХ УТВОРЕННЯ З МЕТОЮ ОБЛІКОВОГО ВІДОБРАЖЕННЯ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Дослідити чинну нормативно-правову систему щодо питання 

класифікації ресурсів підприємства та джерел їх утворення. 

Розглянути НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до складання фінан-

сової звітності», П(С)БО 8 «Нематеріальні активи», П(С)БО 9 

«Запаси», П(С)БО 11 «Зобов’язання», ПКУ тощо та: 

1.1. Дати визначення поняттям: «активи», «необоротні активи», «оборотні 

активи», «операційний цикл», «запаси», «зобов’язання», «забезпечення», «основні 

засоби». 

1.2. Визначити та розкрити критерії визнання активів, запасів, зобов’язань. 

1.3. Розкрити мету створення забезпечень та умови їх використання. 

1.4. Зазначити види зобов’язань та їх склад. 

1.5. З’ясувати наявність критеріїв визнання активів 

- нематеріальним активом; 

- основним засобом. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Згрупувати запропоновані засоби за їх складом та розміщенням. 

Відповідь надати у таблиці, що представлена нижче. 

 

ВАРІАНТ 1 

Підприємство «Виставковий центр» надає в оренду площі для проведення 

виставкових заходів. У своїй власності підприємство має такі господарські засоби: 

1. Земельна ділянка за адресою вул. Академіка Глушкова. 

2. Гуртожиток для співробітників підприємства. 

3. Службовий автомобіль. 

4. Готівкові кошти у сумі 960 грн. 

5. База відпочинку, що належить підприємству. 

6. Депозитний сертифікат загальною сумою 145 000 грн. 

7. Програмне забезпечення Windows Server. 

8. Продукція харчування власного виготовлення (для реалізації). 

9. Заборгованість телекомпанії за отримані в оренду виставкові площі. 

10.  Виставковий павільйон № 10. 

11.  Заборгованість за податком на прибуток за результатом попереднього 

року. 
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ВАРІАНТ 2 

ТОВ «Техпобуд» займається виготовленням побутової техніки та має у 

своїй власності такі господарські засоби: 

1. Програмне забезпечення ведення бухгалтерського обліку. 

2. Холодильне обладнання. 

3. Спецодяг персоналу. 

4. Вагові прилади. 

5. Будівля виробничого цеху. 

6. Холодильне обладнання незавершеної збірки. 

7. Торговельна марка. 

8. Комп’ютерна техніка. 

9. Електричні плити. 

10.  Придбані акції іншого підприємства. 

11.  Дитячий садок на балансі підприємства. 

 

ВАРІАНТ 3 

ТОВ «Фарма+» – фармацевтичне підприємство, що займається виготовленням 

лікарських засобів. У своїй власності підприємство має такі господарські засоби: 

1. Центрифуга. 

2. Будівля ампульного цеху. 

3. 20 000 флаконів сиропу. 

4. Етикетувальна машина. 

5. 90 000 ампул розчину для ін’єкцій. 

6. Грошові кошти, видані під звіт. 

7. Придбані облігації. 

8. Фармацевтичні субстанції – компоненти, з яких виготовляються ліки. 

9. Пакувальні матеріали. 

10.  Бін-міксери для перемішування фармацевтичних субстанцій. 

11.  Кімната відпочинку для персоналу заводу. 

 

Таблиця 1 – Класифікація господарських засобів за їх складом та розміщенням 
 

Засоби сфери 

виробництва 

Засоби сфери 

обігу 

Засоби невиробничої 

сфери 

Вилучені  

засоби 

ВАРІАНТ 1. «Виставковий центр» 
    

ВАРІАНТ 2. «Техпобуд» 
    

ВАРІАНТ 3. ТОВ «Фарма+» 
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ЗАВДАННЯ 3. Згрупувати засоби підприємства за джерелами їх утворення і 

цільовим призначенням. Групування здійснити у формі запро-

понованої таблиці. 

 

ВАРІАНТ 1 

Підприємство має такі господарські засоби: 

1. Короткострокова позика банку у розмірі 40 000 грн. 

2. Заборгованість перед державним бюджетом по сплаті ПДВ. 

3. Отримане цільове фінансування для створення виробничої лінії. 

4. Виданий довгостроковий вексель як оплата отриманих матеріальних 

цінностей. 

5. Персональні комп’ютери у кількості 5 одиниць (як внесок засновника 

підприємства). 

6. Створений резерв на виплату відпускних працівникам підприємства. 

7. Прибуток, отриманий за результатами року. 

8. Заборгованість перед постачальником сировини. 

9. Зареєстрований капітал. 

10.  Створений резерв сумнівних боргів. 

11.  Заборгованість із виплати заробітної плати. 

12.  Реалізовані облігації власної емісії. 

 

Таблиця 2 – Класифікація господарських засобів за джерелом їх утворення 

і цільовим призначенням 
 

Власні засоби Залучені засоби 

  

 

ВАРІАНТ 2 

Підприємство має такі господарські засоби: 

1. Вартість отриманих товарів, які мають бути оплачені підприємством. 

2. Заборгованість із виплати заробітної плати. 

3. Зобов’язання з фінансової оренди. 

4. Зобов’язання за розрахунками із загальнообов’язкового державного 

соціального страхування. 

5. Нерозподілений прибуток. 

6. Одержані аванси. 

7. Специфічна технологія виготовлення продукції (нематеріальний актив 

як внесок до статутного капіталу). 

8. Створений резерв сумнівних боргів. 
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9. Сума дооцінки об’єктів основних засобів (капітал у дооцінках). 

10.  Частина власного капіталу, що сформована для покриття неперед-

бачуваних витрат у майбутньому (резервний капітал). 

11.  Отримане цільове фінансування для створення виробничої лінії. 

 

Таблиця 3 – Класифікація господарських засобів за джерелом їх утворення 

і цільовим призначенням 
 

Власні засоби Залучені засоби 

  

 

 
ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ № 4 

 

Розробити власний варіант підприємства, зазначивши вид діяльності з 

притаманними йому об’єктами бухгалтерського обліку: засобами, операціями, 

джерелами формування господарських засобів. Згрупувати засоби підприємства 

(25 позицій) за їх класифікаційними ознаками: за їх складом, розміщенням та 

використанням, за джерелами їх утворення і цільовим призначенням. Завдання 

виконати, заповнивши таблицю 4. 

 

Таблиця 4 – Об’єкти обліку підприємства «А» 
 

№ 

з/п 

Об’єкти бухгалтерського обліку 

Господарські 

засоби 

Господарські 

операції 

Джерела утворення 

господарських засобів 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 5  

«МЕТОД БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЙОГО ЕЛЕМЕНТИ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Визначити підстави здійснення реєстрації фактів господарського 

життя, якими забезпечується їх документування. Інформацію 

представити у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 – Забезпечення елементу методу бухгалтерського обліку «доку-

ментування» 
 

№ 

з/п 

Господарський 

процес 

Документи, що є підставою для здійснення записів 

у системі бухгалтерського обліку 

1 Процес постачання Договір на поставку, накладна тощо 

2 Процес виробництва  

3 Процес реалізації  

 

ЗАВДАННЯ 2. Розкрити теоретичні положення інвентаризації як елементу методу 

бухгалтерського обліку за структурою, що запропонована у 

таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Теоретичні питання процесу інвентаризації 
 

Позиція Описова частина 

Визначення поняття «інвентаризація»  

Мета інвентаризації в широкому сенсі  

Мета інвентаризації каси  

Технологія проведення інвентаризації  

Види інвентаризації  

Суб’єкти інвентаризації  

Об’єкти інвентаризації  

Обов’язковість інвентаризації  

Періодичність інвентаризації  

Ефективність інвентаризації  

Фактори впливу на результати інвентаризації  

 

ЗАВДАННЯ 3. Ознайомитися та проаналізувати запропоновані нижче доку-

менти: Акт про результати інвентаризації наявних коштів, 

Інвентаризаційний опис основних засобів. Надати їм характе-

ристику: назва, призначення, структура, зміст. 
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НК «Експоцентр»  
(найменування підприємства / установи / організації) 

 

АКТ № 11 

про результати інвентаризації наявних коштів 

«01» листопада 201Х року, 

що зберігаються в касі НК «Експоцентр» 
Розписка 

 

1. Цим актом засвідчую, що до початку проведення інвентаризації всі видаткові і 

прибуткові документи на кошти, які здані до бухгалтерії, і всі кошти, що надійшли під мою 

відповідальність, оприбутковані, а ті, що вибули, списані за видатками. 

2. Матеріально відповідальна особа 

 

Провідний бухгалтер 
(посада) 

Рахуба  
(підпис) 

Рахуба А. О.  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

3. На підставі наказу (розпорядження) від «___» ____________ 20__ року № ____ 

проведена інвентаризація коштів станом на «___» ____________ 20__ року. 

4. Під час інвентаризації встановлено такий обсяг коштів: 

 

№ з/п 
Номінал купюри 

(гривня) 

Кількість купюр 

(штук) 
Сума 

1. П’ятсот 10 5 000,00 

2. Двісті 20 4 000,00 

3. Сто 77 7 700,00 

4. П’ятдесят 136 6 800,00 

5. Двадцять 7 140,00 

6. Десять 9 90,00 

7. П’ять 13 65,00 

8. Дві 9 18,00 

9. Одна 16 16,00 

10. Копійки 5 к. – 1; 1 к. – 3 0,08 

РАЗОМ 297 23 829,08 

5. Підсумок фактичної наявності 23 829 грн 08 к. 

Двадцять три тисячі вісімсот двадцять дев’ять гривень 08 копійок 

 (словами) 

6. За обліковими даними 23 829 грн 08 к. 

7. Підсумки інвентаризації: надлишок ___________, нестача _______________. 
 

 

 

 

Додаток 7 

до Положення про ведення касових 

операцій у національній валюті в Україні 

(пункт 46 розділу IV) 
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Голова комісії   

Головний бухгалтер 
(посада) 

Усманова  
(підпис) 

Усманова В. В.  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Члени комісії:   

провідний бухгалтер 
(посада) 

Солов’яненко  
(підпис) 

Солов’яненко І. П.  
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

начальник відділу 
(посада) 

Царенко 
(підпис) 

Царенко Л. В. 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

   

 

8. Підтверджую, що кошти, зазначені в акті, є на зберіганні під мою відповідаль-

ність. Усі наявні кошти комісією перевірено в моїй присутності. Претензій до інвен-

таризаційної комісії не маю. 

9. Матеріально відповідальна особа Рахуба А. О. 
             (підпис) 

10. Пояснення причин, унаслідок яких виникли надлишки або нестачі  

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

11. Матеріально відповідальна особа  _________________        _________________ 
                                                                                                                                                                              (підпис) 

12. Рішення керівника установи / підприємства 
________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

«___» ____________ 20__ року. 

Акт складається з метою відображення результатів інвентаризації наявних коштів 

(готівки, цінних паперів), що зберігаються в касі установи / підприємства. 
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ЗАВДАННЯ 4. Розкрити теоретичні положення «оцінки» та «калькуляції» як 

елементів методу бухгалтерського обліку 

 

Таблиця 3 – Теоретичні положення «оцінки» та «калькуляції» як елементів 

методу бухгалтерського обліку 
 

Позиція Описова частина 

Мета здійснення оцінки  

Види оцінок згідно з П(С)БО. 

Характеристика видів оцінок 

 

Визначення поняття «калькуляція»  

Визначення поняття «витрати»  

Регламентація процесу визначення собівартості  

Склад виробничої собівартості  

 

 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ № 5 

 

Підготувати доповідь на тему «Історичні аспекти розвитку елементів методу 

бухгалтерського обліку». 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 6  

«БАЛАНСОВЕ УЗАГАЛЬНЕННЯ: СУТНІСТЬ, ВЛАСТИВОСТІ, ПРАКТИЧНЕ 

ЗАСТОСУВАННЯ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Надати характеристику Балансу як форми фінансової звітності.  

 

Таблиця 1 – Характеристика Балансу як форми фінансової звітності 
 

Позиція Описова частина 

Визначення поняття «баланс»  

Мета балансу  

Види балансів. Їх характеристика  

Форма та принципи побудови балансу  

 

ЗАВДАННЯ 2. Здійснити порівняльний аналіз форм балансу (за вітчизняною 

формою (звернути увагу на вид діяльності, форму власності) та 

зарубіжною практикою). Проаналізувати структуру звіту про 

фінансовий стан підприємств. Зробити висновки щодо схожості 

та відмінності варіантів форм балансу. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Розробити на основі умовного підприємства власний приклад 

складу ресурсів та джерел їх утворення з зазначенням вартості. 

Скласти початковий баланс. Сформулювати господарські опе-

рації, що притаманні обраному виду діяльності із зазначенням 

сум (5 операцій). Скласти кінцевий баланс. 

 

Таблиця 3 – Відображення змін відповідно здійснених операцій 
 

№ 

з/п 

Ресурси / Джерела  

на початок періоду  

Зміни Ресурси / Джерела 

на кінець періоду + – 

     

     

 

ЗАВДАННЯ 4. За наявними даними підприємства «Ласунка», яке займається 

виготовленням кондитерської продукції: 

1. Скласти початковий баланс на 31.12.20Х0. 

2. Продемонструвати зміни, що відбулися внаслідок господарських 

операцій протягом періоду (зміни в активі, пасиві) у таблиці 3. 

3. Скласти кінцевий баланс на 31.12.20Х1. 
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Таблиця 1 – Ресурси підприємства «Ласунка» та джерела їх утворення 
 

№ з/п Ресурси підприємства та джерела їх утворення Сума, тис. грн 

1 Грошові кошти на рахунку в банку 360 

2 Довгострокова кредиторська заборгованість 27 277 

3 Додатковий капітал 13 845 

4 Електричні плити  25 000 

5 Заборгованість за отримані борошно, цукор, какао порошок, тощо 94 

6 Заборгованість магазинів за отриману кондитерську продукцію 9 480 

7 Заборгованість перед банком 175 

8 
Заборгованість перед державною службою інтелектуальної 

власності 
0 

9 Заборгованість за податками та платежами 53 

10 Заборгованість із виплат працівникам 46 

11 Зареєстрований капітал 51 205 

12 Інгредієнти (борошно, цукор, барвники, какао) 8 

13 Незавершене виробництво 0 

14 Нерозподілений прибуток 8 800 

15 Посуд 17 800 

16 Спеціальна форма 5 933 

17 Тістечка 870 

18 Торгова марка 38 000 

19 Торти 1 364 

20 Цукерки в асортименті 2 680 

 

Таблиця 2 – Зміст господарських операцій у поточному періоді 
 

№ 

з/п 
Зміст подій (господарських операцій) 

1. 
Отримано послуги з реєстрації торгової марки – заборгованість перед 

інститутом інтелектуальної власності склала 15 тис. грн 

2. Зареєстровано нову торгову марку (відображена у складі активів підприємства) 

3. Сплачено заробітну плату працівникам у сумі 46 тис. грн 

4. Перераховано грошові кошти постачальникам сировини 86 тис. грн 

5. 
Перераховано грошові кошти на погашення заборгованості з податків у сумі 

53 тис. грн 

6. 
На рахунок підприємства в банку зараховано короткострокову позику банку у 

сумі 245 тис. грн 

7. Отримано борошно від постачальника на суму 95,4 тис. грн 

8. Сплачено грошові кошти за отриманий какао-порошок у сумі 3,2 тис. грн 

9. У виробництво тортів відпущено борошно на суму 37 тис. грн 

10. 
У виробництво тортів відпущено цукор, барвники, інші складники на суму 

22 тис. грн 

11. Реалізовано торти в магазини роздрібної торгівлі на суму 73 тис. грн 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 7  

«ВПЛИВ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ  

НА ЗМІНИ СТАТЕЙ БАЛАНСУ, ЇХ ТИПИ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. За наявними даними підприємства «Національний виставковий 

центр»: 

1. Скласти початковий баланс на 31.12.20Х0. 

2. Визначити, до якого типу за впливом на баланс належить кожна з 

господарських операцій. 

3. Скласти кінцевий баланс на 31.12.20Х1. 

 

Таблиця 1 – Ресурси підприємства «Національний виставковий центр» та 

джерела їх утворення 
 

№ з/п Ресурси підприємства та джерела їх утворення Сума, тис. грн 

1 Вантажні автомобілі 5 899 

2 Грошові кошти на рахунку у банку 96 

3 Додатковий капітал 430 828 

4 Заборгованість перед банком 2 780 

5 
Заборгованість за послуги, надані «Національним 

виставковим центром» 
3 040 

6 Заборгованість за отримані матеріали від постачальників 1 250 

7 
Заборгованість за передане виставковим центром у 

фінансову оренду майно, яка буде сплачена через 3 роки 
720 

8 Заборгованість із заробітної плати 68 580 

9 Податкові зобов’язання з ПДВ 4 358 

10 
Зобов’язання з розрахунків за податком на доходи 

фізичних осіб 
1 868 

11 Запаси на складі 2 775 

12 Зареєстрований капітал 31 990 

13 Комп’ютерна техніка 5 899 

14 Комп’ютерні програми 20 000 

15 Легкові автомобілі 16 519 

16 Нерозподілений прибуток 23 500 

17 Поточна заборгованість із отриманих авансів 10 795 

18 Право постійного користування земельною ділянкою 420 000 

19 Товарні знаки 101 000 

 

Протягом звітного періоду відбувалися події, зазначені у таблиці 2. 
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Таблиця 2 – Зміст господарських операцій у поточному періоді 
 

№ 

з/п 
Зміст подій (господарських операцій) 

Сума, 

тис. грн 

1 Відображено витрати, пов’язані з реєстрацією торгового знаку  31 

2 
Сплачено заборгованість перед ДСІВ за реєстрацію торгового знаку 

з рахунку в банку 
31 

3 Придбано комп’ютерну техніку 10 490 

4 Отримано грошові кошти в оплату за надані послуги 1 320 

5 Реалізовано частину запасів зі складу 735 

6 Частково сплачено заборгованість за короткостроковою позикою 15 

7 Сплачено зобов’язання з ПДВ 1 300 

Примітка: сума нерозподіленого прибутку на кінець періоду склала 

20 900 грн. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Використовуючи умову завдання 3 лабораторної роботи № 6, 

визначити, до якого типу впливу на баланс належить кожна з 

господарських операцій. Результати представити у таблиці 3. 

 

Таблиця 3 – Господарські операції та їх вплив на валюту балансу 
 

№ 

з/п 

Зміст господарських 

операцій 

Актив Пасив Тип 

операції + – + – 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 8  

«БУХГАЛТЕРСЬКІ РАХУНКИ: ПРИЗНАЧЕННЯ,  

ПОБУДОВА І ЗМІСТ, ЕЛЕМЕНТИ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Надати характеристику бухгалтерським рахункам як елементу 

методу бухгалтерського обліку за наведеними критеріями: 

визначення поняття, призначення, моделювання записів. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Використовуючи План рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і 

організацій та Інструкцію про його застосування, для запропо-

нованих у таблиці об’єктів бухгалтерського обліку визначте 

рахунки та субрахунки, які призначені для обліку руху відпо-

відних об’єктів. 

 

Таблиця 1 – Об’єкти бухгалтерського обліку та їх відповідність бухгалтер-

ським рахункам 
 

№ 

з/п 
Об’єкти бухгалтерського обліку 

Рахунок 

(субрахунок) 

Назва рахунку 

(субрахунку) 

1 

Підприємство, що займається виготовленням 

предметів декору, придбало глиняні тарілки 

для подальшого декоративного розпису 

  

2 

Компанія «Moulinex» протягом періоду 

виготовила та передала на склад 50 одиниць 

хлібопічок 

  

3 
Автотранспортне підприємство придбало та 

ввело в експлуатацію 2 легкові автомобілі 
  

4 

ТОВ «Бест звіт» отримало патент на роз-

робку програмного забезпечення з електрон-

ної подачі звітності 

  

5 
У поточному місяці розпочато амортизацію 

раніше придбаних легкових автомобілів 
  

6 
Компанія «Бета» придбала акції компанії 

«Гама» номінальною вартістю 20 000 у. о. 
  

7 

Підприємство «Кар’єрна техніка» передало 

самоскид БелАЗ у фінансову оренду стро-

ком на 3 роки (відобразити з боку «Кар’єрної 

техніки»)  

  

8 
Будівельне підприємство закупило 15 партій 

цегли та 10 партій мішків із цементом 
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ЗАВДАННЯ 3. За наведеними у таблиці даними підприємства «Ласунка», яке 

займається виготовленням кондитерської продукції, відкрити 

відповідні бухгалтерські рахунки, відобразити на них початкове 

сальдо, дебетові (кредитові) обороти та вивести кінцеве сальдо. 

Початкові дані (сальдо на початок періоду): 

1. Електричні плити – 25 000 грн. 

2. Інгредієнти (борошно, цукор, барвники, какао) – 8 000 грн. 

3. Торти (результат процесу виробництва) – 1 364 грн. 

Господарські операції, які відбувалися протягом періоду, представлені у 

таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Господарські операції за листопад 20Х0 р. 
 

№ 

з/п 
Зміст Сума, грн 

1 
Зареєстровано нову торгову марку. Понесено витрати на її 

виготовлення та реєстрацію 
15 000 

2 Отримано борошно від постачальника 95 400 

3 На виробництво тортів відпущено борошно 22 000 

4 
Протягом звітного періоду виготовлено 5 партій тортів (результат 

виробничого процесу) 
17 890 

 

ЗАВДАННЯ 4. Використовуючи умову завдань лабораторних робіт № 6, 7 та 

самостійно розроблених прикладів, вибрати об’єкти бухгалтер-

ського обліку, які будуть відображатися на рахунках класів 1–2. 

Результати представити у таблиці 3. 

 

Таблиця 3 – Об’єкти бухгалтерського обліку та їх відповідність бухгалтер-

ським рахункам 
 

№ 

з/п 

Об’єкти бухгалтерського 

обліку 

Номер рахунку 

(субрахунку) 

Назва рахунку 

(субрахунку) 

    

    
 

  



 

41 
 

ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 9  

«КЛАСИФІКАЦІЯ РАХУНКІВ ТА МОДЕЛЮВАННЯ ЗАПИСІВ ЗА НИМИ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Розкрити зміст запропонованих нижче теоретичних питань. 

1. Класифікація рахунків по відношенню до балансу. 

2. План рахунків бухгалтерського обліку: визначення, структура, види. 

3. Навести перелік класів рахунків відповідно Плану рахунків бухгалтер-

ського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств 

і організацій. 

4. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств і органі-

зацій: призначення та структура. 

5. Графічно представити групування рахунків відповідно до об’єктів обліку. 

6. Графічно відобразити рух грошових коштів на відповідному рахунку, 

розрахувати кінцевий залишок, якщо є така інформація: на початок дня в касі 

підприємства наявно 2 150 грн, протягом дня в касу надійшли готівкові кошти у 

погашення заборгованості за готову продукцію у розмірі 5 700 грн, під звіт на 

господарські потреби видано 350 грн (рис. 1). 

 

Дт  Кт 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Рисунок 1 – Структура рахунку для виконання завдання 

 

ЗАВДАННЯ 2. За наведеними у таблиці даними підприємства «Успіх», яке 

виготовляє дзеркала, відкрити відповідні бухгалтерські рахунки, 

відобразити на них початкове сальдо, розрахувати дебетові 

(кредитові) обороти та вивести кінцеве сальдо. 

Початкові дані (сальдо на початок періоду): 

1. Будинки та споруди – 200 000 грн. 

2. Обладнання – 74 800 грн. 

3. Амортизація основних засобів – 40 000 грн. 

4. Готова продукція на складі – 26 987 грн. 

5. Запаси сировини і матеріалів – 17 960 грн. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
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Протягом періоду відбулися ситуації, зазначені в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 – Господарські операції за листопад 20Х1 р. 
 

№ з/п Зміст Сума, грн 

1. 
Придбано та введено в експлуатацію обладнання для шліфовки 

скла 
15 000 

2. Відпущено матеріали у виробництво 8 655 

3. Виготовлено 10 дзеркал 7 000 

4. Придбано матеріали, необхідні для виготовлення дзеркал 12 452 

5. 
Розроблено унікальну технологію шліфовки скла, яка була 

запатентована та поставлена на баланс підприємства 
1 457 

6. 
Придбано програму MeDOC для подачі звітності в електронному 

вигляді 
1 250 

 

ЗАВДАННЯ 3. Підприємство «Мрія» займається ткацтвом та шиттям одягу із 

тканини власного виготовлення. Ця тканина є напівфабрикатом, 

який може бути реалізований на сторону. За наведеними у 

таблиці даними підприємства: відкрити відповідні бухгал-

терські рахунки, відобразити на них початкове сальдо, дебетові 

(кредитові) обороти та вивести кінцеве сальдо. 

Початкові дані (сальдо на початок періоду): 

1. Напівфабрикати власного виробництва – 12 835 грн. 

2. Тканина на складі матеріалів – 7 299 грн. 

3. Костюми на складі – 10 500 грн. 

4. Незавершене виробництво – 5 150 грн. 

5. Заборгованість з оплати праці – 410 грн. 

Протягом періоду відбулися наведені нижче ситуації (табл. 2). 

 

Таблиця 2 – Господарські операції за листопад 201Х р. 
 

№ з/п Зміст Сума, грн 

1 Виготовлено 30 м льняної тканини 5 338 

2 

Придбано у постачальника: 

- 17 м шовку 

- 25 м бавовни 

 

5 890 

4 380 

3 Виготовлено 1 костюм, 1 блузу 1 250 

4 Реалізовано 1 костюм 930 

5 
Для пошиву сукні відпущено у виробництво: 

- шовк 

 

970 

6 
Відпущено у виробництво льняну тканину (власного виробництва) 

для виготовлення чоловічих сорочок  
749 

7 У виробництві чоловічих сорочок виявлено невиправний брак  250 

8 Втрати від браку утримано із заробітної плати винної особи 250 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 10  

«КОРЕСПОНДЕНЦІЯ РАХУНКІВ ТА БУХГАЛТЕРСЬКІ ПРОВОДКИ. 

ВІДОБРАЖЕННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ НА РАХУНКАХ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Розглянути Інструкцію про застосування Плану рахунків бухгал-

терського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських 

операцій підприємств і організацій. Дати відповідь на такі питання: 

- з’ясуйте, який рахунок призначений для узагальнення інформації про 

наявність та рух довгострокових вкладень у цінні папери інших підприємств, 

облігації державних та місцевих позик, статутний капітал інших підприємств, 

створених на території країни та за кордоном тощо; 

- охарактеризуйте призначення субрахунку 151; 

- визначте рахунок, призначенням якого є облік та узагальнення інформації 

про наявність та рух певних активів, які не відображені у складі об’єктів обліку 

на рахунку 10 «Основні засоби»; 

- оберіть рахунок, на якому ведеться облік наявності права користування 

земельною ділянкою, права користування будівлею, права на оренду приміщень 

тощо; 

- охарактеризуйте призначення рахунку 10. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Дослідити призначення первинних документів, фрагменти яких 

представлені нижче. За наданою в документах інформацією 

скласти журнал реєстрації господарських операцій. 

Примітки: 

1. Підприємство у виробничій діяльності серед іншого використовує такі 

види запасів: металеві вироби, паливо. Протягом жовтня 20Х0 р. зазначені мате-

ріали були відпущені у виробництво (табл. 1). 

2. Підприємство «Технологія» займається виготовленням побутових та 

автомобільних товарів. Дані про результат діяльності у листопаді поточного року 

представлені у таблиці 2. Відповідно до видів запасів на підприємстві облік 

ведеться з застосуванням аналітичних рахунків: 

- витрати цеху, який займається виготовленням побутової техніки – 

рахунок 231; 

- витрати цеху, який займається виготовленням автозапчастин – раху-

нок 232; 

- склад побутової техніки – рахунок 261; 

- склад автозапчастин – рахунок 262. 
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Таблиця 3 – Фрагмент касового звіту за 06.11.20Х0 р.* 

*готівкові розрахунки з контрагентами за відвантажену їм продукцію: 

СТО «Діамант», Петров В. І. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Відобразити у системі бухгалтерського обліку господарські опе-

рації, запропоновані у таблиці 4. З’ясувати та зазначити доку-

менти, які будуть підставою для відображення цих операцій. 

 

Таблиця 4 – Господарські операції, що відбулися протягом звітного періоду 
 

№ з/п Зміст операції, сума (грн) 

1 З рахунку в банку отримано 5 890 грн на господарські потреби 

2 Придбано матеріали і сировину для технологічних цілей вартістю 3 200 грн 

3 
Заборгованість за отримані сировину і матеріали сплачено грошовими кош-

тами з каси в сумі 3 200 грн 

4 
Видано матеріально-відповідальній особі 300 грн для покупки канцелярських 

товарів 

5 Нараховано заробітну плату робітникам, зайнятим у виробництві 15 700 грн 

6 
Придбано комп’ютер вартістю 7 200 грн на умовах наступної оплати (перша 

операція – оприбуткування комп’ютеру, наступна – сплата заборгованості) 

7 Нараховано амортизацію програмного забезпечення відділу збуту – 150 грн 

8 На рахунок у банку зараховано короткострокову позику банку 13 000 грн 

9 
Виплачено заробітну плату працівникам підприємства (безготівковий розра-

хунок) 15 700 грн 

10 На рахунок у банку зараховано виручку від покупця у розмірі 5 795 грн 

 

  

Номер 

документа 

Від кого отримано 

чи кому видано 

Номер кореспондуючого 

рахунку, субрахунку 
Надходження Видаток 

1 2 3 4 5 

 Залишок на початок дня 2 456,00 Х 

ПКО 11 СТО «Діамант» 361 3 704,40  

ПКО 12 Петров В. І. 361 390,60  
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 11  

«СИНТЕТИЧНИЙ ТА АНАЛІТИЧНИЙ ОБЛІК.  

УЗАГАЛЬНЕННЯ ДАНИХ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Дати визначення понять: «рахунок першого порядку», «субраху-

нок», «аналітичний рахунок», «синтетичний рахунок». З’ясувати 

види документів, які є аналітичними та синтетичними регістрами 

для обліку основних засобів, грошових коштів, запасів. Розкрити 

взаємозв’язок синтетичних, аналітичних рахунків та субрахунків. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Розробити робочий план рахунків підприємства «А-Техніка», яке 

займається виготовленням побутової техніки та автозапчастин, за 

наявності ресурсів та джерел їх утворення, поданих у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 – Перелік ресурсів та джерел їх утворення підприємства  

«А-Техніка» 
 

№ 

з/п 
Об’єкт обліку 

Сальдо початкове, 

сума, грн 

1 

Обладнання цеху виготовлення побутової техніки: 

- термопластавтомат 

- зварювальний апарат 

- автоматична лінія збірки 

 

350 000 

11 000 

435 200 

2 
Незавершене виробництво цеху, який займається 

виготовленням побутової техніки 

 

58 780 

3 
Незавершене виробництво цеху, який займається 

виготовленням автозапчастин 
32 600 

4 

Склад виготовленої побутової техніки: 

- холодильне обладнання (6 од.); 

- посудомийні машини (5 од.); 

- електроплити (4 од.); 

- пральні машини (9 од.) 

 

49 194 

20 000 

17 800 

56 241 

5 

Склад виготовлених автозапчастин: 

- акумулятори (10 шт.); 

- стартові кабелі (10 шт.); 

- барабанні гальма (100 шт.) 

 

38 560 

11 290 

63 900 

6 

Розрахунки з покупцями: 

- магазин побутової техніки «Ваш побут»; 

- кав’ярня «Місце зустрічі»; 

- ТОВ «Мрія»  

 

114  786 

18 478,6 

24 708,6 
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ЗАВДАННЯ 3. Відкрити аналітичні рахунки для відображення інформації за 

зазначеними нижче операціями (табл. 2). Відобразити в оборот-

них відомостях (табл. 3, 4) операції, що відбулися протягом 

листопада 201Х р.: 

1. Витрати виробництва (матеріали, заробітна плата тощо) цеху, який 

займається виготовленням побутової техніки – 14 695 грн, цеху, який займається 

виготовленням автозапчастин – 8 150 грн. 

2. Виготовлено: 8 одиниць холодильного обладнання на суму 65 592 грн; 

3 од. пральних машин – 18 747 грн; 14 шт. барабанних гальм – 8 946 грн. 

3. 29.11.201Х р. реалізовано магазину побутової техніки «Ваш побут» 

5 одиниць холодильного обладнання собівартістю 40 995 грн. Сума заборгова-

ності магазина збільшилась на 57 393 грн (вартість обладнання за відпускними 

цінами). 

4. 29.11.201Х р. реалізовано кав’ярні «Місце зустрічі» 2 одиниці холодиль-

ного обладнання за обліковою ціною 8 199 грн за одиницю – на загальну суму 

22 957,20 грн (за відпускною ціною) та 2 посудомийні машини (облікова ціна – 

4 000 грн, відпускна ціна – 5 600 грн). 

5. В оплату за поставлену техніку магазин «Ваш побут» 30.11.201Х р. здійс-

нив платіж сумою 103 307,40 грн. 

6. В оплату за поставлену техніку кав’ярня «Місце зустрічі» 30.11.201Х р. 

здійснила платіж у сумі 31 581,48 грн. 

 

Таблиця 2 – Аналітичний рахунок до рахунку 26 «Готова продукція» 

Холодильне обладнання 
 

№ 

з/п 

Господар-

ська 

операція 

Од. 

виміру 

Облі-

кова 

ціна, 

грн 

Залишок  

на початок 
Надходження Витрачання 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

1 
Залишок на 

01.11.201Х р. 
шт. 8 199       

2 

Оприбутко-

вано 

(виготовлено) 

        

3 Реалізовано         

4 
Залишок на 

01.12.201Х р. 
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Таблиця 3 – Оборотна відомість рахунку 26 «Готова продукція» 

№ 

з/п 
Назва 

Од. 

ви-

міру 

Облі-

кова 

ціна, 

грн 

Залишок 

на початок 
Надходження Витрачання Залишок 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Кіль-

кість 

Су-

ма 

Субрахунок __________ 

1 

Холо-

дильне 

облад-

нання 

шт. 8 199 

2 

Посудо-

мийні 

машини 

3 

Елект-

ричні 

плити 

4 
Пральні 

машини 

Субрахунок __________ 

5 

6 

7 

Таблиця 4 – Оборотна відомість за рахунком 361 «Розрахунки з вітчизня-

ними покупцями» 

№ 

з/п 
Покупець 

Залишок  

на початок, грн 

Обороти  

за період, грн 

Залишок  

на кінець, грн 

Дт Кт Дт Кт Дт Кт 

Субрахунок __________ 

1 
Магазину побутової 

техніки «Ваш побут» 
114 786 

2 

ЗАВДАННЯ 4. Представити узагальнені дані за рахунками для відображення 

інформації у фінансовій звітності. 
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РОЗДІЛ 2 

ЛАБОРАТОРНИЙ ПРАКТИКУМ З ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ 

 

ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 1  

«ОБЛІК КОШТІВ» 

 

ВАРІАНТ 1 

ЗАВДАННЯ 1. Залишок за рахунком 301 на 15.05.201Х р. – 500,00 грн. 

1. Виписати і зареєструвати прибуткові та видаткові касові ордери: 

1) прибутковий касовий ордер № 125 від 15.05.201Х р. За чеком № 12347 

надійшло з рахунку в банку для видачі заробітної плати працівникам 

підприємства 7 300,00 грн; 

2) видатковий касовий ордер № 187 від 15.05.201Х р. Інженеру Петро-

ву С. В. видано аванс на витрати у відрядженні – 200,00 грн; 

3) видатковий касовий ордер № 188 від 15.05.201Х р. Кремлиній С. К. 

видано кредит на індивідуальне житлове будівництво – 1 200,00 грн; 

4) видатковий касовий ордер № 189 від 15.05.201Х р. За відомістю 

№ 145 виплачено заробітну плату Іванову І. В. за квітень – 1 292,00 грн; 

5) прибутковий касовий ордер № 126 від 15.05 201Х р. Від інженера 

Козак І. В. отримано залишок підзвітних сум – 50,00 грн. 

2. Скласти касовий звіт за 15.05.201Х р. 

3. Обробити звіт касира за 15.05.201Х р. і відобразити його дані в Журналі-

ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти бухгалтерські записи за наведеними нижче звітами 

касира та відобразити їх у Журналі-ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

Таблиця 1 – Звіт касира за 16.05.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

1 2 3 4 5 

 Залишок на 16.05.201Х р.  ?  

127 
Надійшли готівкові кошти за реалізовану 

продукцію  
 1 540,00  

190 
Пану К. К. під звіт на господарські пот-

реби 
  75,00 

191 
Оплачено придбаний за готівку госпо-

дарський інвентар 
  280,00 
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Закінчення таблиці 
 

1 2 3 4 5 

192 

Виплачено допомогу з тимчасової втрати 

працездатності за рахунок Фонду со-

ціального страхування 

  390,00 

128 
За чеком № 12348 отримано з рахунку в 

банку для видачі заробітної плати  
 5 680,00 

 

 

193 

За відомістю № 156 видано заробітну 

плату вантажникам за розвантаження 

запчастин, що надійшли на підприємство 

  1 230,00 

194 
За відомістю № 147 сплачено заробітну 

плату робітникам бухгалтерії 
  4 000,00 

195 
За квитанцією № 12715 внесено на ра-

хунок у банку грошові кошти 
  450,00 

196 
Мамину К. Л. видано під звіт на покупку 

малоцінних предметів 
  140,00 

129 Від Ольгиної В. А. залишок підзвітних сум  70,00  

 Разом  ? ? 

 Залишок на 17.05.201Х р.  ?  

 

Таблиця 2 – Звіт касира за 17–18.05.201Х р. 
 

№ доку-

мента 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 17.05.201Х р.  ?  

130 
За рахунком № 12349 отримано з рахунку в 

банку для виплати премій 
 1 330,00  

131 
Від магазина № 335 за реалізовані товарно-

матеріальні цінності 
 1 830,00  

197 
Сидорову І. П. під звіт на потреби у від-

рядженні 
  130,00 

198 
Петрицеву Л. М. видано позику на інди-

відуальне житлове будівництво  
  1 700,00 

199 Костенко І. О. видано премію   850, 00 

132 Від Либеца В. І. залишок підзвітних сум  20,00  

133 
Від квартиронаймачів плата за житлову 

площу  
 1 410,00  

134 Від заводу «Металург» за надані послуги  320,00  

200 
Сорокиній К. С. відшкодовано перевитрати 

за авансовим звітом  
  83,00 

201 

Маляєву І. М. виплачено допомогу з тим-

часової втрати працездатності за рахунок 

Фонду соціального страхування 

  475,00 

 Разом  ? ? 

 Залишок на 19.05.201Х р.  ?  
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ЗАВДАННЯ 3. Скласти бухгалтерські проводки за поданими господарськими 

операціями та відобразити їх у Журналі-ордері № 2 та Відомості 

№ 2: 

 

Таблиця 1 – Виписка з рахунку в банку № 37912 маргаринового заводу 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

   1 500,00 Вхідне сальдо 

22.05. 452 1 4 810,00 
Від магазину «Альфа» за реалізований 

майонез 

22.05. 173 2 1 950,00 Придбано лімітовану чекову книжку  

23.05. 264 3 2 640,00 Від Ладижинського заводу суми претензій 

23.05. 174 4 125,00 Вінницькій МТС за оренду складу 

23.05. 175 5 210,00 
Енергозбуту за електроенергію, спожиту для 

освітлення території заводу  

23.05. 855 6 780,00 
У касу грошові кошти, призначені для від-

рядження 

24.05. 176 7 1 060,00 

Перераховано банку в погашення коротко-

строкової позики на індивідуальне житлове 

будівництво 

24.05. 1204 8 2 810,00 
З каси зараховано виручку за реалізовані 

матеріали 

24.05. 176 9 1 840,00 Молокозаводу № 2 за отриману сировину 

24.05. 178 10 725,00 До бюджету сума податку на прибуток  

 

Таблиця 2 – Виписка з рахунку в банку № 37912 маргаринового заводу 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 2 3 4 5 

26.05. 356 1 1 560,00 
Отримано кошти у вигляді тимчасової 

фінансової допомоги від вищої організації 

26.05. 474 2 3 440,00 Зараховано короткострокову позику банку 

26.05. 179 3 1 230,00 
Сплачено до бюджету суми єдиного внеску 

на загальнодержавне соціальне страхування 

27.05. 180 4 84,00 

Перераховано Аптекоуправлінню за медичні 

препарати для медичного пункту заводо-

управління  

27.05. 741 5 1 840,00 Зараховано виручку від продажу продукції 

27.05. 856 6 6 700,00 
У касу для видачі заробітної плати праців-

никам основного виробництва 

28.05. 181 7 1 400,00 

Перераховано суми утримань за виконавчими 

листами із заробітної плати робітників вироб-

ництва 
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Закінчення таблиці  

1 2 3 4 5 

28.05. 182 8 960,00 
Перераховано підприємству «Верстатоприлад» 

за отримані МШП 

28.05. 857 9 340,00 У касу на господарські витрати  

28.05. 183 10 280,00 АТП № 4114 за перевезення вантажів 

 

ЗАВДАННЯ 4. Скласти бухгалтерські проводки за такими господарськими опе-

раціями: 

 

Таблиця 1 – Виписка банку за лімітованою чековою книжкою 
 

Дата 
№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

29.05. 1 4 000,00 Перераховано для поповнення ліміту 

29.05. 2 500,00 Оплачено послуги залізниці за доставку запчастин 

29.05. 3 650,00 
Оплачено послуги кооперативу «Допомога» за розванта-

ження запчастин, що надійшли 

30.05. 4 1 780,00 
Оприбутковано та оплачено матеріали, що надійшли на 

підприємство 

30.05. 5 1 070,00 
Сплачено постачальникам за запчастини, які надійшли 

минулого місяця 

 

Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями, запропо-

нованими у таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Операції з акредитивної форми розрахунків 
 

№ 

операції 

Сума,  

грн 
Зміст операції 

1 5 000,00 
Відкрито акредитив для розрахунків з ТОВ «ОСПРОМ» (за 

рахунок власних коштів) 

2 4 800,00 
Сплачено за фарбу та розчинники, отримані від ТОВ 

«ОСПРОМ» 

3 200,00 
Зараховано залишок невикористаного акредитиву на рахунок у 

банку 

4 1 600,00 
Відкрито акредитив для розрахунків з Енергозбутом (за раху-

нок власних коштів) 

5 320,00 Сплачено рахунок Енергозбуту за минулий місяць 
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ВАРІАНТ 2 

ЗАВДАННЯ 1. Залишок за рахунком 301 на 08.04.201Х р. – 500,00 грн. 

1. Виписати і зареєструвати прибуткові та видаткові касові ордери: 

1) прибутковий касовий ордер № 122 від 08.04.201Х р. За чеком № 10200 

отримано з рахунку в банку на господарські потреби 1 200,00 грн; 

2) видатковий касовий ордер № 153 від 08.04.201Х р. Завгоспу Киси-

льовій М. П. видано під звіт на канцелярські потреби – 40,00 грн; 

3) прибутковий касовий ордер № 123 від 08.04.201Х р. Отримано від 

Ковальова Н. С. у погашення заборгованості з нестачі матеріалів 

430,00 грн; 

4) прибутковий касовий ордер № 124 від 08.04.201Х р. Отримано від 

Смирнова С. Е. залишок невикористаних підзвітних сум – 15,00 грн; 

5) видатковий касовий ордер № 154 від 08.04.201Х р. Видано Петро-

вій В. М. позику на індивідуальне житлове будівництво – 800,00 грн. 

2. Скласти касовий звіт за 08.04.201Х р. 

3. Обробити звіт касира від 08.04.201Х р. та відобразити його дані в 

Журналі-ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти бухгалтерські записи за наведеними нижче звітами 

касира та відобразити їх у Журналі-ордері № 1 та Відомості № 1. 
 

Таблиця 1 – Звіт касира за 09–12.04.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. 

рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 09.04.201Х р.  ?  

125 
За чеком № 10201 з рахунку в банку для вип-

лати заробітної платні робочим та службовцям 
 9 280,00  

155 
За відомостями № 11, 12 видано заробітну 

плату робочим та службовцям 
  8 700,00 

156 Ізотову А. П. під звіт на витрати у відрядженні   300,00 

157 Суровій Т. Е. депонована заробітна плата   310,00 

126 Від Зуєва А. М. залишок підзвітних сум  70,00  

127 Від Смирнова П. Т. залишок підзвітних сум  95,00  

128 
За чеком № 10202 з рахунку в банку на гос-

подарські витрати  
 190,00  

158 
Мельниковій О. Є. під звіт на господарські 

витрати  
  60,00 

159 Зубовій Г. А. під звіт на господарські витрати   97,00 

129 Від Лігачової М. В. залишок підзвітних сум  45,00  

 Разом  ? ? 

 Залишок на 13.04.201Х р.  ?  
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Таблиця 2 – Звіт касира за 13–15.04.201Х р. 
 

№ 

документу 
Від кого отримано та кому видано  

№ 

кор. 

рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 13.04.201Х р.  ?  

129 
За чеком № 10203 з рахунку в банку на ви-

дачу позики на індивідуальне будівництво 
 15 000,00  

160 
Гирину С. І. позика на індивідуальне будів-

ництво  
  6 200,00 

161 
Єгоровій О. А. позика на індивідуальне 

будівництво  
  7 400,00 

131 Від Лазаревої А. Я. залишок підзвітних сум   75,00  

162 
Сидорову П. Я. під звіт на канцелярські 

витрати  
  45,00 

132 

Від Кирилова Л. Л. у погашення заборгова-

ності з відшкодування завданої матеріальної 

шкоди  

 120,00  

163 
Єгорову П. В. позика на будівництво садо-

вого будиночка 
  2 000,00 

133 

Від Юдкина Г. С. у погашення заборгова-

ності з відшкодування завданої матеріальної 

шкоди  

 55,00  

164 
Тихомировій О. Ф. під звіт на витрати на 

відрядження  
  60,00 

134 Від Силяєвої Т. М. залишок підзвітних сум   18,00  

 Разом  ? ? 

 Залишок на 16.04.201Х р.  ?  

 

ЗАВДАННЯ 3. Скласти бухгалтерські проводки за вказаними нижче госпо-

дарськими операціями та відобразити їх у Журналі-ордері № 2 та 

Відомості № 2: 

 

Таблиця 1 – Виписка з рахунку в банку № 963240 кондитерської фабрики 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума,  

грн 
Зміст операції 

1 2 3 4 5 

   2 000,00 Вхідне сальдо 

18.04. 286 1 5 420,00 
Зараховано короткострокову позику у на-

ціональній валюті  

18.04. 193 2 730,00 Перераховано до бюджету суми ЄСВ  

18.04. 345 3 920,00 
Отримано готівку в касу на господарські 

потреби 

18.04. 627 4 1 050,00 
Отримано від асоційованого підприємства 

на надання тимчасової фінансової допомоги  
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Закінчення таблиці  
 

1 2 3 4 5 

19.04. 194 5 2 400,00 Придбано лімітовану чекову книжку 

19.04. 195 6 1 640,00 Молокозаводу № 1 за отримане масло 

19.04. 196 7 860,00 
КП «Вінницяводоканал» за воду для потреб 

цехів 

19.04. 128 8 3 180,00 
Із каси вартість проживання в гуртожитку 

фабрики, сплачена працівниками 

20.04. 197 9 1 280,00 
Перераховано ПАТ «Вінницяобленерго» за 

отриману електроенергію для фабрики 

20.04. 198 10 1 500,00 

Перераховано до бюджету суми податків та 

зборів, утриманих із заробітної плати пра-

цівників підприємства  

 

Таблиця 2 – Виписка з рахунку в банку № 963240 кондитерської фабрики 
 

Дата 
№ 

документу 

№ 

операції 

Сума,  

грн 
Зміст операції 

24.04. 135 1 4 850,00 Від ТОВ «ШАНС» за реалізовану продукцію 

24.04. 199 2 3 920,00 
Перераховано туристичному агентству «Ман-

дрівник» за придбані путівки до санаторію 

24.04. 582 3 1 680,00 
Суми, помилково зараховані обслуговуючим 

банком на рахунок фабрики  

24.04. 200 4 1 200,00 
Вінницькій транспортній компанії за проїз-

ні квитки для робочих цеху № 1 

25.04. 1237 5 2 460,00 
Від магазину «Трюфель» за реалізований 

шоколад  

25.04. 126 6 4 700,00 
Зарахована сума короткострокової позики 

банку 

25.04. 346 7 6 310,00 У касу на виплату заробітної плати  

25.04. 202 8 1 000,00 
Зараховані суми невикористаного залишку 

лімітованої чекової книжки  

26.04. 203 9 124,00 Перерахована до бюджету сума ПДВ  

26.04. 204 10 2 060,00 
Перераховано банку заборгованість за ко-

роткостроковою позикою  

 

ЗАВДАННЯ 4. Скласти бухгалтерські проводки за поданими господарськими 

операціями: 
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Таблиця 1 – Виписка банку за лімітованою чековою книжкою 
 

Дата 
№ 

операції 

Сума,  

грн 
Зміст операції 

27.04. 1 11 000,00 
Придбано лімітовану чекову книжку за рахунок позики 

банку  

27.04. 2 9 600,00 Оплачено рахунок заводу «Сільмаш» чеками 

29.04. 3 470,00 
Сплачено за розвантаження вагонів, що надійшли з 

матеріалами 

31.04. 4 2 150,00 
Перераховано з рахунку у банку у поповнення ліміту 

чекової книжки  

31.04. 5 3 080,00 

Залишок невикористаної суми за лімітованою чековою 

книжкою спрямовується на погашення заборгованості 

банку за позикою 

 

Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями, запропоно-

ваними у таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Операції з акредитивної форми розрахунків 
 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 1 320,00 Виставлено акредитив для розрахунків з базою Головхімзбуту 

2 455,00 Оплачено за рахунок акредитиву платіжну вимогу бази 

3 572,00 
Погашено заборгованість перед базою за отримане від неї 

паливо за рахунок акредитиву 

4 298,00 
Зараховано на рахунок у банку залишок невикористаного акре-

дитиву 

 

 
ВАРІАНТ 3 

ЗАВДАННЯ 1. Залишок за рахунком 301 на 14.06.201Х р. – 1 050,00 грн. 

1. Виписати та зареєструвати прибуткові та видаткові касові ордери: 

1) прибутковий касовий ордер № 380 від 14.06.201Х р. За чеком № 23462 

отримано з рахунку в банку на господарські потреби та виплату 

заробітної плати 2 300,00 грн; 

2) видатковий касовий ордер № 250 від 14.06.201Х р. Сосиній М. Г. 

видано під звіт на покупку письмового приладдя – 150 грн; 

3) видатковий касовий ордер № 251 від 14.06.201Х р. Петрову К. С. 

видана позика на індивідуальне житлове будівництво – 1 000,00 грн; 

4) видатковий касовий ордер № 252 від 14.06.201Х р. За відомістю № 123 

виплачено заробітну плату за травень Семеновій Є. В. – 1 300,00 грн; 
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5) прибутковий касовий ордер № 381 від 14.06.201Х р. Від Непелє-

ва Е. К. отримано невикористані суми, видані під звіт на потреби 

відрядження – 400,00 грн. 

2. Скласти касовий звіт за 14.06.201Х р. 

3. Обробити звіт касира за 14.06.201Х р. та відобразити його в Журналі-

ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти бухгалтерські записи за наведеними нижче звітами каси-

ра та відобразити їх у Журналі-ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

Таблиця 1 – Звіт касира за 15.06.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. 

рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 15.06.201Х р.  ?  

382 
За чеком № 23463 отримано з рахунку в 

банку на виплату матеріальної допомоги 
 1 500,00  

253 
Киселеву К. К. видано аванс на потреби від-

рядження  
  150,00 

254 
Прокурову І. М. на перевитрати за авансовим 

звітом 
  20,00 

255 Виявлено нестачу грошей у касі   80,00 

383 
Від Солнцева С. К. відшкодування нестачі 

малоцінних предметів 
 300,00  

384 
Від батьків внески за утримання дітей у ди-

тячому садочку 
 530,00  

256 
Нурієву Р. М. видано під звіт на придбання 

бензину 
  140,00 

257 
Магазину № 146 за придбані канцелярські то-

вари 
  330,00 

258 Вербицькій І. В. видано матеріальну допомогу   820,00 

385 Від покупців за реалізовану продукцію  440,00 ? 

 Разом   ? ? 

 Залишок на 16.06.201Х р.  ?  
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Таблиця 2 – Звіт касира за 16.06.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано  

№ 

кор. 

Рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 16.06.201Х р.  ?  

386 

За рахунком № 23464 отримано з рахунку в 

банку на видачу заробітної плати робітникам 

підприємства 

 2 150,00  

387 Від Фесенко І. І. залишок підзвітних сум  50,00  

259 
Сплачено грошовими коштами вартість прид-

баних матеріалів 
  120,00 

260 
Робину С. С. видана позика на індивідуальне 

житлове будівництво 
  600,00 

388 
Від Листьєва В. В. у відшкодування нестачі 

палива 
 130,00  

389 
Від робітників основного цеху за реалізова-

ний їм спецодяг 
 154,00  

261 
Спіцину Л. Л. видано аванс на витрати у від-

рядженні  
  25,00 

262 
Інженеру Козлову І. К. виплачено заробітну 

плату (за відомістю № 124) 
  180,00 

263 
Бекету В. К. виплачено заробітну плату за час 

відпустки (за відомістю № 125) 
  170,00 

264 
Внесено готівкові кошти на рахунок у банку 

(за квитанцією № 14121) 
  300,00 

 Разом  ? ? 

 Залишок на 17.06.201Х р.  ?  

 

ЗАВДАННЯ 3. Скласти бухгалтерські проводки за наведеними нижче госпо-

дарськими операціями та відобразити їх у Журналі-ордері № 2 та 

Відомості № 2. 
 

Таблиця 1 – Виписка з рахунку в банку № 78031 заводу металевих конст-

рукцій 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 2 3 4 5 

   1 500,00 Вхідне сальдо 

20.06. 1614 1 6 210,00 
Від металургійного заводу за реалізовану про-

дукцію 

20.06. 235 2 350,00 
НДІ за проведення науково-дослідницьких ро-

біт для заводу 

20.06. 236 3 426,06 
У бюджет суми податку з доходів фізичних осіб, 

утримані із заробітної плати робітників 



 

59 
 

Закінчення таблиці 
 

1 2 3 4 5 

21.06. 237 4 520,74 
Перераховано єдиний внесок на загально-

обов’язкове державне соціальне страхування 

21.06. 238 5 35,51 Перераховано військовий збір 

21.06. 239 6 2 800,00 

Перераховано утримання з робочих та служ-

бовців за виконавчими листами на користь 

третіх осіб 

21.06. 617 7 300,00 Від залізниці суми за претензіями  

22.06. 285 8 1 200,00 У касу на потреби у відрядженнях 

22.06. 240 9 240,00 Автоклубу за підготовку шоферів 

22.06. 971 10 1 550,00 Із каси виручка за реалізовані запасні частини 

 

Таблиця 2 – Виписка з рахунку в банку № 78031 заводу металевих конст-

рукцій 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

23.06. 814 1 4 170,00 
Зараховано позику на будівництво садових 

будиночків 

23.06. 241 2 185,00 
Перераховано типографії № 11 за виготов-

лення бланків первинних документів 

23.06. 373 3 3 740,00 Зараховано позику на заробітну плату 

24.06. 242 4 4 800,00 Придбано лімітовану чекову книжку 

24.06. 441 5 1 500,00 
Суми, помилково списані банком з рахунку 

підприємства 

24.06. 243 6 230,00 
Перераховано на поповнення рахунку в сис-

темі електронного адміністрування ПДВ 

25.06. 244 7 270,00 
Енергозбуту за електроенергію, спожиту для 

освітлення території заводу 

25.06. 245 8 650,00 
Дніпровському металургійному заводу за 

отриману сировину 

25.06. 653 9 2 510,00 

Із каси кошти, отримані від робітників заводу 

у погашення позики на будівництво садових 

будиночків 

25.06. 246 10 750,00 
Перераховано заводу «Істил» суми за претен-

зією щодо недопостачання запасних частин 

 

ЗАВДАННЯ 4. Скласти бухгалтерські проводки за такими господарськими опе-

раціями: 
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Таблиця 1 – Виписка банку за лімітованою чековою книжкою 
 

Дата 
№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

26.06. 1 2 100,00 Отримано у банку лімітовану чекову книжку  

26.06. 2 750,00 Сплачено чеками відділенню зв’язку 

29.06. 3 1 200,00 Оплачено чеками придбані матеріали 

31.06. 4 250,00 
Отримано з рахунку в банку у поповнення ліміту за чеко-

вою книжкою  

31.06. 5 400,00 
Зараховано на рахунок у банку залишок невикористаних 

коштів чекової книжки 

 

Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями, запропоно-

ваними у таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Операції з акредитивної форми розрахунків 
 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 1 900,00 Виставлено акредитив за рахунок позики банку заводу «Будмаш» 

2 600,00 
Погашено за рахунок акредитиву заборгованість заводу «Будмаш» 

за отримані малоцінні та швидкозношувані предмети 

3 855,00 Сплачено за рахунок акредитиву платіжну вимогу заводу 

4 455,00 
Залишок невикористаного акредитиву спрямовано на погашення 

заборгованості банку за позикою 

 

 
ВАРІАНТ 4 

ЗАВДАННЯ 1. Залишок за рахунком 301 на 02.11. – 500,00 грн. 

1. Виписати та зареєструвати прибуткові та видаткові касові ордери: 

1) прибутковий касовий ордер № 53 від 02.11.201Х р. За чеком № 2614 

отримано з рахунку в банку на видачу заробітної плати робочим, які 

обслуговують обладнання – 2 600,00 грн; 

2) прибутковий касовий ордер № 54 від 02.11.201Х р. За чеком № 2615 

отримано з рахунку в банку позику на індивідуальне житлове будів-

ництво – 1 400,00 грн; 

3) видатковий касовий ордер № 62 від 02.11.201Х р. Іванченко К. Л. 

видано позику на індивідуальне житлове будівництво – 1 400,00 грн; 

4) видатковий касовий ордер № 63 від 02.11.201Х р. За відомістю № 49 

видано заробітну плату робочим, які обслуговують обладнання – 

2 100,00 грн; 
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5) видатковий касовий ордер № 64 від 02.11.201Х р. За квитанцією 

№ 4941 здано на рахунок у банку не виплачену робочим та службов-

цям заробітну плату – 500,00 грн. 

2. Скласти касовий звіт за 02.11.201Х р. 

3. Обробити звіт касира за 02.11.201Х р. та відобразити його в Журналі-

ордері № 1 та Відомості № 1. 

 

ЗАВДАННЯ 2. Скласти бухгалтерські проводки за наведеними нижче господар-

ськими операціями та відобразити їх у Журналі-ордері № 1 та 

Відомості № 1. 

 

Таблиця 1 – Звіт касира за 03.11.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. 

рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 03.11.201Х р.  ?  

55 
За чеком № 2616 отримано з рахунку в банку 

на господарські потреби 
 1 500,00  

56 

За чеком № 2617 отримано з рахунку в банку 

на виплату заробітної плати загальноцеховому 

персоналу 

 2 700,00  

65 
Видано заробітну плату Рой О. В. за час від-

пустки 
  140,00 

66 
Оплачено з каси вартість господарського ін-

вентарю, придбаного за готівковий розрахунок 
  60,00 

67 
Видано Семеновій А. П. під звіт на господар-

ські потреби 
  50,00 

68 
За відомістю № 50 виплачено заробітну плату 

загальноцеховому персоналу  
  2 500,00 

69 
За квитанцією № 4942 внесено на рахунок у 

банку невиплачену заробітну плату 
  200,00 

57 
Внесено Муратовою К. В. в погашення по-

зики на індивідуальне житлове будівництво 
 200,00  

70 
Видано аванс Видячкиній О. П. на службове 

відрядження 
  150,00 

58 
Внесено залишок невикористаних підзвітних 

сум Петровою В. І. 
 50,00  

 Разом  ? ? 

 Залишок на 04.11.201Х р.  ?  
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Таблиця 2 – Звіт касира за 6–8.11.201Х р. 
 

№ 

документа 
Від кого отримано та кому видано 

№ 

кор. 

рах. 

Над-

ходження 
Видаток 

 Залишок на 06.11.201Х р.  ?  

59 

За чеком № 2618 отримано з рахунку в банку 

на виплату заробітної плати інженерно-тех-

нічним робітникам 

 3 800,00  

60 
Отримано готівкою за реалізовані товари 

Сагадай Н. А.  
 420,00  

61 
Погашено заборгованість за позикою молодій 

родині Івашечкіним К. К. 
 1 400,00  

62 Сплачено готівкою послуги, надані ТОВ «АІС»  400,00  

71 Іранському С. К. виплачено премію   130,00 

72 
Молчановій К. С. видано аванс на придбання 

господарського інвентарю 
  20,00 

73 
За відомістю № 51 виплачено зарплату інже-

нерно-технічним робітникам 
  3 800,00 

74 Виявлено нестачу грошових коштів у касі   200,00 

75 
Кустовій Т. В. видано допомогу у зв’язку з 

тимчасовою непрацездатністю 
  180,00 

76 
Петренко С. К. виданий аванс на потреби від-

рядження 
  150,00 

 Разом  ? ? 

 Залишок на 09.11.201Х р.  ?  

 

ЗАВДАННЯ 3. Скласти бухгалтерські проводки за наведеними нижче господар-

ськими операціями та відобразити їх у журналі-ордері № 2 та 

відомості № 2. 
 

Таблиця 1 – Виписка з рахунку в банку № 41690 меблевої фабрики 
 

Дата 
№ 

документа 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 2 3 4 5 

   1 500,00 Вхідне сальдо 

11.11. 426 1 820,00 До бюджету суми податку на прибуток 

11.11. 113 2 432,00 
Повернення замовнику невикористаних сум, отри-

маних раніше у рахунок виконання замовлення 

11.11. 875 3 5 130,00 Зараховано короткострокову позику 

12.11. 681 4 164,00 У касу на потреби відрядження 

12.11. 114 5 875,00 
Управлінню водоканалізації за воду для потреб 

фабрики 

12.11. 115 6 2 810,00 
Погашено позику на будівництво садових буди-

ночків 
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Закінчення таблиці  
 

1 2 3 4 5 

12.11. 740 7 3645,00 Від фірми «Промінь» за реалізовані меблі 

13.11. 116 8 2080,00 Ліспромгоспу за отримані дошки 

13.11. 117 9 250,00 Зараховано залишок невикористаного акредитиву 

13.11. 118 10 142,00 
Відділенню зв’язку аванс для оплати поштових 

витрат 

 

ЗАВДАННЯ 4. Скласти бухгалтерські проводки за такими господарськими опе-

раціями: 

 

Таблиця 1 – Виписка банку за лімітованою чековою книжкою 
 

Дата 
№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

18.11. 1 3 280,00 
Перераховано з рахунку в банку в поповнення ліміту чеко-

вої книжки 

18.11. 2 316,00 
Оплачено чеками вантажно-розвантажувальні роботи з від-

правлення готової продукції агрофірмі «Серп» 

21.11. 3 174,00 Оплачено чеками послуги поліції з утримання охорони 

24.11. 4 1 020,00 
Оплачено чеками рахунок заводу «Сільмаш» за отримані 

від нього запасні частини 

27.11. 5 650,00 
Перераховано з рахунку в банку в поповнення ліміту чеко-

вої книжки 

 

Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями, запропоно-

ваними у таблиці 2. 

 

Таблиця 2 – Операції з акредитивної форми розрахунків 
 

№ 

операції 

Сума, 

грн 
Зміст операції 

1 1 700,00 Виставлено акредитив за рахунок позики банку заводу «Будмаш» 

2 828,00 
Погашено за рахунок акредитиву заборгованість заводу «Буд-

маш» за отримані МШП 

3 645,00 Сплачено за рахунок акредитиву платіжну вимогу заводу 

4 227,00 
Залишок невикористаного акредитиву спрямовано на погашення 

заборгованості за кредитом 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 2  

«ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ТА РОЗРАХУНКІВ  

З ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА» 

 

ЗАВДАННЯ. За запропонованими даними виконати наведені завдання для одного 

з варіантів (варіант визначити відповідно до списку групи): 

1. Заповнити табель обліку відпрацьованого часу (методом відхилень) за 

квітень поточного року, використовуючи встановлені скорочення на основі ін-

формації про працівників ТОВ «Мотор» (таблиця 1). 

2. Розрахувати величину заробітної плати, утримань та суму до видачі, 

заповнити розрахунково-платіжну відомість даними за квітень поточного року 

ТОВ «Мотор» (перелік працівників, яким необхідно зробити розрахунок заро-

бітної плати згідно з даними таблиці 1, визначається кожним варіантом (1–25)). 

3. Розрахувати величину заробітку за кожним членом бригади з урахуван-

ням коефіцієнта трудової участі (КТУ) за запропонованими у кожному варіанті 

даними. Розшифрування позначень тарифних ставок, що застосовуються для 

визначення системи оплати праці та умов праці для членів комплексної бригади, 

представлено у таблиці 2. Тарифні ставки у відповідності до системи оплати 

праці та умов, в яких працюють робітники, представлені в таблиці 3. 

4. Скласти бухгалтерські проводки з нарахуваннями заробітної плати, 

утриманнями з неї, нарахуваннями на соціальні заходи (здійснити утримання та 

нарахування відповідно до чинного законодавства). 

 

Таблиця 1 – Інформація щодо відпрацьованого часу працівниками ТОВ 

«Мотор» у квітні 201Х р. 
 

ПІБ 

працівника, 

таб. номер 

Відомості щодо відпрацьованого часу працівниками 

1 2 

Борисов А. Г. 

таб. № 201 

Начальник лабораторії, оклад 8 100 грн, фактично відпрацьовано з 

01 квітня по 28 квітня, з 29 квітня – виконання державних 

обов’язків. 

Заробіток за попередні 2 місяці – 14 000 грн (відпрацьовано 40 днів) 

Зайцев В. В. 

таб. № 202 

Бухгалтер, оклад 7 600 грн, фактично відпрацьовано з 08 по 

30 квітня, з 01 по 07 – тимчасова непрацездатність. Стаж роботи 

7 років, заробіток за 12 попередніх місяців 86 600 грн (від-

працьовано 272 дні) 

Кардаш В. С. 

таб. № 203 

Комірник, оклад 5 000 грн, фактично відпрацьовано з 01 по 17 квітня, 

з 22 по 30 квітня, прогули – 18–21 квітня 
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Продовження таблиці  
 

1 2 

Шевченко Т. М. 

таб. № 204 

Градуювальниця, оклад 4 700 грн, фактично відпрацьовано з 13 по 

30 квітня, з 01 по 12 – тимчасова непрацездатність. Стаж роботи 

4 роки, склад заробітної плати за попередні 12 місяців: за окладом 

46 000 грн, оплата часу тимчасової непрацездатності 400 грн, 

виробнича премія 6 000 грн, одноразові виплати з фонду мате-

ріального заохочення 2 800 грн. 

Відпрацьовано 268 днів 

Воронова Н. Б. 

таб. № 205 

Технолог, оклад 6 000 грн, фактично відпрацьовано з 01 по 25 квітня, 

стаж роботи 9 років, з 26 квітня – виконання державних обов’язків, 

заробіток за 2 попередні місяці 10 300 грн (відпрацьовано 37 днів) 

Карпов Р. Г. 

таб. № 206 

Електромонтер 4 розряду, тарифна ставка 30,91 грн, за місяць від-

працьовано 142 год, у тому числі 2 год – понаднормово. Утримання: 

25 % за виконавчими листами 

Семенов К. С. 

таб. № 220 

Токар 5 розряду, тарифна ставка 30,98 грн, за місяць відпрацьовано 

136 год, у тому числі 8 год – нічні (останній день місяця). Премія 

за виконання плану 20 %. Утримання: за позикою на індивідуальне 

будівництво 1 000 грн 

Сидоров К. С. 

таб. № 207 

Слюсар 4 розряду, тарифна ставка 30,75 грн, за місяць відпрацьо-

вано 160 год, у тому числі 2 год – понаднормово (останній робочий 

день місяця), 10 год – нічні 

Алієв А. П. 

таб. № 208 

Фрезерувальник 3 розряду, тарифна ставка 30,69 грн, за місяць від-

працьовано 156 год, у тому числі 6 год – простої з вини працівника 

(останній робочий день місяця) 

Селіщева К. С. 

таб. № 209 

Електромонтер 4 розряду, тарифна ставка 30,91 грн, за місяць від-

працьовано 150 год, перерви в роботі матерів-годувальниць 22 год 

(по 2 год з 01 квітня), заробіток за 2 попередні місяці 8 100 грн 

(відпрацьовано 300 год). Утримання: 25 % за виконавчими листами 

Совєткін В. П. 

таб. № 210 

Заступник начальника відділу збуту, оклад 8 420 грн, фактично 

відпрацьовано з 01 по 17 квітня, з 18 квітня – відпустка, заробіток 

за 12 попередніх місяців: за окладом 103 400 грн, виробничі премії 

2 000 грн, компенсація невикористаної відпустки 420 грн. Утри-

мання: за договором страхування 40 грн 

Корнєєв К. С. 

таб. № 211 

Наладчик 4 розряду, тарифна ставка 30,74 грн, фактично відпра-

цьовано з 01 по 17 квітня 104 год, з 18 квітня чергова відпустка. 

Заробіток за 12 попередніх місяців: за тарифною ставкою 

62 500 грн, премії за виконання плану 1 960 грн, доплата за роботу 

в нічний час 1 790 грн. Утримання: 25 % за виконавчими листами 

Коренев С. М. 

таб. № 212 

Токар 4 розряду, тарифна ставка 30,90 грн, фактично відпрацьовано 

з 16 по 30 квітня 80 год, з 01 по 15 квітня – чергова відпустка. Заро-

біток за 12 попередніх місяців: за тарифною ставкою 80 070,20 грн, 

Компенсація за невикористані дні відпустки 730,20 грн, одноразові 

премії 1 400 грн. Утримання: за спецодяг 10 грн 
  



 

66 
 

Закінчення таблиці  
 

1 2 

Соколов А. С. 

таб. № 213 

Головний технолог, оклад 7 800 грн, фактично відпрацьовано з 01 

по 10 квітня, з 11 квітня – тимчасова непрацездатність. Заробіток 

за 12 попередніх місяців: за окладом 93 600 грн, премії 8 400 грн, 

матеріальна допомога 4 960 грн. Відпрацьовано 260 днів. Утри-

мання: за товари, куплені в кредит 2 000 грн 

Іртиш І. Л. 

таб. № 214 

Шліфувальник 5 розряду, з 01 по 30 квітня – чергова відпустка. 

Заробіток за 12 попередніх місяців: за відрядними розцінками 

110 010,13 грн, доплата за роботу в нічний час 140,20 грн, одно-

разові виплати 560 грн, виробничі премії 700 грн 

Бєло-

бородов К. І. 

таб. № 215 

Шліфувальник 5 розряду, норма часу на 1 виріб 30 хв, виготовлено 

220 шт. виробів, тарифна ставка 30,78 грн. Утримання: позика на 

будівництво 1 250 грн 

Петров І. С. 

таб. № 216 

Шліфувальник 5 розряду, норма часу на 1 виріб 30 хв, виготовлено 

180 шт. виробів, у тому числі неоплачуваний брак 10 шт., тарифна 

ставка 30,78 грн. Утримання: вартість браку 100 грн 

Соколов І. М. 

таб. № 217 

Шліфувальник 4 розряду, норма часу на 1 виріб 12 хв, виготовлено 

300 шт. виробів, у тому числі неоплачуваний брак 5 шт., тарифна 

ставка 30,85 грн. Утримання: вартість браку 10 грн 

Стрель-

ченко І. К. 

таб. № 218 

Шліфувальник 4 розряду, норма часу на 1 виріб 15 хв, виготовлено 

316 шт. виробів, тарифна ставка 30,85 грн, премія за виконання 

плану 10 %. Утримання: невитрачені підзвітні суми 180 грн 

Сомов А. С. 

таб. № 219 

Шліфувальник 4 розряду, норма часу на 1 виріб 15 хв, виготовлено 

432 шт. виробів, тарифна ставка 30,85 грн, премія за роботу без 

браку 8 %. Утримання: невитрачені підзвітні суми 120 грн 

 

У ТОВ «Мотор» установлено робочий тиждень із 2 вихідними днями, кіль-

кість вихідних і святкових днів у поточному році – відповідно до законодавства. 

Оплата нічних – 120 %, понаднормових – 200 %, простоїв не з вини робіт-

ників – 75 %. 

Утримання із заробітної плати та нарахування на неї здійснити відповідно 

до чинних нормативно-правових актів; додатковим утриманням, установленим 

підприємством, є профспілкові внески (1 %). 

 

Таблиця 2 – Умовні позначення тарифних ставок 
 

Система оплати Умови праці Позначення 
1 2 3 

Погодинна Нормальні УП 

 Важкі і шкідливі УП4 

 Важкі і шкідливі з доплатою 8 % УП8 

 Важкі і шкідливі з доплатою 12 % УП12 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 16 % УП16 
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Закінчення таблицці  
 

1 2 3 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 20 % УП20 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 24 % УП24 

Відрядна Нормальні УС 

 Важкі і шкідливі УС4 

 Важкі і шкідливі з доплатою 8 % УС8 

 Важкі і шкідливі з доплатою 12 % УС12 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 16 % УС16 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 20 % УС20 

 Особливо важкі та шкідливі з доплатою 24 % УС24 

 

Таблиця 3 – Тарифні ставки 
 

Роз-

ряд 

Коефі-

цієнт 

Годинна тарифна ставка, копійок 

УП УП4 УП8 УП12 УП16 УП20 УП24 

1 1 3670 3690,7 3720,4 3750 3770,7 3800,4 3830,1 

2 1,09 3730 3750,9 3780,8 3810,8 3840,7 3870,6 3900,5 

3 1,21 3810 3840,2 3870,5 3900,7 3940 3970,2 4000,4 

4 1,36 3910 3940,6 3980,3 4010,9 4050,6 4090,2 4120,8 

5 1,55 4040 4080,2 4120,3 4160,5 4200,6 4240,8 4290 

6 1,81 4210 4250,8 4300,7 4350,5 4400,4 4450,2 4500 

7 1,9 4270 4320,1 4370,2 4420,2 4470,3 4520,4 4570,5 

8 2,03 4360 4410,4 4460,9 4520,3 4570,8 4630,2 4680,6 

  УС УС4 УС8 УС12 УС16 УС20 УС24 

1 1 3720 3740,9 3770,8 3800,6 3830,5 3860,4 3890,3 

2 1,08 3780 3810,1 3840,2 3870,4 3900,5 3930,6 3960,7 

3 1,19 3860 3890,4 3920,9 3960,3 3990,8 4030,2 4060,6 

4 1,35 3970 4000,9 4040,8 4080,6 4120,5 4160,4 4200,3 

5 1,54 4110 4150,4 4190,9 4240,3 4280,8 4330,2 4370,6 

6 1,79 4290 4340,2 4390,3 4440,5 4490,6 4540,8 4600 

7 1,89 4360 4410,4 4460,9 4520,3 4570,8 4630,2 4680,6 

8 2,01 4450 4500,8 4560,6 4620,4 4680,2 4740 4790,8 

 

 
ВАРІАНТ 1 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Семе-

нов К. С., Совєткін В. П., Іртиш І. Л., Петров І. С. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 



 

68 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 с

т
а

в
к

а
, 

к
. 

В
ід

п
р

а
ц

ь
о
в

а
н

о
, 

г
о
д

 

С
у
м

а
 з

а
 т

а
р

и
ф

о
м

, 
г
р

н
 

К
Т

У
 

С
у
м

а
 з

а
 т

а
р

и
ф

о
м

 з
 

у
р

а
х
у
в

а
н

н
я

м
 К

Т
У

, 
г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 
г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 5  176  1,1   

Мальцев І. С. 102 5  176  1,2   

Петров С. С. 103 1  160  1   

Семенов Г. П. 104 5  176  0,9   

Чірах Г. Я. 105 3  104  0,8   

Разом        30 680 

 

 
ВАРІАНТ 2 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Воро-

нова Н. Б., Селіщева К. С., Совєткін В. П., Бєлобородов К. І. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
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Авдєєв А. П. 101 5  176  0,9   

Мальцев І. С. 102 6  144  1   

Петров С. С. 103 2  176  1,1   

Семенов Г. П. 104 3  32  0,6   

Чірах Г. Я. 105 2  72  1,4   

Разом        30 680 

 

 

 



 

69 
 

ВАРІАНТ 3 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Зайцев В. В., Карпов Р. Г., 

Селіщева К. С., Соколов А. С., Соколов І. М. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в важких і шкідливих умовах, з урахуванням їхньої квалі-

фікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 
к

. 

В
ід

п
р

а
ц

ь
о
в

а
н

о
, 

г
о
д

 

С
у
м

а
 з

а
 

т
а
р

и
ф

о
м

, 
г
р

н
 

К
Т

У
 

С
у
м

а
 з

а
 

т
а
р

и
ф

о
м

 з
 

у
р

а
х
у
в

а
н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 5  144  0,7   

Мальцев І. С. 102 2  184  1,3   

Петров С. С. 103 5  184  1,1   

Семенов Г. П. 104 4  160  1   

Чірах Г. Я. 105 6  175  0,9   

Разом        29 230 

 

 

ВАРІАНТ 4 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Кардаш В. С., Сидо-

ров К. С., Алієв А. П., Коренев С. М., Соколов А. С. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в важких і шкідливих умовах, з урахуванням їхньої квалі-

фікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
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Авдєєв А. П. 101 3  180  1   

Мальцев І. С. 102 6  97  0,9   

Петров С. С. 103 3  72  0,8   

Семенов Г. П. 104 6  101  1,3   

Чірах Г. Я. 105 5  130  0,9   

Разом        29 230 
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ВАРІАНТ 5 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Карпов Р. Г., 

Совєткін В. П., Іртиш І. Л., Бєлобородов К. І. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної бри-

гади, що працює в важких і шкідливих умовах з доплатою 4 %, з урахуванням 

їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
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р

а
ц

ь
о
в

а
н

о
, 

г
о
д

 

С
у
м

а
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а
 

т
а
р

и
ф

о
м

, 
г
р

н
 

К
Т

У
 

С
у
м

а
  

за
 т

а
р

и
ф

о
м

  

з 
у
р

а
х

у
в

а
н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 4  173  0,9   

Мальцев І. С. 102 5  173  1   

Петров С. С. 103 4  160  1   

Семенов Г. П. 104 6  101  1,2   

Чірах Г. Я. 105 7  95  0,9   

Разом        33 730 

 

 
ВАРІАНТ 6 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Зайцев В. В., Семенов К. С., 

Корнєєв К. С., Коренев С. М., Петров І. С. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в важких і шкідливих умовах з доплатою 4 %, з урахуванням 

їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 

к
. 
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ід

п
р

а
ц

ь
о
в

а
н

о
, 

г
о
д

 

С
у
м

а
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а
 

т
а
р
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ф

о
м

, 
г
р

н
 

К
Т

У
 

С
у
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а
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а
р

и
ф

о
м

  

з 
у
р

а
х

у
в

а
н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 6  98  0,8   

Мальцев І. С. 102 5  125  1   

Петров С. С. 103 5  173  1,1   

Семенов Г. П. 104 4  173  1,1   

Чірах Г. Я. 105 3  173  1   

Разом        33 730 
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ВАРІАНТ 7 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Кардаш В. С., Сидо-

ров К. С., Корнєєв К. С., Стрельченко І. К., Сомов А. С. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 
к

. 
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р
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ц

ь
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н

о
, 

г
о
д

 

С
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р
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, 
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н
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У
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о
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у
в
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н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 1  140  1   

Мальцев І. С. 102 4  150  1,2   

Петров С. С. 103 5  136  1   

Семенов Г. П. 104 6  181  1   

Чірах Г. Я. 105 7  176  0,8   

Разом        30 700 

 

 
ВАРІАНТ 8 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Шевченко Т. М., 

Алієв А. П., Соколов А. С., Іртиш І. Л., Бєлобородов К. І. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 

к
. 
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р
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ц

ь
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н

о
, 
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о
д

 

С
у
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а
 з

а
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а
р
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о
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, 
г
р

н
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а
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а
р
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о
м
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у
р
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у
в
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н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 3  180  0,8   

Мальцев І. С. 102 6  167  1   

Петров С. С. 103 6  140  1,3   

Семенов Г. П. 104 8  94  1,1   

Чірах Г. Я. 105 4  75  0,8   

Разом        30 700 
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ВАРІАНТ 9 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Вороно-

ва Н. Б., Карпов Р. Г., Совєткін В. П., Сомов А. С. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах з доплатою 20 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 
к

. 
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о
, 
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о
д
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а
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а
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и
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р

н
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а
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р
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о
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у
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н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 4  164  1   

Мальцев І. С. 102 5  164  1   

Петров С. С. 103 5  150  1,1   

Семенов Г. П. 104 1  102  1   

Чірах Г. Я. 105 2  94  0,9   

Разом        31 250 

 

 
ВАРІАНТ 10 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Карпов Р. Г., 

Корнєєв К. С., Соколов А. С., Іртиш І. Л. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах з доплатою 20 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
  

ст
а
в

к
а
, 

к
. 
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о
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у
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а
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а
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р

и
ф

о
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у
в

а
н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 6  158  0,8   

Мальцев І. С. 102 6  164  1,2   

Петров С. С. 103 4  164  1,2   

Семенов Г. П. 104 5  164  0,9   

Чірах Г. Я. 105 7  165  0,9   

Разом        31 250 



 

73 
 

ВАРІАНТ 11 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Шевченко Т. М., Семе-

нов К. С., Сидоров К. С., Совєткін В. П., Корнєєв К. С. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в важких і шкідливих умовах з доплатою 8 %, з урахуванням 

їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 
к

. 
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о
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о
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С
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а
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р

н
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С
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а
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а
р
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о
м
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р

а
х

у
в
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н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П. 101 3  95  1   

Мальцев І. С. 102 4  44  1   

Петров С. С. 103 5  145  1   

Семенов Г. П. 104 7  148  0,9   

Чірах Г. Я. 105 8  170  1,1   

Разом        31 250 

 

 
ВАРІАНТ 12 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Воронова Н. Б., Кар-

пов Р. Г., Корнєєв К. С., Коренев С. М., Іртиш І. Л. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в важких і шкідливих умовах з доплатою 8 %, з урахуванням 

їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
  

ст
а
в

к
а
, 

к
. 
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р
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ь
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н

о
, 
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о
д

 

С
у
м

а
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а
р

и
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, 
г
р

н
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С
у
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а
р
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о
м
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у
в
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н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 1  183  1,2   

Мальцев І. С. 102 6  178  1,3   

Петров С. С. 103 5  178  0,8   

Семенов Г. П. 104 4  183  0,9   

Чірах Г. Я. 105 2  120  0,8   

Разом        31 250 
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ВАРІАНТ 13 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Кардаш В. С., Семе-

нов К. С., Корнєєв К. С., Стрельченко І. К., Сомов А. С. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р
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ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
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, 
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о
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, 
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р
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о
м
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у
в
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н

н
я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 5  178  1   

Мальцев І. С. 102 5  178  1,2   

Петров С. С. 103 4  178  1,1   

Семенов Г. П. 104 6  168  0,8   

Чірах Г. Я. 105 6  150  0,9   

Разом        32 600 

 

 
ВАРІАНТ 14 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Зайцев В. В., Семе-

нов К. С., Коренев С. М., Петров І. С., Соколов І. М. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
 

ст
а
в

к
а
, 

к
. 
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, 
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о
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у
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а
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, 

г
р

н
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С
у
м

а
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а
р

и
ф

о
м
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у
в
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я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 5  170  0,7   

Мальцев І. С. 102 4  130  0,8   

Петров С. С. 103 5  168  1,3   

Семенов Г. П. 104 5  160  1,1   

Чірах Г. Я. 105 5  168  1,1   

Разом        32 600 
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ВАРІАНТ 15 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Зайцев В. В., Семенов К. С., 

Корнєєв К. С., Соколов І. М., Стрельченко І. К. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах з доплатою 20 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
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а
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о
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о
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я

м
 

К
Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 1  183  1   

Мальцев І. С. 102 6  183  1   

Петров С. С. 103 6  170  1,3   

Семенов Г. П. 104 5  161  0,7   

Чірах Г. Я. 105 4  94  1   

Разом        33 700 

 

 
ВАРІАНТ 16 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Шевченко Т. М., 

Алієв А. П., Совєткін В. П., Іртиш І. Л., Стрельченко І. К. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 20 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р
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ф
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а
 

ст
а
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о
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о
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Т

У
, 

г
р

н
 

С
у
м

а
 з

а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 3  163  0,9   

Мальцев І. С. 102 2  140  1   

Петров С. С. 103 6  170  1,1   

Семенов Г. П. 104 6  183  1   

Чірах Г. Я. 105 5  183  1   

Разом        33 700 
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ВАРІАНТ 17 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Карпов Р. Г., Селіще-

ва К. С., Совєткін В. П., Іртиш І. Л., Бєлобородов К. І., Петров І. С. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
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а
в
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о
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о
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У
, 

г
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н
 

С
у
м

а
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а
р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 4  180  1   

Мальцев І. С. 102 5  180  1   

Петров С. С. 103 3  175  1,1   

Семенов Г. П. 104 2  168  1,1   

Чірах Г. Я. 105 1  175  0,8   

Разом        32 000 

 

 
ВАРІАНТ 18 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Шевченко Т. М., Воро-

нова Н. Б., Алієв А. П., Селіщева К. С., Бєлобородов К. І. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
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о
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о
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о
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г
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п
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а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 6  180  1,2   

Мальцев І. С. 102 6  100  0,9   

Петров С. С. 103 6  190  0,9   

Семенов Г. П. 104 5  140  0,8   

Чірах Г. Я. 105 4  180  1,2   

Разом        32 000 
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ВАРІАНТ 19 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Воро-

нова Н. Б., Карпов Р. Г., Совєткін В. П., Петров І. С. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№
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о
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о
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г
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п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 3  167  1,1   

Мальцев І. С. 102 3  167  1,2   

Петров С. С. 103 5  167  1   

Семенов Г. П. 104 5  100  0,9   

Чірах Г. Я. 105 4  141  0,8   

Разом        31 800 

 

 
ВАРІАНТ 20 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Борисов А. Г., Семе-

нов К. С., Сидоров К. С., Корнєєв К. С., Соколов І. М. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в нормальних умовах, з урахуванням їхньої кваліфікації, 

відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р
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о
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о
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п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 4  96  0,9   

Мальцев І. С. 102 6  84  0,8   

Петров С. С. 103 6  167  1   

Семенов Г. П. 104 6  167  1,1   

Чірах Г. Я. 105 7  150  1,2   

Разом        31 800 
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ВАРІАНТ 21 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Шевченко Т. М., Сидо-

ров К. С., Корєнєв С. М., Соколов А. С., Іртиш І. Л. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 24 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
а
р

и
ф

н
а
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о
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о
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р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 3  95  1   

Мальцев І. С. 102 4  44  1   

Петров С. С. 103 5  145  1   

Семенов Г. П. 104 7  148  0,9   

Чірах Г. Я. 105 8  170  1,1   

Разом        31 250 

 

 
ВАРІАНТ 22 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Воронова Н. Б., Кар-

пов Р. Г., Коренев С. М., Соколов А. С., Соколов І. М. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 24 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№

 

Р
о
зр

я
д

 

Т
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р

и
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о
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о
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р

п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 4  180  1   

Мальцев І. С. 102 5  180  1   

Петров С. С. 103 3  175  1,1   

Семенов Г. П. 104 2  168  1,1   

Чірах Г. Я. 105 1  175  0,8   

Разом        32 000 
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ВАРІАНТ 23 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Воронова Н. Б., Кар-

пов Р. Г., Селіщева К. С., Совєткін В. П., Соколов І. М. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 16 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
ІБ

 

т
а
б
. 
№
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о
зр

я
д

 

Т
а
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о
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п
л

а
т
и

, 

г
р

н
 

Авдєєв А. П.  101 3  180  0,8   

Мальцев І. С. 102 6  167  1   

Петров С. С. 103 6  140  1,3   

Семенов Г. П. 104 8  94  1,1   

Чірах Г. Я. 105 4  75  0,8   

Разом        30 700 

 

 
ВАРІАНТ 24 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Кардаш В. С., Шевчен-

ко Т. М., Селіщева К. С., Соколов А. С., Іртиш І. Л. 

Розподілити суму погодинної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 16 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
 

П
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о
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о
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, 

г
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н
 

Авдєєв А. П.  101 6  158  0,8   

Мальцев І. С. 102 6  164  1,2   

Петров С. С. 103 4  164  1,2   

Семенов Г. П. 104 5  164  0,9   

Чірах Г. Я. 105 7  165  0,9   

Разом        31 250 
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ВАРІАНТ 25 

Виконати вказане завдання для таких працівників: Зайцев В. В., Семе-

нов К. С., Корнєєв К. С., Стрельченко І. К., Сомов А. С. 

Розподілити суму відрядної заробітної плати між членами комплексної 

бригади, що працює в особливо важких і шкідливих умовах із доплатою 12 %, з 

урахуванням їхньої кваліфікації, відпрацьованого часу і КТУ. 

Відомість нарахування заробітної плати членам комплексної бригади 
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о
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о
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г
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г
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Авдєєв А. П.  101 3  163  0,9   

Мальцев І. С. 102 2  140  1   

Петров С. С. 103 6  170  1,1   

Семенов Г. П. 104 6  183  1   

Чірах Г. Я. 105 5  183  1   

Разом        33 700 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 3  

«ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ» 

 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» займається виготовленням техноло-

гічного обладнання для галузей різноманітного спрямування, основними серед 

яких є кондитерська та масложирова промисловість. Основні дані про підпри-

ємство такі: 

- ЄДРПОУ: 36594433; 

- Рахунок в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»: 10501734200114; 

- МФО: 300614; 

- Адреса: 21000, м. Вінниця, вул. Гонти, 16/3. 

На підставі поданих нижче первинних документів (Додатки 1–27) необхідно 

виконати такі облікові роботи: 

1. Відкрити картки складського обліку і зробити в них запис за березень 

201Х р. 

2. Скласти книгу залишків на 01.04.201Х р. з позиції комірника і розці-

нити її дані з позиції бухгалтера. 

3. Скласти відомість надходження матеріальних цінностей за березень 

201Х р. 

4. Скласти відомість витрат матеріальних цінностей за березень 201Х р. 

5. Розрахувати фактичну собівартість заготовлених і витрачених мате-

ріалів, скласти Відомість № 5 А. 

6. Скласти Журнал № 3 з обліку розрахунків із постачальниками, зробивши 

в ньому відмітки про оплату. 

7. Скласти розроблювальну таблицю № 1 «Розподіл витрачених матеріалів 

за шифрами синтетичних рахунків» і реєстраційний журнал операцій за березень 

201Х р. 

 

Таблиця 1 – Розподіл первинних документів за варіантами 
 

Варіант 

Номер прибуткових 

документів 
Номери витратних документів 

Прибуткові ордери Вимоги Лімітно-забірні картки 

1 62 65 67 – 537 538 44 1 – 

2 62 63 65 66 – 40 47 – 2 
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Вихідні дані: 

Таблиця 2 – Перелік матеріалів, що використовуються на заводі 
 

№ 

з/п 

Найме-

нування 

матеріалів 

Од. 

вим. 

Облікова ціна 

(відпускна ціна 

постачаль-

ників без ПДВ) 

Сальдо на 

01.03. 

201Х р. 

(кількість) 

Номен. 

номер 
Примітки 

1 Сталь кутова т 400 4 101005 Технологічні цілі 

2 Сталь смугова т 420 10 101004 Технологічні цілі 

3 Швелер № 10 т 300 7 101006 Технологічні цілі 

4 Чавун ЛК-15 т 350 3 101007 Технологічні цілі 

5 Оліфа кг 10 50 105005 

Утримання та 

ремонт основних 

засобів 

6 Білила кг 31–20 10 105001 

Утримання та 

ремонт основних 

засобів 

7 
Ортофосфор-

на кислота 
кг 29–50 100 105007 Технологічні цілі 

8 Фарба зелена кг 41–50 14 105002 

Утримання та 

ремонт основних 

засобів 

9 Автогума шт. 70 2 800171 
Автотранспортне 

господарство 

10 Мазут т 225 2 204108 Технологічні цілі 

11 Лопата шт. 250 5 120041 

Роботи з органі-

зації вироб-

ництва 

12 Відро шт. 10 2 120014 

Роботи з органі-

зації вироб-

ництва 

13 Цвяхи кг 13 10 101022 

Утримання та 

ремонт основних 

засобів 

14 Болти латунні кг 13 2 800270 Технологічні цілі 

 

Довідка. Транспортні витрати, за даними рахунку 20/ТЗВ, на початок місяця 

склали 370 грн. 

Відомості про оплату рахунків постачальників у березні 201Х р. (вибрати за 

матеріалами, які фактично надійшли, згідно з даними свого варіанту): 

I. Виписка з рахунку в банку: 

1) 22.03. – рахунок № 92 Білоцерківського шинного заводу на суму 

6 480 грн; 

2) 27.03 – рахунок № 74 ПАТ «Завод ТОЧМАШ» в сумі 9 000 грн; 
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3) 27.03 – рахунок № 43 ПАТ «Інструмент» в сумі 156 грн. 

II. Згідно з виписками банку з акредитованого рахунку № 1740017913, 

виставленого з 01.03, за рахунок позики банку для розрахунків з ТОВ Металур-

гійний завод «ДНІПРОСТАЛЬ» протягом березня було оплачено: 

1) 02.03 – рахунок № 197 на суму 2 400 грн;  

2) 21.03 – рахунок № 215 на суму 185 700 грн. 

III. Згідно з випискою банку з рахунку лімітованої чекової книжки 

№ 37946084019 чеком № 397186200 оплачено 26.03 рахунок № 112 Магазину 

№ 7 на суму 195 грн. 

 

Таблиця 3 – Виписка залишків за незакінченими розрахунками з поста-

чальниками на 01.03.201Х р. 
 

№ супровідного 

документа 

Прибутковий 

документ 
Постачальник 

Сума, грн 

За 

неоплаченими 

рахунками 

За вантаж, 

який прибув 

347001 
Прибутковий 

ордер № 57 

ПАТ 

«Інструмент» 
156  
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Додаток 1. Прибутковий ордер № 62 
 

 Типова форма № М-4 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» 
                    підприємство, організація 

Затверджена  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код 

ЄДРПОУ 

36594433  Код за УКУД 13844341  

 

ПРИБУТКОВИЙ ОРДЕР № 62 

 

Номер 

документа 

Дата 

складання 

Код виду 

операції 
Склад 

Постачальник 
Кореспондуючий 

рахунок 
Номер 

супро-

відного 

доку-

мента 

Найме-

нування 
код 

рахунок, 

субра-

хунок 

код 

аналі-

тичного 

обліку 

62 
02.03. 

201Х р. 
 1 

ТОВ 

Металур-

гійний 

завод 

«ДНІПРО 

СТАЛЬ» 

   
в/н 

№ 412 

Матеріальні 

цінності 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Ціна Сума 

Но-

мер 

пас-

порта 

Порядко-

вий 

номер 

запису 

за склад-

ською 

карто-

текою 

найме-

нування, 

сорт, 

розмір, 

марка 

номенк-

латурний 

номер 

код 
найме-

нування 

за 

доку-

ментом 

прий-

нято 

фак-

тично 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Сталь 

кутова 
101005  т 4,5 4,5     

 

Синтетичний рахунок для  

віднесення зносу код по 

МШП 

 Код 

  

 

Прийняв          Здав 
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Додаток 2. Прибутковий ордер № 65 

 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» Типова форма № М-4 
                     підприємство, організація Затверджена  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код 

ЄДРПОУ 

36594433  Код за УКУД   

 

ПРИБУТКОВИЙ ОРДЕР № 65 

 

Номер 

документа 

Дата 

складання 

Код 

виду 

опе-

рації 

Склад 

Постачальник 
Кореспондуючий 

рахунок 
Номер 

супро-

відного 

доку-

мента 

найме-

нування 
код 

рахунок, 

субра-

хунок 

код аналі-

тичного 

обліку 

65 
23.03. 

201Х р. 
 1 

ТОВ 

Металур-

гійний 

завод 

«ДНІПРО 

СТАЛЬ» 

 631  
р/н 

№ 3412 

Матеріальні 

цінності 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Ціна 

Сума 

найме-

нуван-

ня, сорт, 

розмір, 

марка 

Номер 

пас-

порта 

номен-

клатур-

ний 

номер 

Поряд-

ковий 

номер 

запису 

за склад-

ською 

картоте-

кою 

код 

найме-

нування, 

сорт, 

розмір, 

марка 

номенк-

латурний 

номер 

код 
найме-

нування 

за 

доку-

ментом 

прий-

нято 

фак-

тично 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Сталь 

смугова 
101004  т 150 150     

Швелер 

№ 10 
101006  т 40 40     

Чавун 

ЛК-15 
101007  т 200 200     

Мазут 204108  т 42 42     

 

Синтетичний рахунок для  

віднесення зносу код по 

МШП 

 Код 

  

 

Прийняв          Здав 
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Додаток 3. Прибутковий ордер № 67 
 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» Типова форма № М-4 

                     підприємство, організація 

Затверджена  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код 

ЄДРПОУ 
36594433  Код за УКУД   

 

ПРИБУТКОВИЙ ОРДЕР № 67 

 

Номер 

документа 

Дата 

складання 

Код 

виду 

опера-

ції 

Склад 

Постачальник 
Кореспондуючий 

рахунок 
Номер 

супро-

відного 

доку-

мента 

Найме-

нування 
код 

рахунок, 

субра-

хунок 

код 

аналі-

тичного 

обліку 

67 
27.03. 

201Х р. 
 1 

ПАТ 

«Завод 

ТОЧ-

МАШ» 

 631  
р/н 

№ 59 

Матеріальні цінності 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

Ціна Сума 

Номер 

пас-

порта 

Поряд-

ковий 

номер 

запису 

за склад-

ською 

картоте-

кою 

найме-

нування, 

сорт, 

розмір, 

марка 

номенк-

латурний 

номер 

код 
найме-

нування 

за 

доку-

ментом 

прийнято 

фактично 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Болти 

латунні 
800270  кг 20 20     

Сітка 

рабиця 
105017  кг 100 100     

Рукавиці 

робочі 
120240  шт 2000 2000     

 

Синтетичний рахунок для  

віднесення зносу код по 

МШП 

 код 

  

 

Прийняв          Здав 
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89 
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Додаток 9. Накладна № 412 

Постачальник 

ТОВ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

ЗАВОД «ДНІПРОСТАЛЬ»   

НАКЛАДНА 

Адреса 

49051, Дніпропетровська обл., 

м. Дніпро, Індустріальний, 

вул. Винокурова, 4   

Р/рахунок 20314152711031   № 412   

В ПАТ «Альфа-банк», м. Дніпро         

МФО 300346   від «02» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 86459235       

Тел./ф. 90-62-63       

                     

Одержувач  

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Платник   

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, вул. Гонти, 

16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», 

м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава    

    № договору, наряду тощо 

Через кого  Краснова Н. К. за дорученням № 44 від 01.03.201Х р. 

    ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

№ Найменування 
Од. 

вим. 
Кількість Ціна Сума 

1 Сталь кутова т 4,500 400,00 1 800,00 

  Транспортні витрати       200,00 

          0,00 

          0,00 

          0,00 

          0,00 

          0,00 

Всього з ПДВ 

(прописом) Дві тисячі   Разом 2 000,00 

 чотириста грн 00 к.  ПДВ 20 % 400,00 

   Всього з ПДВ 2 400,00 

                     

Відвантажив(ла):    Отримав(ла):   
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Додаток 10. Рахунок-фактура № 197 
 

Постачальник 

ТОВ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

ЗАВОД «ДНІПРОСТАЛЬ»    
РАХУНОК-ФАКТУРА 

Адреса 

49051, Дніпропетровська обл., 

м. Дніпро, Індустріальний, 

вул. Винокурова, 4    
 

Р/рахунок 20314152711031    № 197   

В ПАТ «Альфа-банк», м. Дніпро             

МФО 300346    від «02»березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 86459235             

Тел./ф. 90-62-63    до платіжн. вимоги № 

                        

Платник ПАТ «Машинобудівний завод 

«Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», 

м. Вінниця, МФО 300614 

Доповнення наряд № 100 

спосіб відпр. – 

авто ч/з Краснова 

Н. К. за дов. № 44 

від 02.02.201Х р. 

накл. № 412 

                         

Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

Сталь кутова т 4,500 400,00 1 800,00 

Транспортно-заготівельні витрати        200,00 

          

          

Всього 2 000,00 

Податок на додану вартість (ПДВ) 400,00 

Загальна сума з ПДВ 2 400,00 

                        

Загальна сума, що підлягає 

оплаті  Дві тисячі чотириста грн 00 к. 

                        

Директор    Гол. бухгалтер   
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         Додаток 12. Накладна № 3412 

Постачальник 

ТОВ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

ЗАВОД «ДНІПРОСТАЛЬ»    
НАКЛАДНА 

Адреса 

49051, Дніпропетровська обл., 

м. Дніпро, Індустріальний, 

вул. Винокурова, 4    
 

Р/рахунок 20314152711031    № 3412    

В ПАТ «Альфа-банк», м. Дніпро              

МФО 300346    від 21 березня 201Х р.  

ЄДРПОУ 86459235              

Тел./ф. 90-62-63              

                         

Одержувач 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, вул. Гонти, 

16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», м. Вінниця, 

МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Платник   

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», 

м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава  наряд № 114 від 19.03.201Х р. 

    № договору, наряду тощо 

Через кого    

    ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

№ Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

1 Сталь смугова т 150,000 420,00 63 000,00 

2 Швелер № 10 т 40,000 300,00 12 000,00 

3 Чавун ЛК-15 т 200,000 350,00 70 000,00 

4 Мазут т 42,000 225,00 9 450,00 

5 

Транспортно-заготівельні витрати (без 

ПДВ)       300,00 

          

            

Всього з ПДВ 

(прописом) Сто вісімдесят п’ять   Разом 154 750,00 

тисяч сімсот грн 00 к.  ПДВ 20 % 30 950,00 

   Всього з ПДВ 185 700,00 

                           

Відвантажив(ла):    Отримав(ла):   
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Додаток № 13. Рахунок-фактура № 215 

 
                   

Постачальник 

ТОВ МЕТАЛУРГІЙНИЙ 

ЗАВОД 

«ДНІПРОСТАЛЬ» 

   

РАХУНОК-ФАКТУРА 

Адреса 

49051, Дніпропетровська обл., 

м. Дніпро, Індустріальний, 

вул. Винокурова, 4 

   

Р/рахунок 20314152711031    № 215  

в ПАТ «Альфа-банк», м. Дніпро        

МФО 300346    від «20» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 86459235        

Тел./ф. 90-62-63    до платіжн. вимоги № 

                  

Платник 

ПАТ «Машинобудівний завод 

«Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; 

р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», 

м. Вінниця, МФО 300614 

Доповнення 

 

спосіб відпр. – залізниця: 

на ст. Вінниця-Вантажна 

зі ст. Дніпро-Вантажний; 

дата відпр. – 21.03.201Х р.; 

накл. № 3412 

                    

Найменування Од. вим. К-сть Ціна Сума 

Сталь смугова т 150,00 420,00 63 000,00 

Швелер № 10 т 40,00 300,00 12 000,00 

Чавун ЛК – 15 т 200,00 350,00 70 000,00 

Мазут т 42,00 225,00 9 450,00 

          

Транспортні витрати        300,00 

          

Всього 154 750,00 

Податок на додану вартість (ПДВ) 30 950,00 

Загальна сума з ПДВ 185 700,00 

                   

Загальна сума, що підлягає оплаті Сто вісімдесят п’ять тисяч сімсот грн 00 к. 

                    

Директор   Гол. бухгалтер   
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Додаток 15. Накладна № 59 

Постачальник ПАТ «Завод ТОЧМАШ»    

НАКЛАДНА 

Адреса 

м. Переяслав-Хмельницький,  

вул. Петропавлівська, 34    

Р/рахунок 34700173420014    № 59 

В 

ПАТ «Промінвестбанк», 

м. Переяслав-Хмельницький     

МФО 334635    від      «27» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 24266485    

 Тел./ф.     

                     

Одержувач  

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ 

АГРІКОЛЬ БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Платник 

  

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава  Замовлення № 017/004 від 17.01.201Х р. 

    № договору, наряду тощо 

Через кого    

    ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

№ Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

1 Болти латунні кг 20,000 13,00 260,00 

2 Сітка рабиця кг 100,000 54,00 5 400,00 

3 Рукавиці робочі шт. 2 000,000 16,85 33 700,00 

4 Транспортні витрати        111,00 

            

Всього з ПДВ 

(прописом) Сорок сім тисяч   Разом 39 471,00 

триста шістдесят п’ять грн 20 к.  ПДВ 20 % 7894,20 

   Всього з ПДВ 47 365,20 

                      

Відвантажив(ла):    Отримав(ла):   
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Додаток 16. Рахунок-фактура № 74 
 

Постачальник ПАТ «Завод ТОЧМАШ» 

РАХУНОК-ФАКТУРА 

Адреса 

м. Переяслав-Хмельницький,  

вул. Петропавлівська, 34 

Р/рахунок 34700173420014 № 74  

в 

ПАТ «Промінвестбанк»,  

м. Переяслав-Хмельницький       

МФО 334635 від 

«27» березня 

201Х р. 

ЄДРПОУ 24266485       

Тел./ф.   до платіжн. вимоги № 

                   

Платник ПАТ «Машинобудівний завод 

«Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; 

р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, 

МФО 300614 

Доповнення замовлення 

№ 017/004 дата 

відпр. 

27.03.201Х р.; 

спосіб відпр. – 

авто; 

накл. № 59 від 

27.03.201Х р. 

                    

Найменування Од. вим. К-сть Ціна Сума 

Болти латунні кг 20,00 13,00 260,00 

Сітка рабиця кг 100,00 54,00 5 400,00 

Рукавиці робочі шт. 2 000,00 16,85 33 700,00 

Транспортні витрати        111,00 

          

          

Всього 39 471,00 

Податок на додану вартість (ПДВ) 7894,20 

Загальна сума з ПДВ 47 365,20 

                   

Загальна сума, що підлягає 

оплаті 

Сорок сім тисяч  

триста шістдесят п’ять грн 20 к. 

                   

Директор    Гол. бухгалтер   
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Додаток 17. Прибутковий ордер № 63 

 Типова форма № М-4 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» 
              підприємство, організація 

Затверджена  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. 

№ 193 

Ідентифікаційний   

код ЄДРПОУ 36594433  Код за УКУД 13844341 

 

ПРИБУТКОВИЙ ОРДЕР № 63 
 

Номер 

документа 

Дата 

скла-

дання 

Код 

виду 

операції 

Склад 

Постачальник 
Кореспондуючий 

рахунок Номер 

супровід-

ного 

документа 
наймену-

вання 
код 

рахунок, 

субра-

хунок 

код 

аналі-

тичного 

обліку 

63 
04.03. 

201Х р. 
 1 

ТОВ 

«ЛОСТ 

Лтд» 

 631  
р/н 

№ 2314 

Матеріальні 

цінності 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Ціна Сума 

Номер 

пас-

порта 

Порядковий 

номер 

запису за 

складською 

картотекою 

наймену-

вання, 

сорт, 

розмір, 

марка 

номен-

кла-

турний 

номер 

код 
наймену-

вання 

за 

доку-

ментом 

прий-

нято 

фак-

тично 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Оліфа 105005  кг 3000 3000     

Білила 105001  кг 200 200     

ОФ 

кислота 
105007  кг 1000 1000     

Фарба 

зелена 
105002  кг 100 100     

 

Синтетичний рахунок для  

віднесення зносу код по 

МШП 

 код 

  

 

Прийняв          Здав 
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Додаток 18. Прибутковий ордер № 66 

 Типова форма № М-4 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт» 
                підприємство, організація 

Затверджена  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний   

код ЄДРПОУ 36594433  Код за УКУД 13844341 

 

ПРИБУТКОВИЙ ОРДЕР № 66 
 

Номер 

документа 

Дата 

складання 

Код 

виду 

операції 

Склад 

Постачальник 
Кореспондуючий 

рахунок Номер 

супровід-

ного 

документа 

наймену

вання 
код 

рахунок, 

субра-

хунок 

код 

аналі-

тичного 

обліку 

66 
26.03. 

201Х р. 
 1 

Магазин 

№ 7 
 631  

р/н 

№ 2314 

Матеріальні 

цінності 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Ціна Сума 

Номер 

пас-

порта 

Поряд-

ковий 

номер 

запису 

за 

склад-

ською 

карто-

текою 

найме-

нування, 

сорт, 

розмір, 

марка 

номен-

клатур

ний 

номер 

код 
найме-

нування 

за 

докумен-

том 

прий-

нято 

фактич-

но 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Лопати 120041  шт 30 30     

Відра 120014  шт 20 20     

Віконні 

карнизи 
120010  шт 10 10     

 

Синтетичний рахунок для  

віднесення зносу код по 

МШП 

 код 

  

 

Прийняв          Здав 
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Додаток 19. Рахунок-фактура № 72 

 

Постачальник ТОВ «ЛОСТ Лтд» 
РАХУНОК-ФАКТУРА 

Адреса 340078, м. Дніпро, вул. Річна, буд. 4 

Р/рахунок 14700131401441 № 72 

В 

Пушкінське відділення АТ «Альфа-Банк» 

м. Дніпро    

МФО 362117 від «02» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 35135122     

Тел./ф. +38(056)1172356 до платіжн. вимоги № 

      

 

               

Платник ПАТ «Машинобудівний завод 

«Граніт»; 21000, 

м. Вінниця, вул. Гонти, 16/3; 

р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, 

МФО 300614 

Доповнення договір № 104/21; 

спосіб відпр. –

залізниця: 

на ст. Вінниця-

Вантажна зі ст. 

Дніпро-Вантажний; 

накл. № 2314 

від 03.03.201Х р. 

                      

Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

Оліфа кг 3 000,000 10,00 30 000,00 

Білила кг 200,000 31,20 6 240,00 

Ортофосфорна кислота кг 1 000,000 29,50 29 500,00 

Фарба зелена кг 100,000 41,50 4 150,00 

Транспортні витрати       120,00 

          

Всього 70 010,00 

Податок на додану вартість (ПДВ) 14 002,00 

Загальна сума з ПДВ 84 012,00 

                     

Загальна сума, що підлягає 

оплаті 

Вісімдесят чотири  

тисячі дванадцять грн 00 к. 

                     

Директор    Гол. бухгалтер   
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Додаток 20. Накладна № 2314 

 
Постачальник ТОВ «ЛОСТ Лтд»   

НАКЛАДНА 
Адреса 340078, м. Дніпро, вул. Річна, буд. 4   

Р/рахунок 14700131401441   № 2314   

В 

Пушкінське відділення АТ  

«Альфа-Банк» 

м. Дніпро       

МФО 362117  від «03» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 35135122      

Тел./ф. +38(056)1172356       

    

 

               

Одержувач 

 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Платник  
 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава  договір № 104/21 від 14.01.201Х р. 

    № договору, наряду тощо 

Через кого    

    ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

№ Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

1 Оліфа кг 3 000,00 10,00 30000,00 

2 Білила кг 200,00 31,20 6240,00 

3 Ортофосфорна кислота кг 1 000,00 29,50 29500,00 

4 Фарба зелена кг 100,00 41,50 4150,00 

5 Транспортні витрати       120,00 

            

            

Всього з ПДВ 

(прописом) 

Вісімдесят чотири 

тисячі   Разом 70 010,00 

дванадцять грн 00 к.  ПДВ 20 % 14 002,00 

   Всього з ПДВ 84 012,00 

                     

Відвантажив(ла):    Отримав(ла):   
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Додаток 22. Рахунок-фактура № 112 

 

Постачальник Магазин №7  

РАХУНОК-ФАКТУРА 

Адреса 

342054, м. Вінниця, 

вул. Марії Гавриш, 34 

Р/рахунок 14131499300512 № 112  

В Альфа-Банк у м. Вінниця        

МФО 363025 від 

«25» березня 

201Х р. 

ЄДРПОУ 21135178         

Тел./ф.  до платіжн. вимоги № 

     

 

                   

Платник ПАТ «Машинобудівний 

завод «Граніт»; 21000, 

м. Вінниця, вул. Гонти, 16/3; 

р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», 

м. Вінниця, МФО 300614 

Доповнення без договору; 

спосіб відпр. – 

ч/з Краснова Н. К. 

за довір. 

№ ВКЦ 458955, 

накл. № 94 

від 26.03.201Х р. 

                         

Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть Ціна Сума 

Лопати шт. 30,00 250 7500,00 

Відра шт. 20,00 10 200,00 

Віконні карнизи шт. 10,00 10 100,00 

          

          

          

          

Всього 7800,00 

Податок на додану вартість (ПДВ) 1560,00 

Загальна сума з ПДВ 9360,00 

                        

Загальна сума, що підлягає 

оплаті Дев’ять тисяч триста шістдесят грн 00 к. 

                        

Директор    
Гол. 

бухгалтер   
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Додаток 23. Накладна № 94 

Постачальник Магазин № 7  

НАКЛАДНА 

Адреса 

342054, м. Вінниця, 

вул. Марії Гавриш, 34 

Р/рахунок 14131499300512 №   94  

В Альфа-Банк у м. Вінниця        

МФО 363025 від «26» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ 21135178        

Тел./ф.          

                       

Одержувач 

 

 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 

21000, м. Вінниця, вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 

в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Платник  

 

ПАТ «Машинобудівний завод «Граніт»; 21000, м. Вінниця, 

вул. Гонти, 16/3; р/р 10501734200114 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ 

БАНК», м. Вінниця, МФО 300614 

    назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава 
 

 

Без договору 

    № договору, наряду тощо 

Через кого 
 

 

Краснова Н. К. за дов. № ВКЦ 458955 від 26.03.201Х р. 

    ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

№ Найменування Од. вим. К-сть Ціна Сума 

1 Лопати шт. 30,000 250 7 500,00 

2 Відра шт. 20,000 10 200,00 

3 Віконні карнизи шт. 10,000 10 100,00 

            

            

            

Всього з ПДВ 

(прописом) Дев’ять тисяч   Разом 7 800,00 

триста шістдесят грн 00 к.  ПДВ 20 % 1 560,00 

   Всього з ПДВ 9 360,00 

                      

Відвантажив(ла):    Отримав (ла):   
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 4  

«ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ» 

 

ВАРІАНТ 1 

ЗАВДАННЯ 1. На підставі доданих первинних документів (Додатки 1.1.–1.5.) 

підприємства недержавної форми власності скласти журнал реєст-

рації господарських операцій за січень 201Х року та відобразити 

операції в синтетичних регістрах обліку основних засобів. 

 

Таблиця 1 – Операції, які відбулися на підприємстві у січні 201Х року 
 

Дата Зміст господарської операції 

17.01.201Х р. 

Ліквідовано холодильник первісною вартістю 8 500 грн (сума накопи-

ченого зносу – 8 270 грн). Послуги з вивезення сміття здійснені сто-

ронньою організацією на суму 100 грн, оприбутковано металобрухт на 

суму 60 грн 

20.01.201Х р. 

Отримано безоплатно кондиціонер справедливою вартістю 8 100 грн. 

Вартість установки і налагодження об’єкта 600 грн. Установка і 

налагодження кондиціонера здійснена сторонньою організацією 

20.01.201Х р. 

Реалізовано комп’ютер згідно з договором № 101/3 за 6 000 грн, у т. ч. 

ПДВ. Первісна вартість об’єкта основних засобів 8 000 грн (сума 

накопиченого зносу – 7 000 грн) 

 

ЗАВДАННЯ 2. У лютому поточного року проведено капітальний ремонт адмі-

ністративно-побутового будинку підрядним способом. Кошторисна 

вартість виконаних робіт 67 900 грн. Підрядною організацією в 

кінці місяця пред’явлено рахунок № 3 і акт про виконані роботи 

на суму 70 200 грн, в т. ч. ПДВ. Списати витрати за ремонтом. 

Скласти журнал реєстрації операцій, відобразити суми в регістрах 

з обліку основних засобів. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Використовуючи вихідні дані: 

1. Визначити суму амортизаційних відрахувань за поточний місяць з ура-

хуванням об’єктів основних засобів, які надійшли та вибули. 

2. Скласти відомість нарахування амортизації станом на 01.02.2020 р.; 

3. Відобразити розраховану суму амортизаційних відрахувань на рахунках 

бухгалтерського обліку. 

У попередньому місяці: 

- побудовано та введено в експлуатацію будинок котельні первісною 

вартістю 100 000 грн, ліквідаційна вартість 4 000 грн, строк корисного 
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використання – 10 років (метод нарахування амортизації – прямо-

лінійний); 

- вибув з експлуатації комп’ютер, який використовувала головна бух-

галтерія, первісною вартістю 9 500 грн, ліквідаційна вартість 760 грн 

(метод нарахування амортизації – зменшення залишкової вартості). 
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ВАРІАНТ 2 

ЗАВДАННЯ 1. На підставі поданих первинних (Додатки 2.1–2.5.) документів 

підприємства недержавної форми власності скласти журнал реєст-

рації господарських операцій за січень 201Х року та відобразити 

операції в синтетичних регістрах обліку основних засобів. 

 

Таблиця 1 – Операції, які відбулися на підприємстві у січні 201Х року 
 

Дата Зміст господарської операції 

10.01.201Х р. 

Придбано у магазині «Нова електроніка» комп’ютер. Заробітна плата 

за встановлення та налагодження комп’ютера склала 730,00 грн 

(нарахування на заробітну плату згідно з законодавством) 

17.01.201Х р. 
Реалізовано електрокар ЕКП-100 згідно з договором № 101/3 за 

7 200,00 грн, у т. ч. ПДВ 

27.01.201Х р. 
Ліквідовано будівлю складу № 6 первісною вартістю 156 039,00 грн 

(сума нарахованого зносу – 120 030,00 грн) 

 

ЗАВДАННЯ 2. У лютому поточного року проведено капітальний ремонт будівлі 

складу готової продукції підрядним способом. Кошторисна вар-

тість виконуваних робіт 17 800,00 грн. Підрядною організацією в 

кінці місяця пред’явлено рахунок № 33 та акт про виконані роботи 

на суму 18 200 грн, у т. ч. ПДВ. Списати витрати з ремонту. 

Скласти журнал реєстрації операцій, відобразити суми в регістрах 

з обліку основних засобів. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Використовуючи вихідні дані: 

1. Визначити суму амортизаційних відрахувань за поточний місяць з ура-

хуванням об’єктів основних засобів, які надійшли та вибули. 

2. Скласти відомість нарахування амортизації станом на 01.02.2020 р. 

3. Відобразити розраховану суму амортизаційних відрахувань на рахунках 

бухгалтерського обліку. 

У попередньому місяці: 

- введено в експлуатацію автокар: первісна вартість – 75 000,00 грн, 

ліквідаційна вартість – 1 360,00 грн, строк корисного використання – 

10 років (метод нарахування амортизації – прямолінійний); 

- вибув принтер, який використовував відділ кадрів: первісна вартість – 

3 000 грн, ліквідаційна вартість – 950 грн (метод нарахування 

амортизації – кумулятивний). 
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ВАРІАНТ 3 

ЗАВДАННЯ 1. На підставі доданих первинних документів (Додатки 3.1.–3.5.) 

підприємства недержавної форми власності скласти журнал реєст-

рації господарських операцій за січень 201Х року та відобразити 

операції в синтетичних регістрах обліку основних засобів. 

Таблиця 1 – Операції, які відбулися на підприємстві у січні 201Х року 

Дата Зміст господарської операції 

10.01.201Х р. 
Придбано у заводу «Ударник» шліфувальний верстат. Витрати на 

доставку верстата склали 540 грн, у т. ч. ПДВ 

10.01.201Х р. 
Реалізовано корпус цеху згідно договору № 101/3 за 120 000 грн, у 

тому числі ПДВ 

22.01.201Х р. 
Ліквідовано шліфувальний верстат первісною вартістю 6 400 грн 

(сума нарахованого зносу склала 5 216 грн) 

ЗАВДАННЯ 2. У лютому 201Х року проведено капітальний ремонт майнового 

комплексу підрядним способом. Кошторисна вартість виконува-

них робіт 588 000,00 грн. Підрядною організацією в кінці місяця 

пред’явлено рахунок № 70 та акт про виконані роботи на суму 

589 500 грн, в т. ч. ПДВ. Списати витрати з ремонту. Скласти 

журнал реєстрації операцій, відобразити суми в регістрах з обліку 

основних засобів. 

ЗАВДАННЯ 3. Використовуючи вихідні дані: 

1. Визначити суму амортизаційних відрахувань за поточний місяць з ура-

хуванням об’єктів основних засобів, які надійшли та вибули. 

2. Скласти відомість нарахування амортизації станом на 01.02.2020 р.

3. Відобразити розраховану суму амортизаційних відрахувань на рахунках

бухгалтерського обліку. 

У попередньому місяці: 

- придбано та введено в експлуатацію легковий автомобіль «Daewoo 

Lanos», який обслуговує працівників відділу збуту, первісною вартістю 

110 758 грн, ліквідаційною вартістю 1 864 грн, строк корисного вико-

ристання – 7 років (метод нарахування амортизації – прямолінійний); 

- вибув з експлуатації легковий автомобіль первісною вартістю 35 000 грн, 

накопичений знос 35 000 грн, витрати, пов’язані з ліквідацією, склали 

2 000 грн. 
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Продовження Акта списання основних засобів 31 
 

Комісія, призначена наказом від «15» січня 201Х р. № 23 
на підставі наказу № 38 від 15.01.201Х р. 
зробила огляд Холодильника 

найменування об’єкта 

 
В результаті огляду комісія встановила: 
1. Надійшов на підприємство «10» листопада 20ХХ р. 
2. Кількість ремонтів _______-_________ на суму _______-_______ грн. 
3. Маса об’єкта за паспортом _________________________________ 
4. Наявність дорогоцінних металів __________-__________ 
5. Технічний стан та причина списання Непридатність до подальшої експлуатації. 
Висновок комісії: Ліквідувати об’єкт основного засобу.  
 
Додаток. Перелік документів, що додаються 
_______________________________________ 
 

 

Голова 
комісії 

Заступник 
директора 

 
О. М. Шевченко 

 
О. М. Шевченко 

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С. Коновалов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А. Трубачов  В. А. Трубачов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 

 

Розрахунок результатів списання об’єкта 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування  
документа 

статті 
витрат 

сума 

найменування 
документа 

цінностей  

кіль-
кість 

сума 

 вид  
номенкла-

турний 
номер 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт списання основних 
засобів (ф. № ОЗ-3) від 

17.01.201Х № 50 

інші 
витрати 

230,00 
прибуткова 

накладна 
метало-
брухт 

– 
 

2 кг 60,00 

Акт виконаних робіт від 
17.01.201Х № 89 (послуги 

з вивезення сміття) 

інші 
витрати 

100,00      

Нарахування ПДВ 
інші 

витрати 
46,00      

        
 

Результати списання Об’єкт основного засобу – холодильник – ліквідовано. Отримано 
металобрухт.  
 

У картці ___________ вибуття основних засобів відмічено. 
«17» січня 201Х р. 
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Додаток 1.2. Акт приймання-передачі основних засобів 

 

  Акт приймання-передачі основних засобів                   

                                                              

Постачальник: ТОВ «Акватехніка» 

                                                              

                                                              

Покупець: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ» 

          

бул. Т. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 230000, р/р 5578964152 у 

ПАТ КБ «Приватбанк», МФО 305299, 

код за ЄДРПОУ 15589003 

                                                              

Договір: Основний договір 

                                                              

№ Товар Кількість 
Ціна з 

ПДВ 
Сума з ПДВ 

1 Кондиціонер 1  шт.   8 100,00 

                                                              

                                                  Разом:  

у тому 

числі 

ПДВ: 

8 100,00 

                                                  

 

 

0,00 
                                                              

Всього найменувань 1 на суму 8 100,00 грн 

Вісім тисяч сто гривень 00 копійок 

у т. ч. ПДВ: нуль гривень 00 копійок 

                                                              

                                                             

 

Відвантажив           Отримав     
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Додаток 1.3. Накладна № 225 

 

Постачальник Інженерно-виробничий 

центр «ВЕКОТЕХ» 
Накладна 

Адреса    03680 Україна, м. Київ, 

вул. Машинобудівна, 42 

 

Р/рахунок    1338996635 № 225  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 Від «21»  січня 201Х р.  

ЄДРПОУ    36695333  

Тел./ф.    +38(050)8889911  

 

Одержувач  ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Т. Шевченка, 5, м. Бар, 

Вінницька обл., 230000, р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», 

МФО 305299 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Т. Шевченка, 5, м. Бар, 

Вінницька обл., 230000, р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», 

МФО 305299 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 100/1 від 19.01.201Х р. 

 № договору, наряду тощо 

Через кого  Волобуєв О. М., довіреність № 9 від 19.01.201Х р. 

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. 
Установка і налагодження 

кондиціонера 
послуга 1 500,00 500,00 

      

Всього з ПДВ (прописом) Шістсот грн 00 к.  Разом 500,00 

 ПДВ 20 % 100,00 

 Всього з ПДВ 600,00 

 

 

Відвантажив(ла):   Отримав(ла):   
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Продовження Акта списання основних засобів № 33 
 

Комісія, призначена наказом (розпорядженням) від «17» січня 201Х р. № 118 

на підставі наказу «17» січня 201Х р. № 199 

зробила огляд Комп’ютера. 

У результаті огляду комісія встановила: 

1. Надійшов на підприємство «07» грудня 20ХХ р. 

2. Кількість ремонтів _____________ на суму _________________________ грн. 

3. Маса об’єкта за паспортом ________________________________________ 

4. Наявність дорогоцінних металів ___________________________________________ 

5. Технічний стан та причина списання Реалізація об’єкта основного засобу у зв’язку з 

відсутностю необхідності його використання у діяльності через придбання нового 

аналогічного активу.  

Висновок комісії Реалізувати комп’ютер. 

Додаток. Перелік документів, що додаються _____________________________________ 

 

Голова комісії Заступник директора  О. М. Шевченко  О. М. Шевченко  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С. Коновалов  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А. Трубачов  В. А. Трубачов  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 

 

Розрахунок результатів списання об’єкта 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування 

документа 

статті 

витрат 
сума 

найменування 

документа 
цінностей  

кіль-

кість 
сума 

 вид  

номенкла-

турний 

номер 
1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт на списання 

основних засобів 

(ф. № ОЗ-3 від 

20.01.201Х № 109) 

Інші 

витрати 
1 000,00 

Накладна від 

20.01.201Х 

№ 221 

Дохід – – 5 000,00 

        

 
Результати списання Об’єкт основного засобу – комп’ютер – реалізовано. 

У картці ___________ вибуття основних засобів відмічено. 

«20» січня 201Х р. 
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Додаток 1.5. Накладна № 225 
 

Постачальник    ТОВ «Будівельні 

матеріали» 
Накладна 

Адреса    23000, Україна, м. Бар, 

бул. Т. Шевченка, 5,  
 

Р/рахунок    5578964152 № 225  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО   305299 від «21»  січня 201Х р. 

ЄДРПОУ    15589033  

Тел./ф.    +38(0432)533366  

 

Одержувач  Магазин «Нова електроніка 2», Україна, м. Вінниця, вул. 600-

річчя, 17; р/р 1254788754 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник Магазин «Нова електроніка 2», Україна, м. Вінниця, вул. 600-

річчя, 17; р/р 1254788754 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 101/3 від 19.01.201Х р. 

 № договору, наряду тощо 

Через кого  Волобуєв О. М., довіреність № 15 від 15.01.201Х р. 

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Комп’ютер шт. 1 5 000,00 5 000,00 

      

Всього з ПДВ (прописом) Шість тисяч грн 00 к.  Разом 5 000,00 

 ПДВ 20 % 1 000,00 

 Всього з ПДВ 6 000,00 

 

  

Відвантажив(ла):   Отримав(ла):   
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Додаток 2.1. Накладна № 226  
 

Постачальник    Магазин «Нова 

електроніка» 

Накладна 

Адреса    Україна, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 17  
 

Р/рахунок    1254788754 № 226  

В    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»   

МФО    305299 від «10» січня 201Х р.  

ЄДРПОУ    36695433  

Тел./ф.    +38 (0432)535353  
 

Одержувач  ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000, р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000, р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 125/2017 від 05.01.201Х р. 
 № договору, наряду тощо 

Через кого  Волобуєв О. М., довіреність № 12 від 09.01.201Х р. 

  
 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. 
Комп’ютер Acer Aspire ES1-533-

C3ZX (NX.GFTEU.004) Black 
шт. 1 6 198,00 6 198,00 

      

Всього з ПДВ (прописом) Сім тисяч чотириста 

тридцять сім грн 60 к. 
Разом 6 198,00 

 ПДВ 20 % 1 239,60 

 Всього з ПДВ 7 437,60 

 

 
Відвантажив(ла):   Отримав(ла):   
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128 
 

Додаток 2.3. Накладна № 228 
  

Постачальник  ТОВ «Будівельні 

матеріали» 

Накладна 

Адреса    23000 Україна, м. Бар, 

бул. Шевченка, 5 

 

Р/рахунок    5578964152 № 228  

В    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»   

МФО    305299 від «17» січня 201Х р.  

ЄДРПОУ    15589033  

Тел./ф.    +38 (0432)533366  
 

Одержувач Магазин «Нова електроніка 2», Україна, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 17; 

р/р 1254788754 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник Магазин «Нова електроніка 2», Україна, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 17; 

р/р 1254788754 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 101/3 від 15.01.201Х р. 
 № договору, наряду тощо 

Через кого Волобуєв О. М., довіреність № 15 від 15.01.201Х р. 
 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Електрокар ЄКП-100 шт. 1 6 000,00 6 000,00 

      

Всього з ПДВ (прописом)  

Сім тисяч двісті грн 00 к. 
Разом 6 000,00 

 ПДВ 20 % 1 200,00 

 Всього з ПДВ 7 200,00 

 

 
Відвантажив(ла):   Отримав(ла):   
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Продовження Акта списання № 34 
 

Комісія, призначена наказом (розпорядженням) від «16» січня 201Х р. № 118 на підставі 

наказу від «17» січня 201Х р. № 199 зробила огляд  Електрокара ЄКП-100. 
найменування об’єкта 

У результаті огляду комісія встановила: 

1. Надійшов на підприємство «07» грудня 20ХХ р. 

2. Кількість ремонтів ______-_______ на суму ______________-___________________ грн. 

3. Маса об’єкта за паспортом_______________________ 

4. Наявність дорогоцінних металів ________________________-___________________ 

5. Технічний стан та причина списання Електрокар у задовільному стані. Списується 

внаслідок реалізації об’єкта основних засобів.  

Висновок комісії: У зв’язку з придбанням та введенням в експлуатацію нового ана-

логічного об’єкта основних засобів прийнято рішення про реалізацію Електрокара ЄКП. 

 

Додаток. Перелік документів, що додаються _____________________________________ 

 

Голова комісії Заступник директора  О. М. Шевченко  О. М.Шевченко  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С.Коновалов  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А. Трубачов  В. А.Трубачов  

 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 

 

Розрахунок результатів списання об’єкта 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування 

документа 

статті 

витрат 
сума 

найменування 

документа 
цінностей  

кіль-

кість 
сума 

 вид  
номенкла-

турний номер 
1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт на списання 

основних засобів 

(ф. № ОЗ-3) від 

17.01.201Х № 109 

Інші 

витрати 
3 000,00 

Накладна від 

17.01.201Х 

№ 231 

Дохід  – – 6 000,00 

        

        

        

 

Результати списання Електрокар реалізовано. 

У картці ОЗ-6 вибуття основних засобів відмічено. 

«17» січня 201Х р. 
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Продовження Акта списання № 111 
 

Комісія, призначена наказом (розпорядженням) від «09» вересня 201Х р. № 121 на 
підставі наказу від «10» вересня 201Х р. № 199 зробила огляд  Будівлі складу № 6 

 найменування об’єкта 

У результаті огляду комісія встановила: 
1. Надійшов на підприємство «07» листопада 20ХХ р. 
2. Кількість ремонтів ______-_______ на суму _____________-___________________ грн. 
3. Маса об’єкта за паспортом ________________________________________________ 
4. Наявність дорогоцінних металів ________________________-__________________ 
5. Технічний стан та причина списання Підлягає знесенню через аварійний стан. Ремонт 
не є доцільним. 
Висновок комісії: Здійснити роботи з демонтажу будівлі. Списати будівлю. 
 

Додаток. Перелік документів, що додаються ___________________________________ 
 

Голова комісії Заступник директора  О. М. Шевченко  О. М. Шевченко  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С. Коновалов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А. Трубачов  В. А. Трубачов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 
 

Розрахунок результатів списання об’єкта 
 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування 
документа 

статті 
витрат 

сума 

найменування 
документа 

цінностей  

кіль-
кість 

сума 

 вид  
номенкла-

турний 
номер 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт на списання 
основних засобів 
(ф. № ОЗ-3) від 

27.03.201Х № 111 

Інші 
витрати 

36 009,00 

Прибуткова 
накладна від 
25.03.201Х 

№ 98 

Цегла – 2 300 шт. 4 830,00 

Акт виконаних робіт 
від 27.03.201Х № 189 
(послуги з демонтажу) 

Інші 
витрати 

11 700,00      

Акт виконаних робіт 
від 27.03.201Х № 190 
(послуги з вивезення 

сміття) 

Інші 
витрати 

3 300,00      

Нарахування ПДВ 
Інші 

витрати 
7 201,8      

 

Результати списання Будівлю складу № 6 демонтовано, оприбутковано цеглу. 
У картці ОЗ-8 вибуття основних засобів відмічено. 
«27» березня 201Х р.  
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Додаток 3.1. Накладна № 226 
 

Постачальник    АТП «Шлях» НАКЛАДНА 

Адреса    Україна, м. Вінниця, 

вул. Замостянська, 31 

 

Р/рахунок    6689811133 № 226  

в    ПАТ «Державний ощадний банк 

України» 
 

МФО    300465 від «10» січня 201Х р.  

ЄДРПОУ    13338956  

Тел./ф.    +38 (0432) 531010  
 

Одержувач  ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000; р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000; р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 113/2017 від 07.01.201Х р. 
 № договору, наряду тощо 

Через кого   
 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Послуги з транспортування послуга 1 450,00 450,00 

      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом) П’ятсот сорок грн 00 к. Разом 450,00 

________________________________________________ ПДВ 20 % 90,00 

________________________________________________ Всього з ПДВ 540,00 
 

 

Відвантажив(ла): ____________________     Отримав(ла):_________________________ 
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Додаток 3.2. Накладна № 227 
 

Постачальник    Завод «Ударник» НАКЛАДНА 

Адреса    Україна, м. Вінниця, 

вул. Келецька, 17 

 

Р/рахунок    1254788754 № 227  

В    ПАТ «Державний ощадний банк України»  

МФО    300465 від «10» січня 201Х р.  

ЄДРПОУ    16688988  

Тел./ф.    +38 (0432) 531010  
 

Одержувач  ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000; р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник ТОВ «Будівельні матеріали», бул. Шевченка, 5, м. Бар, Вінницька обл., 

23000; р/р 5578964152 в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299 
 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 113/2017 від 07.01.201Х р. 
 № договору, наряду тощо 

Через кого  Волобуєв О.М., довіреність № 12 від 09.01.201Х р. 
 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Шліфувальний верстат   11 700,00 11 700,00 

      

      

Всього з ПДВ (прописом) Чотирнадцять тисяч 

сорок грн 00 к. 
Разом 11 700,00 

_______________________________________________ ПДВ 20 % 2 340,00 

_______________________________________________ Всього з ПДВ 14 040,00 
 

 

Відвантажив(ла): ___________________       Отримав(ла):_________________________ 
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Продовження Акта списання № 15 
 

Комісія, призначена наказом (розпорядженням) від «08» січня 201Х р. № 201 

на підставі наказу від «09» січня 201Х р. № 112 зробила огляд Корпусу Цеху № 4. 

В результаті огляду комісія встановила: 

1. Надійшов на підприємство «05» листопада 20ХХ р. 

2. Кількість ремонтів _____________ на суму ___________________ грн. 

3. Маса об’єкта за паспортом ___________________________________________________ 

4. Наявність дорогоцінних металів _______________________________________________ 

5. Технічний стан та причина списання  Корпус цеху у придатному до експлуатації стану. 

Реалізація корпусу цеху № 4 у зв’зку з припиненням діяльності за одним із видів, 

виробництво за яким відбувалось у Цеху № 4.  

Висновок комісії: Реалізувати корпус цеху № 4. 

 

Додаток. Перелік документів, що додаються Технічний паспорт (проект будівлі). 
 

 

Голова комісії Заступник директора  О. М. Шевченко  О. М. Шевченко  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С. Коновалов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А. Трубачов  В. А. Трубачов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 

 

Розрахунок результатів списання об’єкта 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування 

документа 

статті 

витрат 
сума 

найменування 

документа 
цінностей  

кіль-

кість 
сума 

 вид  

номенкла-

турний 

номер 
1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт списання 

основних засобів 

(ф. № ОЗ-3) від 

10.01.201Х № 15 

Інші 

витрати 
11 000,00 

Договір 

купівлі-

продажу від 

10.01.201Х 

№ 116 

– – – 90 000,00 

        

 

Результати списання Корпус цеху реалізовано. 

У картці ОЗ-8 вибуття основних засобів відмічено. 

«10» січня 201Х р. 
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Продовження Акта списання основних засобів № 16 
 

Комісія, призначена наказом (розпорядженням) від «19» січня 201Х р. № 13 на підставі 

наказу від «19» січня 201Х р. № 18 зробила огляд Шліфувального верстата 1М. 

В результаті огляду комісія встановила: 

1. Надійшов на підприємство «09» жовтня 20ХХ р. 

2. Кількість ремонтів _____________ на суму _________________________________ грн. 

3. Маса об’єкта за паспортом ___________________________________________________ 

4. Наявність дорогоцінних металів ______________________________________________ 

5. Технічний стан та причина списання Верстат підлягає списанню внаслідок фізичного 

зносу. 

Висновок комісії: Списати шліфувальний верстат. 

 

Додаток. Перелік документів, що додаються ___________________________________ 

 

Голова комісії Заступник директора  О. М. Шевченко  О. М. Шевченко  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

Члени комісії Головний інженер  С. С. Коновалов  С. С. Коновалов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 Комірник  В. А.Трубачов  В. А. Трубачов  
 (посада)  (підпис)  (прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Зворотна сторона форми № ОЗ-3 

 

Розрахунок результатів списання об’єкта 

Витрати на списання Надійшло від списання 

найменування 

документа 

статті 

витрат 
сума 

найменування 

документа 
цінностей  

кіль-

кість 
сума 

 вид  
номенклатур-

ний номер 
1 2 3 4 5 6 7 8 

Акт списання 

основних 

засобів 

(ф. № ОЗ-3) від 

22.01.201Х № 16 

Інші 

витрати 
1 184,00 

Прибуткова 

накладна від 

20.01.201Х р. 

метало

брухт 
– 5 кг 55,00 

Акт виконаних 

робіт від 

22.01.201Х № 3 

Інші 

витрати 
200,00      

Нарахування 

ПДВ 

Інші 

витрати 
236,80      

 

Результати списання Шліфовальний верстат ліквідовано. Отримано металобрухт.  

У картці ОЗ-6 вибуття основних засобів відмічено. 

«22» січня 201Х р.  
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 5  

«ОБЛІК ВИТРАТ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

 

ВАРІАНТ 1 

Ви працюєте на посаді керівника відділу обліку витрат на виробництво бух-

галтерії машинобудівного підприємства, що виготовляє 2 види продукції – 1 і 2 

у відповідних основних цехах (1 і 2). На підприємстві є електросиловий цех 

(допоміжне виробництво), вироблена електроенергія якого повністю споживається 

підприємством. 

За посадовою інструкцією, Ви відповідаєте за ведення відомостей обліку 

витрат по цехах, загальновиробничих і адміністративних витрат (Відомості 12, 

15), Журналу – ордеру № 5 і калькулювання собівартості продукції. 

Виконання Ваших службових обов’язків узгоджується з обліковою політикою 

підприємства, при розробці якої враховані такі обставини: 

 фактичні витрати на ремонт основних засобів включати до складу витрат 

виробництва; 

 нарахування амортизації за основними засобами здійснювати прямоліній-

ним методом; 

 визнання і первісну оцінку запасів здійснювати відповідно до П(С)БО 9 

«Запаси»; 

 оцінку незавершеного виробництва здійснювати за нормативними зат-

ратами (питома вага загальновиробничих витрат – 40 % основної зарплати); 

 оцінку запасів при відпуску у виробництво здійснювати за середньозва-

женою собівартістю; 

 при визначенні фактичної собівартості витрачених матеріалів транс-

портно-заготівельні витрати прийняти в розмірі 5 %; 

 витрати відображати в обліку відповідно до П(С)БО 16 «Витрати» на 

рахунках 9 класу, виділяючи витрати основних цехів на рахунках 231, 232, 

допоміжного цеху – на рахунку 233, загальновиробничих витрат у цеху 1 – на 

рахунку 911, загальновиробничих витрат у цеху 2 – на рахунку 912; 

 відрахування на соціальні заходи від заробітної плати працівників 

встановити відповідно до чинного законодавства; 

 резерв на оплату відпусток формувати для робітників основних цехів у 

розмірі 8 %; 

 затвердити перелік, склад, порядок розподілу постійних і змінних за-

гальновиробничих витрат відповідно до поданої в таблиці 1 номенклатури витрат: 
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Таблиця 1 – Номенклатура загальновиробничих витрат підприємства 
 

Номенклатура витрат Постійні, % Змінні, % 

Матеріальні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Амортизація 

Інші витрати 

53,0 

78,3 

78,3 

86 

100 

47,0 

21,7 

21,7 

14,0 

0 

 

 облік загальновиробничих витрат вести в розрізі цехів основного вироб-

ництва, а розподіл їх величини на змінні і постійні здійснювати відповідно до 

питомої ваги в номенклатурі витрат; 

 списання загальновиробничих витрат на витрати і собівартість реалізо-

ваної продукції здійснювати з урахуванням нормальної та фактичної потужності 

цехів основного виробництва; 

 собівартість остаточно забракованих виробів визначати, виходячи з по-

операційних норм прямих витрат, включаючи загальновиробничі витрати в розмірі 

40 % суми основної заробітної плати; 

 нормальна потужність для цеху 1 становить 15 000 виробів, для цеху 2 – 

12 000 виробів; нормативні загальновиробничі витрати при нормальній потуж-

ності для цеху 1 – 150 000 грн (88 000 грн – змінні, 62 000 грн – постійні), для 

цеху 2 – 120 000 грн (65 000 грн та 55 000 грн відповідно). 

 

ЗАВДАННЯ: 

1. Під час виконання роботи складати журнал реєстрації господарських 

операцій. 

2. Розрахувати і списати суму втрат від браку (таблиці 2, 3). 

3. Розподілити послуги допоміжного виробництва (таблиця 4). 

4. Розрахувати собівартість незавершеного виробництва (таблиці 5, 6, 7). 

5. Скласти відомості 12, 15 (Додаток 1, 2). 

6. Визначити фактичну собівартість готової продукції основних цехів за 

звітний місяць (Додаток 3). 

7. Скласти Журнал-ордер 5 (Додаток 4). 

 

ДОДАТКОВІ ДАНІ: 

1. Звітний період – січень поточного року. 

2. Фактична потужність цеху 1 – 13 000 виробів, цеху 2 – 11 000 виробів. 

3. Незавершене виробництво по цеху 1 на початок періоду відсутнє. 

4. Незавершене виробництво по цеху 2 на початок періоду 120 грн. 
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ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД ВІДБУЛИСЯ ТАКІ ОПЕРАЦІЇ: 

1. Віднесено витрати майбутніх періодів до витрат: 

- цеху 1 – 8 430 грн; 

- цеху 2 – 7 100 грн. 

2. Оприбутковано зворотні відходи від остаточного браку в цеху 1 – 40 грн. 

3. Утримано із заробітної плати Ісаєва І. Г. – винуватця остаточного браку в 

цеху 1 – 50 грн. 

4. Сплачені з рахунку в банку кошти у погашення заборгованості віднесено 

до витрат: 

- електросилового цеху – 12 000 грн; 

- загальновиробничі витрати цеху 1 – 5 000 грн; 

- загальновиробничі витрати цеху 2 – 6 500 грн; 

- заводоуправління – 3 000 грн. 

5. Віднесено до відповідних витрат на відрядження головного інженера 

Кисельова І. Г. 210 грн. 

6. Акцептований рахунок Міськводоканалу за вартістю без ПДВ за воду, 

спожиту на потреби: 

- електросилового цеху – 10 000 грн; 

- загальновиробничі потреби цеху 1 – 34 200 грн; 

- загальновиробничі потреби цеху 2 – 29 800 грн; 

- заводоуправління – 39 000 грн. 

 

Таблиця 2 – Фрагмент акта про брак № 5 
 

АКТ ПРО БРАК 

№ 5 

Найменув. 

деталі 

Операція 

забраковки 

Кількість забрак. 

виробів 
Вид браку 

дата цех таб. 

номер 12.01. 1 1519 деталь 1 1 15 Остаточний 

 

Таблиця 3 – Виписка із відомості надання і розподілення витрат допоміжних 

цехів (електросилового цеху) 
 

Код отримувача Кількість електроенергії, кВт/г Сума, грн 

911 600  

912 400  

92 100  
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Таблиця 4 – Виписка із відомості поопераційних норм прямих витрат на 

виготовлення одиниці продукції 
 

№ технологічної операції 
Норми прямих витрат, грн 

Основна зарплата Матеріали Всього 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

4 

2 

4 

5 

2 

4 

3 

5 

4 

4 

2 

3 

5 

5 

5 

4 

3 

2 

3 

2 

6 

5 

9 

10 

7 

8 

6 

7 

7 

6 

 

Таблиця 5 – Виписка з опису фактичної наявності не закінчених обробкою 

деталей на кінець січня поточного року і подетальних норм 

витрати матеріалів 
 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Норма 

витрати  

на 1 деталь, 

кг 

Облікова 

ціна 1 кг 

матеріалів, 

грн 

Вартість 

матеріалів 

на 1 деталь, 

грн 

Фактичні 

залишки, 

грн 

1 1 400 20 0,1   

 2 100 12 0,12   

 3 110 4 0,9   

 4 100 6 1,1   

Всього       

2 10 50 44 0,1   

 11 100 6 0,9   

 12 50 8 1,1   

Всього       

 

Таблиця 6 – Виписка із відомості норм часу і розцінок 
 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Опе-

рації 

Розцінка  

за 1 деталь, 

грн 

Підсумована розцінка  

з першої операції 

на 1 деталь, грн на факт. залишки 
1 2 3 4 5 6 7 

1 1 150 1 0,5   

  40 2 0,7   

  210 3 2,9   

 2 80 1 0,75   

  20 2 2,45   
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Закінчення таблиці 

1 2 3 4 5 6 7 

3 20 1 0,3 

38 2 0,7 

42 3 0,5 

10 4 0,8 

4 60 1 1,00 

40 2 1,5 

2 10 30 1 3,2 

12 2 2,3 

8 3 2,00 

11 45 1 1,4 

25 2 2,4 

30 3 3,7 

12 15 1 1,8 

Таблиця 7 – Нормативна калькуляція собівартості незавершеного вироб-

ництва на кінець січня поточного року 

Статті витрат цех 1 цех 2 

Сировина і матеріали 

Транспортно-заготівельні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Резерв на оплату відпусток 

Загальновиробничі витрати  

Всього 

Таблиця 8 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

витрат виробничих запасів) 

В дебет рахунків 
Рахунки виробничих запасів 

201 202 203 209 22 20/тзв 
231 120000 19000 11360 
232 100000 17000 11300 11500 
233 13200 1230 
911 15000 11000 1560 

912 12000 11500 1540 
92 14000 10000 1120 1260 
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Таблиця 9 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

заробітної плати) 
 

В дебет рахунків 
Рахунки зобов’язань та забезпечень 

661 471 651 

231 29000   
232 22000   
233 16000   
471 3000   

911 13500   
912 12000   
92 15000   

 

Таблиця 10 – Виписка із відомості нарахування зносу за січень поточного 

року 
 

Код 

віднесення 

витрат 

Нараховано за звітний період, грн 

за об’єктами 

основних 

засобів 

за іншими необоротними 

матеріальними 

активами 

за нематеріальними 

активами 

231    

232    

233 42600 11000  

911 16100 1310  

912 14800 1600 350 

92 13520  100 

 

 
ВАРІАНТ 2 

Ви працюєте на посаді керівника відділу обліку витрат на виробництво бух-

галтерії машинобудівного підприємства, що виготовляє 2 види продукції – 1 і 2 

у відповідних основних цехах (1 і 2). На підприємстві є електросиловий цех 

(допоміжне виробництво), вироблена електроенергія якого повністю споживається 

підприємством. 

За посадовою інструкцією, Ви відповідаєте за ведення відомостей обліку 

витрат по цехах, загальновиробничих і адміністративних витрат (Відомості 12, 

15), Журналу-ордера № 5 і калькулювання собівартості продукції. 

Виконання Ваших службових обов’язків узгоджується з обліковою політи-

кою підприємства, при розробці якої враховано такі обставини: 

 фактичні витрати на ремонт основних засобів включати до складу витрат 

виробництва; 
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 нарахування амортизації за основними засобами здійснювати прямоліній-

ним методом; 

 визнання і первісну оцінку запасів здійснювати відповідно до П(С)БО 9 

«Запаси»; 

 оцінку незавершеного виробництва здійснювати за нормативними затра-

тами (питома вага загальновиробничих витрат – 30 % основної зарплати); 

 оцінку запасів при відпуску у виробництво здійснювати за середньозва-

женою собівартістю; 

 при визначенні фактичної собівартості витрачених матеріалів ТЗВ прий-

няти в розмірі 8 %; 

 витрати відображати в обліку відповідно до П(С)БО 16 «Витрати» на 

рахунках 9 класу, виділяючи витрати основних цехів на рахунках 231, 232, допо-

міжного цеху – на рахунку 233, загальновиробничих витрат в цеху 1 – на рахун-

ку 911, загальновиробничих витрат в цеху 2 – на рахунку 912; 

 відрахування на соціальні заходи від заробітної плати працівників уста-

новити відповідно до чинного законодавства; 

 резерв на оплату відпусток формувати для робітників основних цехів у 

розмірі 5 %; 

 затвердити перелік, склад, порядок розподілу постійних і змінних загаль-

новиробничих витрат у відповідно до поданої в таблиці 1 номенклатури витрат: 

 

Таблиця 1 – Номенклатура загальновиробничих витрат підприємства 
 

Номенклатура витрат Постійні, % Змінні, % 

Матеріальні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Амортизація 

Інші витрати 

53,0 

78,3 

78,3 

86 

100 

47,0 

21,7 

21,7 

14,0 

0 
 

 облік загальновиробничих витрат вести в розрізі цехів основного вироб-

ництва, а розподіл їх величини на змінні і постійні здійснювати відповідно до 

питомої ваги в номенклатурі витрат; 

 списання загальновиробничих витрат на витрати і собівартість реалізо-

ваної продукції здійснювати з урахуванням нормальної та фактичної потужності 

цехів основного виробництва; 

 собівартість остаточно забракованих виробів визначати, виходячи з поопе-

раційних норм прямих витрат, включаючи загальновиробничі витрати в розмірі 

30 % суми основної заробітної плати; 
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 нормальна потужність для цеху 1 становить 15 000 виробів, для цеху 2 – 

12 000 виробів; нормативні загальновиробничі витрати при нормальній потуж-

ності для цеху 1 – 150 000 грн (88 000 грн змінні, 62 000 грн постійні), для цеху 2 – 

120 000 грн (65 000 грн та 55 000 грн відповідно). 

 

ЗАВДАННЯ: 

1. Під час виконання роботи складати журнал реєстрації господарських 

операцій. 

2. Розрахувати і списати суму втрат від браку (таблиці 2, 3). 

3. Розподілити послуги допоміжного виробництва (таблиця 4). 

4. Розрахувати собівартість незавершеного виробництва (таблиці 5, 6, 7). 

5. Скласти відомості 12, 15 (Додаток 1, 2). 

6. Визначити фактичну собівартість готової продукції основних цехів за 

звітний місяць (Додаток 3). 

7. Скласти Журнал-ордер 5 (Додаток 4). 

 

ДОДАТКОВІ ДАНІ: 

1. Звітний період – січень поточного року. 

2. Фактична потужність цеху 1 – 15 000 виробів, цеху 2 – 11 000 виробів. 

3. Незавершене виробництво по цеху 1 на початок періоду відсутнє. 

4. Незавершене виробництво по цеху 2 на початок періоду – 120 грн. 

 

ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД ВІДБУЛИСЯ ТАКІ ОПЕРАЦІЇ: 

1. Віднесено витрати майбутніх періодів до витрат: 

- цеху 1 – 8 430 грн; 

- цеху 2 – 7 100 грн. 

2. Оприбутковано поворотні відходи від остаточного браку в цеху 1 – 20 грн. 

3. Утримано із заробітної плати Ісаєва І. Г. – винуватця остаточного браку в 

цеху 1 – 10 грн. 

4. Сплачені з рахунку в банку кошти у погашення заборгованості віднесені 

до витрат: 

- електросилового цеху – 12 000 грн; 

- загальновиробничих витрат цеху 1 – 4 000 грн; 

- загальновиробничих витрат цеху 2 – 6 500 грн; 

- заводоуправління – 3 000 грн. 

5. Акцептований рахунок Міськводоканалу за вартістю без ПДВ за воду, 

спожиту на потреби: 

- електросилового цеху – 30 000 грн; 

- загальновиробничі витрати цеху 1 – 34 200 грн; 
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- загальновиробничі витрати по цеху 2 – 29 800 грн; 

- заводоуправління – 39 000 грн. 

6. Нараховано плату за забруднення навколишнього середовища 300 грн. 
 

Таблиця 2 – Фрагмент акта про брак № 5 
 

АКТ ПРО БРАК № 5 Найменув. 

деталі 

Операція 

забраковки 

Кількість 

забракованих 

виробів 

Вид браку 

дата цех таб. номер 

12.01 1 1519 деталь 1 5 15 Остаточний 

 

Таблиця 3 – Виписка із відомості поопераційних норм прямих витрат на 

виготовлення одиниці продукції 
 

№ технологічної 

операції 

Норми прямих витрат, грн 

Основна зарплата Матеріали Всього 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

4 

2 

4 

5 

2 

4 

3 

5 

4 

4 

2 

3 

5 

5 

5 

4 

3 

2 

3 

2 

6 

5 

9 

10 

7 

8 

6 

7 

7 

6 

 

Таблиця 4 – Виписка із відомості надання і розподілення витрат допоміжних 

цехів (електросилового цеху) 
 

Код отримувача Кількість електроенергії, кВт/г Сума, грн 

911 500  

912 430  

92 170  
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Таблиця 5 – Виписка з опису фактичної наявності не закінчених обробкою 

деталей на кінець січня поточного року і подетальних норм 

витрати матеріалів 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Норма 

витрати на 

1 деталь, кг 

Облікова ціна 

1 кг мате-

ріалів, грн 

Вартість 

матеріалів на 

1 деталь, грн 

Фактичні 

залишки, 

грн 

1 1 400 20 0,1 

2 100 12 0,12 

3 110 4 0,9 

4 100 6 1,1 

Всього 

2 10 50 44 0,1 

11 100 6 0,9 

12 50 8 1,1 

Всього 

Таблиця 6 – Виписка із відомості норм часу і розцінок 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Операції 

Розцінка за 

1 деталь, 

грн 

Підсумована розцінка 

з першої операції 

на 1 деталь, 

грн 

на факт. 

залишки 

1 1 150 1 0,5 

40 2 0,7 

210 3 2,9 

2 80 1 0,75 

20 2 2,45 

3 20 1 0,3 

38 2 0,7 

42 3 0,5 

10 4 0,8 

4 60 1 1,00 

40 2 1,5 

2 10 30 1 3,2 

12 2 2,3 

8 3 2,00 

11 45 1 1,4 

25 2 2,4 

30 3 3,7 

12 15 1 1,8 
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Таблиця 7 – Нормативна калькуляція собівартості незавершеного вироб-

ництва на кінець січня поточного року 

Статті витрат цех 1 цех 2 

Сировина і матеріали 

Транспортно-заготівельні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Резерв на оплату відпусток 

Загальновиробничі витрати  

Всього 

Таблиця 8 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

витрат виробничих запасів) 

В дебет рахунків 
Рахунки виробничих запасів 

201 202 203 209 22 20/тзв 
231 117200 20000 11360 
232 112100 15000 11300 11500 
233 13200 200 
911 15000 11930 1560 500 
912 14850 11780 1540 1200 
92 14200 11450 1500 

Таблиця 9 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

заробітної плати) 

В дебет рахунків 
Рахунки зобов’язань та забезпечень 

661 471 651 
231 15000 
232 18000 
233 16000 

471 3000 
911 15000 
912 12000 

92 13000 

Таблиця 10 – Виписка із відомості нарахування зносу за січень поточного 

року 

Код 

віднесення 

витрат 

Нараховано за звітний період, грн 

за об’єктами 

основних засобів 

за іншими необоротними 

матеріальними активами 

за нематеріальними 

активами 
1 2 3 4 

231 

232 
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Закінчення таблиці  
 

1 2 3 4 

233 42600 11000  

911 16100 1310 380 

912 14800 1600 350 

92 13520  100 

 

 
ВАРІАНТ 3 

Ви працюєте на посаді керівника відділу обліку витрат на виробництво бух-

галтерії машинобудівного підприємства, що виготовляє 2 види продукції – 1 і 2 

у відповідних основних цехах (1 і 2). На підприємстві є електросиловий цех (до-

поміжне виробництво), вироблена електроенергія якого повністю споживається 

підприємством. 

За посадовою інструкцією, Ви відповідаєте за ведення відомостей обліку 

витрат по цехах, загальновиробничих і адміністративних витрат (Відомості 12, 

15), Журналу – ордеру № 5 і калькулювання собівартості продукції. 

Виконання Ваших службових обов’язків узгоджується з обліковою політикою 

підприємства, при розробці якої враховано такі обставини: 

 фактичні витрати на ремонт основних засобів включати до складу витрат 

виробництва; 

 нарахування амортизації за основними засобами здійснювати прямолі-

нійним методом; 

 визнання і первісну оцінку запасів здійснювати відповідно до П(С)БО 9 

«Запаси»; 

 оцінку незавершеного виробництва здійснювати за нормативними зат-

ратами (питома вага загальновиробничих витрат 45 % основної зарплати); 

 оцінку запасів при відпуску у виробництво здійснювати за середньозва-

женою собівартістю; 

 при визначенні фактичної собівартості витрачених матеріалів ТЗВ прий-

няти в розмірі 10 %; 

 витрати відображати в обліку відповідно до П(С)БО 16 «Витрати» на 

рахунках 9 класу, виділяючи витрати основних цехів на рахунках 231, 232, допо-

міжного цеху – на рахунку 233, загальновиробничих витрат в цеху 1 – на рахун-

ку 911, загальновиробничих витрат в цеху 2 – на рахунку 912; 

 відрахування на соціальні заходи від заробітної плати працівників вста-

новити відповідно до чинного законодавства; 
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 резерв на оплату відпусток формувати для робітників основних цехів у 

розмірі 8 %; 

 затвердити перелік, склад, порядок розподілу постійних і змінних за-

гальновиробничих витрат відповідно до поданої в таблиці 1 номенклатури витрат: 

 

Таблиця 1 – Номенклатура загальновиробничих витрат підприємства 
 

Номенклатура витрат Постійні, % Змінні, % 

Матеріальні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Амортизація 

Інші витрати 

53,0 

78,3 

78,3 

86 

100 

47,0 

21,7 

21,7 

14,0 

0 

 

 облік загальновиробничих витрат вести в розрізі цехів основного вироб-

ництва, а розподіл їх величини на змінні і постійні здійснювати відповідно до 

питомої ваги в номенклатурі витрат; 

 списання загальновиробничих витрат на витрати і собівартість реалізо-

ваної продукції здійснювати з урахуванням нормальної та фактичної потужності 

цехів основного виробництва; 

 собівартість остаточно забракованих виробів визначати, виходячи з по-

операційних норм прямих витрат, включаючи загальновиробничі витрати в 

розмірі 45 % суми основної заробітної плати; 

 нормальна потужність для цеху 1 становить 15 000 виробів, для цеху 2 – 

12 000 виробів; нормативні загальновиробничі витрати при нормальній потуж-

ності для цеху 1 – 150 000 грн (88 000 грн змінні, 62 000 грн постійні), для цеху 2 – 

120 000 грн (65 000 грн та 55 000 грн відповідно). 

 

ЗАВДАННЯ: 

1. Під час виконання роботи складати журнал реєстрації господарських 

операцій. 

2. Розрахувати і списати суму втрат від браку (таблиці 2, 3). 

3. Розподілити послуги допоміжного виробництва (таблиця 4). 

4. Розрахувати собівартість незавершеного виробництва (таблиці 5, 6, 7). 

5. Скласти відомості 12, 15 (Додаток 1, 2). 

6. Визначити фактичну собівартість готової продукції основних цехів за 

звітний місяць (Додаток 3). 

7. Скласти Журнал-ордер 5 (Додаток 4). 
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ДОДАТКОВІ ДАНІ: 

1. Звітний період – січень поточного року. 

2. Фактична потужність цеху 1 – 13 000 виробів, цеху 2 – 13 000 виробів. 

3. Незавершене виробництво по цеху 2 на початок періоду відсутнє. 

4. Незавершене виробництво по цеху 1 на початок періоду – 200 грн. 

 

ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД ВІДБУЛИСЯ ТАКІ ОПЕРАЦІЇ: 

1. Віднесено витрати майбутніх періодів до витрат: 

- цеху 1 – 8 430 грн; 

- цеху 2 – 7 100 грн. 

2. Оприбутковано поворотні відходи від остаточного браку в цеху 1 – 20 грн. 

3. Сплачені з рахунку в банку кошти у погашення заборгованості віднесено 

до витрат: 

- електросилового цеху 1 – 2 000 грн; 

- загальновиробничі витрати цеху 1 – 4 000 грн; 

- загальновиробничі витрати цеху 2 – 6 500 грн; 

- заводоуправління – 3 000 грн. 

4. Віднесено на відповідні витрати на відрядження головного бухгалтера 

Киреєвої І. Г. 500 грн. 

5. Акцептований рахунок Міськводоканалу за вартістю без ПДВ за воду, 

спожиту на потреби: 

- електросилового цеху – 30 000 грн; 

- загальновиробничі витрати по цеху 1 – 34 200 грн; 

- загальновиробничі витрати по цеху 2 – 29 800 грн; 

- заводоуправління – 39 000 грн. 

 

Таблиця 2 – Фрагмент акта про брак № 5 
 

АКТ ПРО БРАК № 5 Найменув. 

деталі 

Операція 

забраковки 

Кількість 

забрак. виробів 
Вид браку 

Дата цех таб. номер 

12.01 1 1519 деталь 1 2 15 Остаточний 
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Таблиця 3 – Виписка із відомості поопераційних норм прямих затрат на ви-

готовлення одиниці продукції 
 

№ технологічної 

операції 

Норми прямих витрат, грн 

основна 

зарплата 
матеріали всього 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

4 

2 

4 

5 

2 

4 

3 

5 

4 

4 

2 

3 

5 

5 

5 

4 

3 

2 

3 

2 

6 

5 

9 

10 

7 

8 

6 

7 

7 

6 

 

Таблиця 4 – Виписка із відомості надання і розподілення витрат допоміжних 

цехів (електросилового цеху) 
 

Код отримувача Кількість електроенергії, кВт/г Сума, грн 

911 500  

912 430  

92 170  

 

Таблиця 5 – Виписка з опису фактичної наявності не закінчених обробкою 

деталей на кінець січня поточного року і подетальних норм вит-

рати матеріалів 
 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Норма 

витрати на 

1 деталь, 

кг 

Облікова 

ціна 1 кг 

матеріалі

в грн 

Вартість 

матеріалів 

на 1 деталь, 

грн 

Фактичні 

залишки, 

грн 

1 1 400 20 0,1   

 2 100 12 0,12   

 3 110 4 0,9   

 4 100 6 1,1   

Всього       

2 10 50 44 0,1   

 11 100 6 0,9   

 12 50 8 1,1   

Всього       
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Таблиця 6 – Виписка із відомості норм часу і розцінок 

Цех 
Шифр 

деталі 

Фактичні 

залишки, 

шт. 

Операції 
Розцінка за 

1 деталь, грн 

Підсумована розцінка 

з першої операції 

на 1 деталь, 

грн 

на факт. 

залишки 

1 1 150 1 0,5 

40 2 0,7 

210 3 2,9 

2 80 1 0,75 

20 2 2,45 

3 20 1 0,3 

38 2 0,7 

42 3 0,5 

10 4 0,8 

4 60 1 1,00 

40 2 1,5 

2 10 30 1 3,2 

12 2 2,3 

8 3 2,00 

11 45 1 1,4 

25 2 2,4 

30 3 3,7 

12 15 1 1,8 

Таблиця 7 – Нормативна калькуляція собівартості незавершеного вироб-

ництва на кінець січня поточного року 

Статті витрат цех 1 цех 2 

Сировина і матеріали 

Транспортно-заготівельні витрати 

Оплата праці 

Відрахування на соціальні заходи 

Резерв на оплату відпусток 

Загальновиробничі витрати  

Всього 

Таблиця 8 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

витрат виробничих запасів) 

В дебет рахунків 
Рахунки виробничих запасів 

201 202 203 209 22 20/тзв 
1 2 3 4 5 6 7 

231 117200 19000 11360 

232 112100 17800 11300 11500 
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Закінчення таблиці  

 
1 2 3 4 5 6 7 

233    13200 1230  
911 15000  11930 1560 1730  

912 14850  11780 1540 1460  
92 14200  11450 1120 1260  

 

Таблиця 9 – Розроблювальна таблиця за січень поточного року (розподіл 

заробітної плати) 
 

В дебет рахунків 
Рахунки зобов’язань та забезпечень 

661 471 651 
231 29800   
232 22500   
233 16000   

471 3100   
911 13500   
912 12100   
92 15200   

 

Таблиця 10 – Виписка із відомості нарахування зносу за січень поточного 

року 
 

Код 

віднесення 

витрат 

Нараховано за звітний період, грн 

за об’єктами 

основних засобів 

за іншими необоротними 

матеріальними активами 

за нематеріальними 

активами 

231    

232    

233 42600 11000  

911 16100 1310 380 

912 14800 1600 350 

92 13520  100 
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Додаток 1. Відомість 12 

Відомість 12 

Відомість витрат цеху 1 за січень поточного року 

 

№ 

з/п 
Статті аналітичного обліку  З кредиту рахунків  

1 Амортизація обладнання          Разом 

2 Експлуатація обладнання          

3 Утримання цехового персоналу          

4 Амортизація будівлі та інвентарю цеху          

5 
Утримання будівель, споруд та інвентаря 

цеху 
         

6 Інші витрати          

           

           

 Разом за рахунком 91          

 

Відомість витрат цеху 2 за січень поточного року 

 

№ 

з/п 
Статті аналітичного обліку З кредиту рахунків  

1 Амортизація обладнання          Разом 

2 Експлуатація обладнання          

3 Утримання цехового персоналу          

4 Амортизація будівлі та інвентарю цеху          

5 
Утримання будівель, споруд та інвентаря 

цеху 
         

6 Інші витрати          

           

           

 Разом за рахунком 91           
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Додаток 2. Відомість 15 

Відомість 15 

Відомість адміністративних витрат за січень поточного року 

 

№ 

з/п 
Статті аналітичного обліку З кредиту рахунків 

1 
Утримання адміністративного 

персоналу 
        Разом 

2 Амортизація основних засобів          

3 Утримання будівель, споруд          

4 Грошові витрати          

5 Інші витрати          

           

           

 Разом за рахунком 92          
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Додаток 3. Розрахунок собівартості продукції 

Розрахунок собівартості продукції 

 

 

Незавершене 

виробництво 

на початок 

місяця 

Витрати  

за місяць 

 за вираху-

ванням 

відходів 

Собівартість 

остаточного 

браку 

Незавершене 

виробництво 

на кінець 

місяця 

Виробнича 

собівартість 

Фактична 

виробнича 

собівартість 

випуску 
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Додаток 4 

Журнал-ордер № 5 за січень поточного року 

Розділ І. Витрати виробництва 

 

В дебет рахунків З кредиту рахунків 

       Разом 

Рахунок 231        

Рахунок 232        

Рахунок 233        

Разом        

Витрати  

за економічними 

елементами 

       

Витрати  

за комплексними 

статтями 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 6  

«ОБЛІК ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЯ» 

Швейна фабрика «Стиль» займається виготовленням одягу. На початок пе-

ріоду на складі підприємства наявний залишок за видами виробів (табл. 1). 

Таблиця 1 – Відомість залишків готової продукції на 01.03.20ХХ р. 

№ 

з/п 

Найменування 

продукції 

Номенк-

латурний 

номер 

Цех- 

здавач 

Од. 

вимі-

ру 

Кіль-

кість 

Обліко-

ва ціна, 

грн 

Фактична 

собівартість 

одиниці, грн 

1. Сорочка дитяча 019 Цех № 2 шт. 20 31,00 30,00 

2. Халат жіночий 021 Цех № 2 шт. 45 42,00 44,00 

3. Сукня дитяча 027 Цех № 2 шт. 21 32,00 34,00 

4. Блуза жіноча 036 Цех № 1 шт. 5 70,00 72,00 

5. Брюки жіночі 025 Цех № 1 шт. 15 64,00 61,00 

6. Брюки чоловічі 014 Цех № 1 шт. 20 80,00 81,00 

7. Костюм жіночий 037 Цех № 1 шт. 50 135,00 132,00 

8. Спідниця жіноча 031 Цех № 1 шт. 15 38,00 36,00 

Протягом місяця на склад за накладними оприбутковано продукцію 

(таблиця 2). 

Таблиця 2 – Надходження готової продукції у березні 20ХХ р. 

№ 

з/п 

Найменування 

продукції 

Номенк-

латур-

ний 

номер 

Цех- 

здавач 

Од. 

вим. 

Кіль-

кість 

Облі-

кова 

ціна, 

грн 

Фактична 

собівар-

тість 

одиниці, 

грн 

Відпускна 

ціна без 

ПДВ, грн 

1. Сорочка дитяча 019 
Цех 

№ 2 
шт. 65 31,00 32,00 40,00 

2. Халат жіночий 021 
Цех 

№ 2 
шт. 80 42,00 44,00 57,50 

3. Сукня дитяча 027 
Цех 

№ 2 
шт. 90 32,00 31,00 45,00 

4. Блуза жіноча 036 
Цех 

№ 1 
шт. 75 70,00 71,00 85,00 

5. Брюки жіночі 025 
Цех 

№ 1 
шт. 70 64,00 65,00 90,00 

6. Брюки чоловічі 014 
Цех 

№ 1 
шт. 100 80,00 79,00 95,00 

7. Костюм жіночий 037 
Цех 

№ 1 
шт. 90 135,00 133,00 150,00 

8. Спідниця жіноча 031 
Цех 

№ 1 
шт. 110 38,00 37,00 50,00 
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Детальна інформація щодо руху готової продукції відображена в картках 

складського обліку (Додатки 1–8), накладних на відпуск готової продукції 

(Додатки 9–13), рахунках-фактурах (Додатки 14–16). 

 

ЗАВДАННЯ 

1. Скласти відомості оприбуткування та вибуття готової продукції, скласти 

прибуткову накладну № 27 за зразками попередніх прибуткових накладних, 

користуючись даними Карток складського обліку матеріалів (КСОМ). 

2. Скласти оборотну відомість обліку товарно-матеріальних цінностей за 

березень 201Х р. 

3. Розрахувати відхилення фактичної виробничої собівартості продукції та 

собівартості реалізації. 

4. Розрахувати залишки готової продукції на кінець місяця. 

5. Скласти журнал реєстрації господарських операцій за березень 201Х р. 
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Додаток 1. Картка складського обліку матеріалів № 1 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
      підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 
Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 1 
 

Склад 

Місце 

зберігання Мар-

ка 
Сорт 

Про-

філь 

Роз-

мір 

Номенк-

латурний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

найме-

нування 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       025   64,00  

 

Найменування 

матеріалу 

 

Брюки жіночі 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 24 25 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  15  

14.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 2 13  

19.03.201Х ПЗН № 26  Цех № 1 70  83  

26.03.201Х 
Накладна 

№ 46 
 ТОВ «Ірина»  40 43  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  43  
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Додаток 2. Картка складського обліку матеріалів № 2 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
      підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД  

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 2 
 

Склад 

Місце 

зберігання Мар-

ка 
Сорт 

Про-

філь 
Розмір 

Номенк-

латурний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж 

комір-

ка 
код 

найме-

нування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       014   80,00  

 

Найменування матеріалу 

 

Брюки чоловічі 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до 

фф. № 2-ДМ і 

№ 4-ДМ 

Найменування Вид Маса, г 
Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 24 25 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  20  

14.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 1 19  

19.03.201Х ПЗН № 26  Цех № 1 100  119  

26.03.201Х 
Накладна 

№ 47 
 

Торговельний 

комплекс 

«Лідер» 

 60 59  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  59  
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Додаток 3. Картка складського обліку матеріалів № 3 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
     підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 3 
 

Склад 

Місце 

зберігання 
Марка Сорт 

Про

філь 

Роз-

мір 

Номенк-

латурний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

Наймену-

вання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       037   135,00  
 

Найменування 

матеріалу 

 

Костюм жіночий 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 24 25 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  50  

15.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 1 49  

20.03.201Х ПЗН № 27  Цех № 1 90  139  

27.03.201Х 
Накладна 

№ 47 
 

Торговельний 

комплекс 

«Лідер» 

 50 89  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  89  

 
  



 

167 
 

Додаток 4. Картка складського обліку матеріалів № 4 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
      підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 4 
 

Склад 

Місце 

зберігання 
Марка Сорт 

Про-

філь 
Розмір 

Номен-

клатур-

ний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

найме-

нування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       019   31,00  
 

Найменування 

матеріалу 

 

Сорочка дитяча 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 
24 

25 
 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  20  

20.03.201Х ПЗН № 27  Цех № 1 65  85  

18.03.201Х 
Накладна 

№ 45 
 

Дитячий 

будинок 

«Ластівка» 

 50 35  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  35  
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Додаток 5. Картка складського обліку матеріалів № 5 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
       підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 5 
 

Склад 

Місце 

зберігання Мар-

ка 
Сорт 

Про-

філь 

Роз-

мір 

Номенк-

латурний 

номер 

Одиниця виміру 

Ціна 
Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

наймену-

вання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

2       027   32,00  

 
Найменування 

матеріалу 

 

Сукня дитяча 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     

 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 24 25 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  21  

14.03.201Х ПЗН № 25  Цех № 2 90  111  

15.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 2 109  

18.03.201Х 
Накладна 

№ 45 
 

Дитячий 

будинок 

«Ластівка» 

 45 64  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  64  
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Додаток 6. Картка складського обліку матеріалів № 6 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
      підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 6 
 

Склад 

Місце 

зберігання Мар-

ка 
Сорт 

Про-

філь 
Розмір 

Номенкла-

турний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

найме-

нування 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       021   42,00  

 

Найменування 

матеріалу 

 

Халат жіночий 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 24 25 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  45  

14.03.201Х ПЗН № 25  Цех № 2 80  125  

15.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 1 124  

27.03.201Х 
Накладна 

№ 48 
 

Магазин 

«Лебідь» 
 70 54  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  54  
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Додаток 7. Картка складського обліку матеріалів № 7 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
     підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 7 
 

Склад 

Місце 

зберігання Мар-

ка 
Сорт 

Про-

філь 
Розмір 

Номенкла-

турний 

номер 

Одиниця 

виміру 
Ціна 

Норма 

запасу 
стелаж 

комір-

ка 
код 

наймену-

вання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       031   38,00  
 

Найменування 

матеріалу 

 

Спідниця жіноча 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, дод. 

до фф. № 2-ДМ і 

№ 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 
24 

25 
 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  15  

15.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центр «Еліт» 
 1 14  

20.03.201Х ПЗН № 26  Цех № 1 110  124  

26.03.201Х 
Накладна 

№ 46 
 ТОВ «Ірина»  60 64  

27.03.201Х 
Накладна 

№ 47 
 

Торговельний 

комплекс 

«Лідер» 

 45 19  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  19  

  



 

171 
 

Додаток 8. Картка складського обліку матеріалів № 8 
 

 Типова форма № М-12 

Швейна фабрика «Стиль» 
підприємство, організація 

ЗАТВЕРДЖЕНА  

наказом Мінстату України 

від 21 червня 1996 р. № 193 

Ідентифікаційний    

код ЄДРПОУ 77654321  Код за УКУД   

 

 

КАРТКА СКЛАДСЬКОГО ОБЛІКУ МАТЕРІАЛІВ № 8 
 

Склад 

Місце 

зберігання 
Марка Сорт 

Про-

філь 

Роз-

мір 

Номенкла-

турний 

номер 

Одиниця 

виміру Цін

а 

Норма 

запасу 
стелаж комірка код 

Наймену-

вання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1       036  Шт 70,00  
 

Найменування 

матеріалу 

 

Блуза жіноча 

Дорогоцінний метал Номер рядка  

у ф. № 2-ДМ, 

дод. до фф. № 2-ДМ 

і № 4-ДМ 
Найменування Вид Маса, г 

Номер 

паспорта 

 13 
14 15 16 

17 
   

 
     

     
 

Дата 

запису 

Номер 

документа 

Номер за 

порядком 

Від кого 

одержано  

чи кому 

відпущено 

Прибуток Видаток Залишок 

Контроль 

(підпис, 

дата) 

18 19 20 21 22 23 
24 

25 
 

   
Залишок на 

01.03.201Х 
  5  

15.03.201Х 
Накладна 

№ 44 
 

Виставковий 

центтр «Еліт» 
 2 3  

19.03.201Х ПЗН № 26  Цех № 1 75  78  

26.03.201Х 
Накладна 

№ 47 
 

Торговельний 

комплекс 

«Лідер» 

 25 53  

27.03.201Х 
Накладна 

№ 48 
 

Магазин 

«Лебідь» 
 25 28  

   
Залишок на 

01.04.201Х 
  28  
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Додаток 9. Накладна на відпуск продукції № 44 
 

Постачальник    Швейна фабрика «Стиль» Накладна 

Адреса    21000, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 21а 

 

Р/рахунок     3349998877 № 44  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 від «15» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ    77654321  
Тел./ф.    +38 0432 ХХХХХХ  

 

Одержувач  Виставковий центр «Еліт» 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник  

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір про проведення виставки № 209/02/20ХХ 

 № договору, наряду тощо 

Через кого   

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Блуза жіноча шт. 2 85,00 170,00 

2. Брюки жіночі шт. 2 90,00 180,00 

3. Чоловічі брюки шт. 1 95,00 95,00 

4. Костюми жіночий шт. 1 150,00 150,00 

5. Халат жіночий шт. 1 57,50 57,50 

6. Плаття дитяче шт. 2 45,00 90,00 

7. Спідниця жіноча шт. 2 50,00 100,00 

8.      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом)  

Одна тисяча сто сім грн 00 к. 
Разом 842,5 

 ПДВ 20 % 168,4 

 Всього з ПДВ 1010,9 

 

  

ВІДВАНТАЖИВ(ЛА): __________________          ОТРИМАВ(ЛА):_________________________ 
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Додаток 10. Накладна на відпуск продукції № 45 
 

Постачальник    Швейна фабрика «Стиль» Накладна 

Адреса    21000, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 21а 
 

Р/рахунок     3349998877 № 45  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 від «18» березня 201Х р.  

ЄДРПОУ    77654321  
Тел./ф.    +38 0432 531752  

 
Одержувач  Дитячий будинок «Ластівка»  

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник  

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір безкоштовної передачі № 210/02/201Х 

 № договору, наряду тощо 

Через кого   

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Сорочка дитяча  шт. 50 40,00 2 000,00 

2. Сукня дитяча шт. 45 45,00 2 025,00 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом) Чотири тисячі 

вісімсот тридцять грн 00 к. 
Разом 4 025,00 

___________________________________________ ПДВ 20 % 805,00 

___________________________________________ Всього з ПДВ 4 830,00 

 

  

ВІДВАНТАЖИВ(ЛА): ___________________       ОТРИМАВ(ЛА):_________________________ 
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Додаток 11. Накладна на відпуск продукції № 46 
 

Постачальник    Швейна фабрика «Стиль» Накладна 

Адреса    21000, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 21а 

 

Р/рахунок    3349998877 № 46  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 від «18» березня 201Х р.  

ЄДРПОУ    77654321  
Тел./ф.    +38 0432 531752  

 

Одержувач  Торговельний комплекс «Лідер», 21000 м. Вінниця, вул. Лялі Ратушної, 

15б; р/р 1258967458 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», МФО 300614 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник Торговельний комплекс «Лідер», 21000 м. Вінниця, вул. Лялі Ратушної, 

15б; р/р 1258967458 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», МФО 300614 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 211/02/201Х р. 

 № договору, наряду тощо 

Через кого   

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Блуза жіноча шт. 25 85,00 2 125,00 

2. Чоловічі брюки шт. 60 95,00 5 700,00 

3. Костюми жіночі шт. 50 150,00 7 500,00 

4. Спідниця жіноча шт. 45 50,00 2 250,00 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом) Двадцять одна 

тисяча дев’яносто грн 00 к. 
Разом 17 575,00 

 ПДВ 20 % 3 515,00 

 Всього з ПДВ 21 090,00 

 

 

ВІДВАНТАЖИВ(ЛА): __________________        ОТРИМАВ(ЛА):_________________________ 
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Додаток 12. Накладна на відпуск продукції № 47 
 

Постачальник    Швейна фабрика «Стиль» Накладна 

Адреса    21000, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 21а 

 

Р/рахунок    3349998877 № 47  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 від «26» березня 201Х р. 

ЄДРПОУ    77654321  
Тел./ф.    +38 0432 531752  

 

Одержувач  ТОВ   «Ірина» 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник ТОВ   «Ірина» 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 212/02/201Х 

 № договору, наряду тощо 

Через кого   

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Брюки жіночі шт. 40 90,00 3 600,00 

2. Спідниця жіноча шт. 60 50,00 3 000,00 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом) Сім тисяч дев’ятсот 

двадцять грн 00 к. 
Разом 6 600,00 

 ПДВ 20 % 1 320,00 

 Всього з ПДВ 7 920,00 

 

 

ВІДВАНТАЖИВ(ЛА): ____________________          ОТРИМАВ(ЛА):______________________ 
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Додаток 13. Накладна на відпуск продукції № 48 
 

Постачальник    Швейна фабрика «Стиль» Накладна 

Адреса    21000, м. Вінниця, 

вул. 600-річчя, 21а 

 

Р/рахунок    3349998877 № 48  

в    ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

МФО    305299 від «27» березня 201Х р.  

ЄДРПОУ    77654321  
Тел./ф.    +38 0432 ХХХХХХ  

 

Одержувач  Магазин «Лебідь» 

 назва, адреса, банківські реквізити 

Платник  

 назва, адреса, банківські реквізити 

Підстава Договір № 215/02/20ХХ 

 № договору, наряду тощо 

Через кого   

 ініціали, прізвище, № та дата видачі довіреності 

 

№ Найменування товару 
Одиниця 

виміру 
Кількість Ціна Сума 

1. Блуза жіноча шт. 25 85,00 2 125,00 

2. Халат жіночий шт. 70 57,50 4 025,00 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Всього з ПДВ (прописом) Сім тисяч триста 

вісімдесят грн 00 к. 
Разом 6 150,00 

 ПДВ 20 % 1 230,00 

 Всього з ПДВ 7 380,00 

 

 

ВІДВАНТАЖИВ(ЛА): ___________________        ОТРИМАВ(ЛА):_________________________ 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 7  

«ОБЛІК РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ» 

Номер варіанта відповідає номеру завдання за списком групи 

 

№ варіанта № завдання 1 блоку № завдання 2 блоку 

1 1 6 15 1 4 7 12 20 

2 2 7 14 2 5 8 13 19 

3 3 8 13 3 6 9 14 18 

4 4 10 12 4 8 10 15 17 

5 5 9 11 5 9 11 16 21 

 

1 блок. На підставі наведених даних виконати запропоновані завдання: 

1. Провести необхідні розрахунки і заповнити журнал реєстрації господар-

ських операцій підприємства «Веселка». 

2. Скласти авансові звіти. 

3. Скласти відомість розрахунків з підзвітними особами за лютий поточного 

року. 

 

ЗАВДАННЯ 1. За видатковим касовим ордером № 41 від 12.02. поточного року 

Яковлеву А. А. завгоспу підприємства «Веселка» з дозволу 

керівника підприємства Ігорева Р. Т. було видано аванс сумою 

600 грн для придбання канцелярських та господарських товарів. 

Заборгованість за підзвітними сумами у Яковлева А. А. відсутня, 

грошові кошти видано терміном на 1 день. 

Яковлев А. А. 13.02. поточного року надав до бухгалтерії підприємства 

авансовий звіт № 7 щодо витрачених коштів, додавши виправдувальні документи: 

- товарний чек № 15 від 12.02. поточного року магазину «Канцтовари» на 

суму 163,80 грн, в т. ч.: 2 пачки паперу на суму 144 грн, в т. ч. ПДВ; 

5 кулькових ручок ціною 3,96 грн за одиницю, в т. ч. ПДВ. Сума ПДВ, 

зазначена у чеку – 27,30 грн; 

- товарний чек № 82 від 12.02. поточного року магазину «Госптовари» на 

суму 422,02 грн, в т. ч.: 2 швабри за ціною 85,02 грн за одиницю; 

4 рушники за ціною 45 грн за одиницю; 4 пачки прального порошку за 

ціною 18 грн за одиницю; ПДВ зазначено у чеку на суму 70,33 грн. 

Придбані матеріальні цінності оприбутковано на склад за прибутковими 

ордерами №№ 14, 15 від 13.02. поточного року. 

Залишок невикористаних підзвітних сум Яковлев А. А. повернув до каси 

підприємства 13.02. поточного року (прибутковий касовий ордер № 23). 
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ЗАВДАННЯ 2. За видатковим касовим ордером № 52 від 15.02. поточного року 

Яковлеву А. А., завгоспу підприємства «Веселка», з дозволу 

керівника підприємства Ігорева Р. Т. було видано аванс сумою 

600 грн. Заборгованість за підзвітними сумами у Яковлева А. А. 

відсутня, грошові кошти видано терміном на 1 день. 

Яковлев А. А. 16.02. поточного року подав до бухгалтерії підприємства 

авансовий звіт № 13 про витрачені суми, додавши виправдувальні документи: 

- товарний чек № 95 від 15.02. поточного року магазину «Електротехніка» 

на суму 420 грн, в т. ч.: 1 настільна лампа за ціною 120 грн; 1 вентилятор 

за ціною 300 грн; виділений у чеку ПДВ становить 70 грн; 

- товарний чек № 67 від 15.02. поточного року магазину «Кент» за 2 каль-

кулятори «Ситізен» на суму 252 грн, в т. ч. виділений у чеку ПДВ – 42 грн. 

Придбані матеріальні цінності оприбутковано на склад за прибутковими 

ордерами №№ 18, 19, 20 від 16.02. поточного року. 

Перевитрата підзвітних сум Яковлєву А. А. відшкодована 17.02. поточного 

року (видатковий касовий ордер № 58). 

 

ЗАВДАННЯ 3. За видатковим касовим ордером № 62 від 22.02. поточного року 

Яковлеву А.А., завгоспу підприємства «Веселка», з дозволу керів-

ника підприємства Ігорева Р. Т. було видано аванс для придбання 

канцелярського приладдя та господарських товарів сумою 200 грн. 

Заборгованість за підзвітними сумами у Яковлева А. А. відсутня, 

грошові кошти видано терміном на 1 день. 

Яковлев А. А. 23.02. поточного року подав до бухгалтерії підприємства 

авансовий звіт № 33 про витрачені суми, додавши виправдувальні документи: 

- товарний чек № 45 від 22.02. поточного року магазину «Канцтовари» за 

1 пачку паперу на суму 72 грн, в т. ч. ПДВ; 

- товарний чек № 182 магазину від 12.02. поточного року «Господарські 

товари» на суму 292 грн, в т. ч.: 5 віників за ціною 175 грн за одиницю; 

3 відра за ціною 39 грн за одиницю; виділений в чеку ПДВ у вартості 

товарів становить 48,67 грн. 

Придбані матеріальні цінності оприбутковано на склад за прибутковими 

ордерами №№ 24, 25 від 13.02. поточного року. 

Перевитрату підзвітних сум відшкодовано Яковлєву А. А. з каси підпри-

ємства 23.02. поточного року (видатковий касовий ордер № 73). 

 

ЗАВДАННЯ 4. За видатковим касовим ордером № 58 від 15.02. поточного року 

Яковлеву А. А., завгоспу підприємства «Веселка», з дозволу ке-

рівника підприємства Ігорева Р. Т. було видано аванс сумою 
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400 грн. Заборгованість за підзвітними сумами у Яковлева А. А. 

відсутня, грошові кошти видані терміном на 1 день. 

Яковлев А. А. 16.02. поточного року подав до бухгалтерії підприємства 

авансовий звіт № 15 про витрачені суми, додавши виправдувальні документи: 

- товарний чек № 105 від 15.02. поточного року магазину «Електротех-

ніка» за набір інструментів на суму 420 грн, в т. ч. ПДВ; 

- товарний чек № 67 від 15.02. поточного року магазину «Кент» за набір 

наждачного паперу на суму 24 грн, в т. ч. ПДВ. 

Придбані матеріальні цінності (малоцінні та швидкозношувані предмети та 

інші матеріали) оприбутковано на склад за прибутковими ордерами №№ 58, 59, 

від 16.02. поточного року. 

Перевитрату підзвітних сум Яковлеву А. А. відшкодовано 17.02. поточного 

року (видатковий касовий ордер № 59). 

 

ЗАВДАННЯ 5. За видатковим касовим ордером № 71 від 25.02. поточного року 

Яковлеву А. А., завгоспу підприємства «Веселка», з дозволу ке-

рівника підприємства Ігорева Р. Т. було видано аванс для прид-

бання канцелярського приладдя та господарських товарів сумою 

450 грн. Заборгованість за підзвітними сумами у Яковлева А. А. 

відсутня, грошові кошти видано терміном на 1 день. 

Яковлев А. А. 26.02. поточного року подав до бухгалтерії підприємства 

авансовий звіт № 47 про витрачені суми, додавши виправдувальні документи: 

- товарний чек № 111 від 25.02. поточного року магазину «Канцтовари» 

на суму 375 грн, в т. ч. ПДВ: вартість дошки магнітно-маркерної 300 грн, 

в т. ч. ПДВ, вартість набору маркерів 75 грн, в т. ч. ПДВ; 

- товарний чек № 102 від 25.02. поточного року магазину «Господарські 

товари» на суму 48,24 грн за 2 пляшки універсального мийного засобу 

за ціною 24,12 грн, в т. ч. ПДВ. 

Придбані матеріальні цінності оприбутковано на склад за прибутковими 

ордерами №№ 34, 35 від 26.02. поточного року. 

Залишок невикористаних підзвітних сум утримано з заробітної плати 

Яковлева А. А. 

 

ЗАВДАННЯ 6. Головний технолог підприємства «Веселка» Зубов І. М. (паспорт 

серія ВА № 806071) за наказом керівника № 27 від 09.02. поточ-

ного року спрямований у службове відрядження до м. Харків на 

завод «Варніс» для вирішення питань, пов’язаних з експлуатацією 

придбаної на цьому заводі лінії з виробництва морозива. Термін 

відрядження – 4 дні, день відбуття – 11.02. поточного року. 
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09.02. поточного року Зубову І. М. виданий аванс на відрядження сумою 

1 500 грн (видатковий касовий ордер № 40). 

16.02. поточного року після повернення з відрядження (позначки в посвід-

ченні про відрядження підтверджують перебування у відрядженні 4 дні) Зубов І. М. 

представив авансовий звіт № 16 із доданими виправдувальними документами: 

- квиток за проїзд у плацкартному вагоні до ст. Харків вартістю 120 грн 

(зворотний квиток не представлений, оскільки Зубов І. М. повертався з 

поїздки на автомобілі «Ауді», що належить його другові – харків’янину 

Асіну І. П., який у приватних справах прямував до Дніпра); 

- рахунок № 99 за проживання в готелі «Україна», куди Зубов І. М. був 

поселений 12.02. поточного року о 10:00, а вибув 13.02. поточного року 

о 14:30. Вартість проживання – 300 грн за повну добу, оплата броню-

вання місця – 50 грн; 

- рахунок № 13 із ресторану «Стара столиця» – 145 грн; 

- квитки за проїзд у міському транспорті – 16 квитків по 6 грн. 

Авансові звіти підприємства затверджені бухгалтером Івановим І. І. 

Перевитрату сум відшкодовано Зубову І. М. із каси (видатковий касовий 

ордер № 60 від 19.02. поточного року). 

 

ЗАВДАННЯ 7. Директор підприємства «Веселка» Ігорев Р. Т. на запрошення 

організаторів XII Міжнародного ярмарку «Весна» (м. Пшемишль, 

Польща) відвідав ярмарок. 

Наказ № 29 від 17.02. поточного року на відрядження з 18.02. поточного року 

по 20.02. поточного року і посвідчення про відрядження оформлені належним 

чином. 

Аванс на витрати не було видано. 

На зазначеному ярмарку продукція підприємства не продавалася і договори 

не укладалися. 

Після повернення 20.02. поточного року Ігорев Р. Т. представив авансовий 

звіт № 27 на відшкодування таких витрат: 2 залізничних квитки на суму 240 грн, 

рахунок за проживання в готелі з 18.02. поточного року по 19.02. поточного року 

на суму 550 грн; рахунок за міжміські телефонні переговори з м. Вінниця на суму 

60 грн. 

 

ЗАВДАННЯ 8. Згідно з наказом підприємства № 25 від 01.02. поточного року 

інженер-технолог цеху № 1 Павлов С. К. був направлений у 

службове відрядження до м. Київ терміном на 5 днів (з 05.02. по 

09.02. поточного року) на завод «Прогрес» для вирішення техно-

логічних питань. 
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02.02. поточного року Павлову С. К. з каси було видано під звіт 3 000 грн. 

Після повернення з відрядження Павловим С. К. було надано авансовий звіт № 20 

і такі виправдувальні документи: 

- 2 залізничні купейні квитки до м. Київ і назад по 137,43 грн (в т. ч. ПДВ); 

- квитанції на оплату послуг сервісної служби з продажу залізничних 

квитків (112 грн, в т. ч. ПДВ); 

- рахунок готелю «Київ» за проживання протягом 3 днів на суму 1 750 грн 

(в т. ч. ПДВ); 

- копія чека і фіскальний чек на придбання технічної літератури на суму 

760 грн (в т. ч. ПДВ) (література оприбуткована за авансовим звітом 

№ 24); 

- рахунок із кафе «Лель» на 147,6 грн, в т. ч. ПДВ. 

 

ЗАВДАННЯ 9. Робочий столяр Іванов Г. К. наказом підприємства № 26 від 

03.02. поточного року відряджений до м. Моршин терміном на 

10 днів (з 06.02. по 15.02. поточного року) для ремонту бази від-

починку. 

05.02. поточного року працівнику видано аванс сумою 350 грн. 

18.02 поточного року Івановим Г. К. було представлено звіт № 17 із такими 

документами: 

- посвідчення про відрядження з відмітками; 

- 2 залізничні квитки по 340 грн кожен; 

- копія чека магазину на придбання художньої літератури на суму 815 грн. 

Серед виправдувальних документів подано заяву на бездокументальну оплату 

житла на суму 1 000 грн, яка містить резолюцію директора «оплатити». 

 

ЗАВДАННЯ 10. Розпорядженням підприємства встановлено оплату добових на 

відрядження по Україні сумою 10 % від розміру мінімальної заро-

бітної плати, встановленої законом на 01.01. податкового (звітного) 

року, за добу. 

Із 03.02. по 05.02. поточного року для вирішення виробничих питань нака-

зом підприємства № 25 від 01.02. начальник відділу збуту Коваленко В. П. був 

направлений до м. Суми (завод «Кротон»). 

02.02. було видано аванс сумою 2 300 грн (видатковий касовий ордер № 6). 

Документи, представлені Коваленком В. П. разом з авансовим звітом № 56 

від 08.02. поточного року, включають: 

- вартість проїзду до місця відрядження і назад за залізничними квитками – 

796 грн (в т. ч. ПДВ); 

- вартість користування платним залом очікувань – 24 грн (в т. ч. ПДВ). 

Здійснити остаточний розрахунок із підзвітною особою. 
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ЗАВДАННЯ 11. Іванов Р. П. (паспорт серія ВВ № 858151), інженер заводу, був 

направлений у відрядження з м. Покровськ до м. Дніпро (Дніпро-

петровський машинобудівний завод) за наказом керівника під-

приємства № 50 від 22.02. поточного року для вирішення питань 

про можливість установки нової технологічної лінії на заводі з 

23.02. по 26.02. поточного року. 

Після повернення з відрядження 26.02. поточного року Іванов Р. П. надав до 

бухгалтерії авансовий звіт № 87, за яким:  

- проживання в готелі, що включає одноразове харчування, склало 

1 240 грн (в т. ч. ПДВ); 

- вартість проїзду до місця відрядження і назад за залізничними квитками – 

120 грн (в т. ч. ПДВ.), вартість послуг користування інтернет-залом – 

54 грн (в т. ч. ПДВ). 

До від’їзду у відрядження працівник отримав аванс сумою 1 500 грн. 

Здійснити остаточний розрахунок із підзвітною особою. 

 

ЗАВДАННЯ 12. Кіяшев Р. П., маркетинговий менеджер, був направлений у 

відрядження з м. Покровськ до м. Умань за наказом керівника 

підприємства № 50 від 22.02. на 5 днів для укладення договорів 

на реалізацію продукції підприємства (ТОВ «Партнер») з 24.02. 

Після повернення з відрядження 28.02. Кіяшев Р. П. надав до бухгалтерії 

авансовий звіт № 67, за яким: 

- проживання в готелі, що включає дворазове харчування – 2 630 грн 

(в т. ч. ПДВ); 

- вартість проїзду до місця відрядження і назад за залізничними квитками – 

844 грн (в т. ч. ПДВ); 

- вартість послуг користування інтернет-залом – 54 грн (в т. ч. ПДВ). 

До від’їзду підзвітній особі видали аванс сумою 3 000 грн. 

Здійснити остаточний розрахунок із підзвітною особою. 

 

ЗАВДАННЯ 13. Кіяшев Р. П., маркетинговий менеджер, був направлений у 

відрядження з м. Покровськ до м. Умань за наказом керівника 

підприємства № 50 від 22.02. на 5 днів для укладення договорів 

на реалізацію продукції підприємства (ТОВ «Партнер») з 24.02. 

поточного року. 

Після повернення з відрядження 28.02. Кіяшев Р. П. надав до бухгалтерії 

авансовий звіт № 67, за яким: 

- проживання в готелі, що включає триразове харчування – 2 780 грн 

(в т. ч. ПДВ); 



 

186 
 

- вартість проїзду до місця відрядження і назад за залізничними квитками – 

833 грн (в т. ч. ПДВ); 

- вартість користування платним залом очікувань – 24 грн (в т. ч. ПДВ). 

До від’їзду у відрядження працівник отримав аванс сумою 3 500 грн. 

Здійснити остаточний розрахунок з підзвітною особою. 

 

ЗАВДАННЯ 14. Згідно з наказом підприємства № 25 від 01.02. поточного року 

інженер-технолог Петренко В. В. був направлений у службове 

відрядження до м. Запоріжжя терміном на 5 днів (з 05.02 по 09.02). 

02.02. з каси було видано під звіт Петренку В. В. 2 700 грн. 

Після повернення з відрядження було представлено документи: 

- 2 залізничні квитки до Запоріжжя і назад по 460 грн (в т. ч. ПДВ); 

- квитки, які підтверджують вартість проїзду у міському транспорті під 

час відрядження, на загальну суму 80 грн; 

- рахунок готелю за проживання протягом 3 днів – 1 720 грн (в т. ч. ПДВ); 

- рахунок кафе «Лель» на 384 грн (в т. ч. ПДВ). 

Здійснити остаточний розрахунок з підзвітною особою. 

 

ЗАВДАННЯ 15. Наказом підприємства № 5 від 22.02. поточного року технолог 

Павленко М. М. направлена у відрядження до м. Одеса на період 

з 15.02. по 17.02. поточного року для вирішення виробничих 

питань на Одеському машинобудівному заводі. 

Для проїзду до місця відрядження 12.02. вона придбала електронний квиток 

на автобус вартістю 348 грн (сума утриманого комісійного збору платіжної сис-

теми при придбанні становила 14 грн). 14.02. Павленко М. М. приймає рішення 

їхати у відрядження на власному автомобілі і повертає придбаний електронний 

квиток. 

20.02. поточного року Павленко М. М. надає авансовий звіт, припускаючи, 

що їй будуть відшкодовані: добові (за 3 доби); сплачений нічліг (вона знімала при-

ватну квартиру і сплачувала 250 грн за кожну добу); витрати на поїздку власним 

транспортом (було витрачено бензину на 450 грн, що підтверджено чеком), а 

також 14 грн утриманих комісійних (при придбанні квитка). 

Здійснити остаточний розрахунок з підзвітною особою. 

 

2 блок. Скласти бухгалтерські проводки за поданими господарськими 

ситуаціями, вказати їх документальну підставу і облікові регістри. 

ЗАВДАННЯ 1. За лімітованою чековою книжкою: 

01.02. поточного року 

Перераховано з рахунку в банку для поповнення ліміту за чековою книжкою 

11 200 грн. 
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10.02. поточного року 

Сплачено залізничний тариф за відвантажену продукцію чеками (за рахунок 

постачальника) 430 грн. 

12.02. поточного року 

Сплачено чеками за придбані матеріали 1 240 грн. 

20.02. поточного року 

Сплачено чеком за вивантаження запасних частин (послуги сторонньої 

організації) 1 300 грн. 

28.02. поточного року 

Залишок невикористаного ліміту зараховано на рахунок у банку. 

 

ЗАВДАННЯ 2. За операціями з акредитивного рахунку: 

01.02. поточного року 

Виставлено акредитив за рахунок власних коштів на ім’я Хмельницької 

фабрики меблів 25 810 грн. 

10.02. поточного року 

Сплачено за рахунок акредитива за отримані меблі 5 600 грн. 

15.02. поточного року 

Сплачено рахунок фабрики з акредитива 5 720 грн. 

20.02. поточного року 

Сплачено рахунок фабрики з акредитива 5 240 грн. 

28.02. поточного року 

Залишок невикористаного акредитива повернуто на рахунок у банку. 

 

ЗАВДАННЯ 3. За плановими платежами: 

10.02. поточного року 

Відпущено Покровській фабриці іграшок продукцію А (за фактичною собі-

вартістю) 1 380 грн. 

10.02. поточного року 

Виставлено рахунок Покровській фабриці іграшок за відвантажену продук-

цію за відпускною ціною з ПДВ 1 800 грн. 

11.02. поточного року 

Представник фабрики видав чек на відпускну вартість відпущеної продукції 

з ПДВ. 

12.02. поточного року 

Зараховано на рахунок у банку за чеком фабрики іграшок. 

15.02. поточного року 
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Зараховано на рахунок у банку планові платежі від Покровської фабрики 

іграшок 1 500 грн. 

16.02. поточного року 

Відпущено Покровській фабриці іграшок продукцію А (за фактичною собі-

вартістю) 1 100 грн. 

16.02. поточного року 

Виставлено рахунок Покровській фабриці іграшок за відвантажену продук-

цію за відпускною ціною з ПДВ 1800 грн. 

17.02. поточного року 

За результатами звірки Покровською фабрикою іграшок здійснено додатко-

вий платіж. 

 

ЗАВДАННЯ 4. За розрахунками з контрагентами: 

Підприємство відвантажило згідно з договором 10 шт. виробів за ціною 

824,04 грн за одиницю, в т. ч. ПДВ (загальна вартість – 8 240,40 грн, в т. ч. ПДВ). 

Вартість незворотної тари, включеної в рахунок на ім’я покупця – 600 грн, 

в т. ч. ПДВ. 

Послуги автобази з перевезення на залізничну станцію склали згідно з 

рахунком, оплаченому чеком з лімітованої чекової книжки, 276 грн в т. ч. ПДВ. 

Ціни встановлені на умовах постачання «франко-станція призначення». 

Виручка отримана на рахунок у банку відповідно до договірних умов через 

2 тижні після відвантаження. 

 

ЗАВДАННЯ 5. За розрахунками з контрагентами: 

За накладною № 43 від 10.02. поточного року відпущено зі складу № 1 

500 шт. гідростійок ГСУ-М № 5 фірмі «Енергетик». 

Відпуск проведено на умовах самовивозу за дорученням № 17 від 10.02. 

поточного року через Іванова І. І. 

У суму виписаного рахунку № 37 від 10.02. поточного року включена від-

пускна вартість гідростійок: 75 000 грн; ПДВ 15 000 грн. Разом: 90 000 грн. 

Оплата сумою 20 000 грн була отримана на рахунок у банку 20.02. поточ-

ного року, а на решту суми було отримано безвідсотковий вексель строком на 

6 місяців. 

 

ЗАВДАННЯ 6. За розрахунками з контрагентами: 

У звітному місяці на рахунок у банку підприємства надійшла згідно з 

договором продажу сума 50 % передоплати – 6 000 грн (в т. ч. ПДВ). 

Через 3 дні було відвантажено покупцеві 400 кг продукції за відпускною 

ціною підприємства 30 грн з ПДВ. 
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Згідно з договором, витрати з транспортування і вантаження відшкодовує 

покупець понад ціну: ці роботи здійснила експедиційна контора Укрзалізниці, за 

що виставила рахунок на 600 грн з ПДВ. 

Рахунок оплачено постачальником і через 2 дні відшкодовано покупцем. 

 

ЗАВДАННЯ 7. За розрахунками з контрагентами: 

На рахунок у банку підприємства надійшла передоплата від покупця за 

виконані роботи сумою 6 000 грн (в т. ч. ПДВ). Договірна відпускна вартість 

виконаних робіт склала 5 880 грн (в т. ч. ПДВ), залишок грошових коштів повер-

нуто замовнику. 

 

ЗАВДАННЯ 8. За розрахунками з контрагентами (відвантаження випереджає 

поставку): 

Підприємство уклало договір з покупцем на поставку своєї продукції – во-

донагрівачів у кількості 100 шт. на суму 600 000 грн (з ПДВ) в обмін на продукцію 

покупця (комплектуючі вироби для виробництва водонагрівачів) на ту ж суму. 

Договором передбачено, що кожна сторона вивозить продукцію своїм транс-

портом. 

Зобов’язання кожної зі сторін за договором виконані. 

 

ЗАВДАННЯ 9. За розрахунками з контрагентами (поставка випереджає відван-

таження): 

Підприємство уклало договір із покупцем на поставку своєї продукції – во-

донагрівачів у кількості 200 шт. на суму 1 200 000 грн (з ПДВ) в обмін на продукцію 

покупця (комплектуючі вироби для виробництва водонагрівачів) на ту ж суму. 

Договором передбачено, що кожна сторона вивозить продукцію своїм 

транспортом. 

Зобов’язання кожної зі сторін за договором виконані. 

 

ЗАВДАННЯ 10. За розрахунками з контрагентами (відвантаження випереджає 

поставку): 

Підприємство уклало договір із покупцем на поставку своєї продукції – 

водонагрівачів у кількості 150 шт. на суму 900 000 грн (з ПДВ) в обмін на про-

дукцію покупця (комплектуючі вироби для виробництва водонагрівачів) на суму 

830 000 грн. 

Договором передбачено, що кожна сторона вивозить продукцію своїм 

транспортом. 

Зобов’язання кожної зі сторін за договором виконані. 

Різниця погашена з рахунку в банку. 
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ЗАВДАННЯ 11. За розрахунками з контрагентами (відвантаження випереджає 

поставку): 

Підприємство уклало договір із покупцем на поставку своєї продукції –

водонагрівачів у кількості 100 шт. на суму 600 000 грн (з ПДВ) в обмін на про-

дукцію покупця (комплектуючі вироби для виробництва водонагрівачів) на суму 

480 000 грн. 

Договором передбачено, що кожна сторона вивозить продукцію своїм 

транспортом. 

Зобов’язання кожної зі сторін за договором виконані. 

Різниця погашена на рахунок в банку. 

 

ЗАВДАННЯ 12. За розрахунками з контрагентами: 

Покупцем пред’явлено претензію за порушення умов господарського дого-

вору на 6 300 грн (недопостачена продукція з ПДВ), 800 грн – сума штрафу за 

умовами договору. 

Сума претензії погашена продукцією, сума штрафу – з рахунку в банку. 

 

ЗАВДАННЯ 13. За розрахунками з контрагентами: 

01.02 поточного року підприємство «Прометей» реалізувало рекламну про-

дукцію за відпускними цінами з ПДВ на суму 4 200 грн. 

В оплату було отримано від покупців вексель на суму 4 600 грн на термін 

2 місяці. 

У вексельну суму включено вексельний відсоток 400 грн. 

Вексель був погашений покупцем вчасно (тобто через 2 місяці). 

 

ЗАВДАННЯ 14. За розрахунками з контрагентами: 

У І кварталі поточного року підприємство «Альфа» уклало договір з 

покупцем «Бетта» на поставку йому своєї продукції – верстатів деревообробних 

у кількості 100 шт. на суму 50 000 грн (з ПДВ) в обмін на продукцію покупця 

(комплектуючі для верстатів) на ту ж суму. 

Договором передбачено, що кожна сторона вивозить продукцію своїм 

транспортом. 

 

ЗАВДАННЯ 15. За розрахунками з контрагентами: 

Протягом лютого поточного року було прийнято послуги автобази (суми 

рахунків з ПДВ): 

1. Перевезення готової продукції зі складу на пристань – 4 300 грн. 

2. Перевезення основних матеріалів із залізничної станції на склад під-

приємства – 1 500 грн. 
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3. Транспортування придбаної оргтехніки – 120 грн. 

4. Вивезення бракованої продукції – 120 грн. 

5. Надання автобуса для перевезення працівників під час нічних змін – 

1 500 грн. 

6. Перевезення продукції для експонування на виставці – 160 грн. 

Протягом звітного місяця послуги автобази сумою 4 000 грн були оплачені 

у вигляді наступної оплати з розрахункового рахунку, а на суму 1 800 грн був 

виданий безвідсотковий вексель. 

 

ЗАВДАННЯ 16. За розрахунками з контрагентами: 

Підприємство «Альфа» відвантажило готову продукцію за плановою собі-

вартістю 61 000 грн (економія 2 000 грн), пред’явивши рахунок за відпускною 

вартістю, що включає ПДВ, на суму 66 000 грн; за умовами договору відпускні 

ціни встановлені на затарену продукцію «франко-вагон-станція відправлення». 

ПАТ «Бетта» в процесі реалізації: 

- видало чеки з лімітованої чекової книжки транспортному підприємству 

за перевезення продукції зі складу на залізничну станцію на суму 900 грн 

(з ПДВ); 

- перерахувало з розрахункового рахунку управління залізниці за залізнич-

ний тариф до станції призначення (2 400 грн, у т. ч. ПДВ) і за наванта-

ження продукції на платформи та її кріплення (120 грн, у т. ч. ПДВ). 

На рахунок у банку «Альфа» надійшла обумовлена договором сума коштів. 

 

ЗАВДАННЯ 17. За розрахунками з контрагентами: 

Згідно з умовами договору, ПАТ «Фаворит» перерахувало ПАТ «Старт» 

передоплату сумою 12 000 грн, у т. ч. ПДВ, за постачання матеріалів. 

Протягом місяця було отримано матеріали за купівельною вартістю на суму 

18 000 грн, у т. ч. ПДВ. 

Підприємство прийняло рішення про додаткову оплату отриманих мате-

ріалів, що надійшли у більшій кількості, ніж зазначено в договорі. 

Протягом місяця суму боргу було погашено з рахунку в банку. 

 

ЗАВДАННЯ 18. За розрахунками з контрагентами: 

ПАТ «Фаворит» у рамках бартерного контракту обміняло матеріали на суму 

62 000 грн, в т. ч. ПДВ (фактична собівартість – 20 000 грн) на товар на суму 

66 000 грн, в т. ч. ПДВ (відвантаження випередило постачання). 

Різницю було оплачено грошовими коштами. 

 
 



 

192 
 

ЗАВДАННЯ 19. За розрахунками з контрагентами: 

ПАТ «Фаворит», у рамках бартерного контракту обміняло матеріали на 

суму 42 000 грн, у т. ч. ПДВ, на товар на суму 40 000 грн, у т. ч. ПДВ (постачання 

випередило відвантаження). 

Фактична собівартість матеріалів склала 35 000 грн. 

Різницю було оплачено грошовими коштами. 

 

ЗАВДАННЯ 20. За розрахунками з контрагентами: 

Згідно з умовами договору, ПАТ «Фаворит» перерахувало підрядній орга-

нізації «Старт» за будівельно-монтажні роботи передоплату сумою 62 000 грн, в 

т. ч. ПДВ. 

Протягом місяця було прийнято роботи згідно з кошторисом на суму 

80 000 грн, у т. ч. ПДВ. 

Протягом місяця суму боргу було погашено з рахунку в банку. 

 

ЗАВДАННЯ 21. За розрахунками з контрагентами: 

ПАТ «Фаворит» згідно з договором відправило давальницьку сировину 

виробника продукції на переробку на суму 8 000 грн. 

Частина сировини в розмірі 12 % була передана як оплата послуг із виго-

товлення продукції за договірною вартістю 1 200 грн, у т. ч. ПДВ. 

У кінці місяця оприбутковано готову продукцію за договірною вартістю 

3 600 грн, у т. ч. ПДВ. 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 8  

«ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ» 

 

ЗАВДАННЯ 1. Співвіднести запропоновані терміни та їх визначення. 

 

Таблиця 1 – Терміни, пов’язані з питаннями обліку фінансового результату 

підприємства, та їх визначення 
 

Термін Визначення 

Фінансова 

діяльність 

А. Доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та 

фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати 

надходження або сплати грошових коштів 

Інвестиційна 

діяльність 

Б. Збільшення активу або зменшення зобов’язання, що зумовлює 

зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за ра-

хунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка доходу 

може бути достовірно визначена 

Операційна 

діяльність 

В. Зменшення економічних вигід у вигляді зменшення активів або 

збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного ка-

піталу (за винятком зменшення капіталу за рахунок його вилучення 

або розподілення власниками) 

Витрати 
Г. Основна діяльність підприємства, а також інші види діяльності, 

які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю 

Дохід 

Д. Придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих 

фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів 

грошових коштів (грошей) 

Принцип 

нарахування 

Ж. Діяльність, яка призводить до змін розміру і складу власного та 

позикового капіталів підприємства 

 

ЗАВДАННЯ 2. Заповнити журнал реєстрації господарських операцій (табл. 2), 

визначити вид діяльності: операційна, інвестиційна, фінансова. 

 

Таблиця 2 – Журнал реєстрації господарських операцій 
 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції Дт Кт 

Сума, 

грн 

Вид 

діяльності 
1 2 3 4 5 6 

1 

Згідно з актом приймання-передачі основних 

засобів та рахунку визнано дохід від реалізації 

виробничого обладнання: 

вартість реалізації без ПДВ – 15 000 грн; 

ПДВ – 3 000 грн; 

первісна вартість виробничого обладнання – 

14 000 грн; знос – 500 грн 

     

2 
Визнано дохід на частку інвестора у чистому 

прибутку об’єкта інвестування 
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Закінчення таблиці 
 

1 2 3 4 5 6 

3 

Згідно з довідкою бухгалтера визнано дохід від 

списання кредиторської заборгованості за розра-

хунками з іншими кредиторами по закінченню 

строку позовної давності 

    

4 

На підставі виписки з рахунку в банку в націо-

нальній валюті списано штрафні санкції за 

порушення податкового законодавства 

    

5 
Визнано дохід від списання короткострокової 

позики банку в національній валюті 
    

6 

Відображено витрати, пов’язані з придбанням 

необоротного активу: 

вартість – 7 200 грн, в т. ч. ПДВ; 

послуги з налагодження (акт виконаних робіт) – 

1 152 грн, в т. ч. ПДВ; 

введення в експлуатацію (визначити первісну 

вартість) 

    

7 
Списано на фінансові результати витрати, пов’я-

зані з ліквідацією об’єкта необоротних активів 
    

 

ЗАВДАННЯ 3. Скласти бухгалтерські записи за запропонованими операціями з 

розподілення прибутку (табл. 3). 

 

Таблиця 3 – Журнал реєстрації господарських операції 
 

№ 

з/п 
Зміст господарських операцій Дт Кт 

Сума, 

тис. грн 

1 За результатами діяльності отримано прибуток    125 600,00 

2 Частину прибутку направлено на виплату дивідендів    37 686,00 

3 
Частину прибутку направлено на погашення 

непокритого збитку попередніх періодів  
  12 780,00 

4 Списано прибуток, використаний у звітному періоді    37 686,00 

 

ЗАВДАННЯ 4. Скласти бухгалтерські записи за запропонованими господар-

ськими операціями, які відбулися протягом звітного періоду на 

підприємстві «Карбон», яке займається виготовленням олівців. 

Додаткові дані щодо розрахунку фактичної собівартості реалізо-

ваної готової продукції представлено у таблиці 4. Операції щодо 

закриття рахунків доходів і витрат скласти самостійно. 
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Таблиця 4 – Розрахунок фактичної собівартості реалізованої готової продукції 
 

№ 

з/п 
Показники 

Облікова 

ціна, грн 

Фактична 

виробнича 

собівартість, грн 

Відхи-

лення 

(+/–) 

1 
Залишок готової продукції на 

початок періоду 
57 500,00 57 809,00 309,00 

2 Надійшло готової продукції за місяць 173 350,00 173 427,00 77,00 

3 Всього (п. 1+ п. 2) 230 850,00 231 236,00 386,00 

4 Відсоток відхилення 0,17 % 

5 
Відвантажена (реалізована) готова 

продукція 
156 084,00 156 344,99 260,99 

6 
Залишок готової продукції на кінець 

періоду 
74 766,00 74 891,01 125,01 

 

Таблиця 5 – Господарські операції, які відбулися на підприємстві протягом 

звітного періоду 
 

№ 

з/п 
Зміст господарських операцій Дт Кт 

Сума, 

грн 

1 
Відпущено матеріали у виробництво: вода, деревина, 

фарба, глина  
  33 356,00 

2 
Нараховано заробітну плату працівникам, зайнятим вироб-

ництвом олівців, в т. ч. нарахування на заробітну плату 
  25 062,00 

3 Створено резерв відпусток для робітників виробництва   66 795,00 

4 Нараховано амортизацію на виробниче обладнання   39 860,00 

5 Списано змінні загальновиробничі витрати    8 354,00 

6 
Оприбутковано на склад партії виготовлених олівців  

(за обліковими цінами) 
  ? 

7 Відображено відхилення   ? 

8 Списано розподілені постійні загальновиробничі витрати   2 784,67 

9 Списано нерозподілені постійні загальновиробничі витрати   1 392,33 

10 
Нараховано заробітну плату персоналу, що забезпечує збут 

продукції, в тому числі нарахування на заробітну плату 
  13 450,50 

11 
Нараховано амортизацію обладнання, яке використовується 

планово-економічним відділом 
  9 682,00 

12 

Нараховано поточне зобов’язання згідно з договором опе-

раційної оренди складського приміщення для зберігання 

готової продукції 

  8 715,60 

13 
Відвантажено 50 партій готової продукції (олівців) канце-

лярському магазину, в т. ч. ПДВ 
  242 797,80 

14 Відображено податкове зобов’язання   40 466,30 

15 
Визнано дохід від списання кредиторської заборгованості, 

строк позивної давності якої минув 
  54 000,00 

16 Списано собівартість реалізованої готової продукції   ? 

17 Відображено відхилення    ? 
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 9  

«ОБЛІК КАПІТАЛУ, ЗАБЕЗПЕЧЕНЬ ТА РЕЗЕРВІВ» 
 

ЗАВДАННЯ 1. Співвіднести запропоновані терміни та їх визначення. 
 

Таблиця 1 – Терміни, пов’язані з питаннями обліку капіталу підприємства, 

та їх визначення. 
 

Термін Визначення 

Власний 

капітал 

А. Фактична собівартість акцій власної емісії або часток, викуп-
лених товариством у його засновників 

Нерозподілений 

прибуток 

Б. Сукупність коштів фізичних і юридичних осіб, добровільно 
розміщених у товаристві для здійснення його фінансово-госпо-
дарської діяльності 

Резервний 

капітал 

В. Сума резервів, створених згідно з чинним законодавством або 
статутними документами за рахунок нерозподіленого прибутку 

Пайовий 

капітал 

Г. Сума прибутку, яка залишається у розпорядженні товариства 
після використання частини такого прибутку на цілі, визначені 
установчими документами 

Вилучений 

капітал 
Д. Різниця між активами і зобов’язаннями підприємства 

Непокритий 

збиток 
Ж. Збиток, який підлягає погашенню у майбутніх періодах 

 

ЗАВДАННЯ 2. Відобразити в бухгалтерському обліку операції з формування 

зареєстрованого капіталу та інших операцій, пов’язаних зі зміною 

власного капіталу (таблиця 2). 
 

Таблиця 2 – Операції, пов’язані зі створенням ТОВ «Фармацевтична фірма 

«А-фарма» 
 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції Дт Кт Сума, грн 

1 
Реєструється ТОВ «Фармацевтична фірма «А-фарма». 
Оголошено розмір зареєстрованого капіталу 

  1 420 000,00 

2 

Федченко В. І. зробив внесок до зареєстрованого капі-
талу виробничими запасами, а саме фармацевтичними 
субстанціями (за погодженою учасниками справедливою 
вартістю) 

  240 000,00 

3 
Петренко О. О. зробив внесок до зареєстрованого капі-
талу грошовими коштами на рахунок у банку 

  300 000,00 

4 

Гончаров В. А. зробив внесок до зареєстрованого ка-
піталу специфічним обладнанням: 

- фармацевтичний бін-міксер; 

- центрифуга; 

- фармацевтична виробнича лінія 

  

 
 

288 000,00 
67590,00 

423410,00 

5 Отримано безкоштовно вимірювальне обладнання   101 000,00 
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ЗАВДАННЯ 3. Оголошено про створення ПАТ «Конфетті» зі статутним капі-

талом 198 000 грн (3 600 шт. акцій по 55 грн за акцію). Частка 

засновників у статутному капіталі становить 30 % (900 шт. акцій). 

Оголошено відкриту передплату на акції, сумарна номінальна вар-

тість яких складає 70 % від статутного капіталу (2 510 шт.). Частка 

привілейованих акцій у загальному обсязі випуску становить 

10 % – 19 800 грн (360 шт.). Усі привілейовані акції поширюються 

в порядку відкритої підписки. Частка простих акцій у загальному 

обсязі випуску становить 90 % – 178 200 грн (3 240 шт.). 

Витрати, пов’язані з реєстрацією ПАТ «Конфетті» і випуском акцій, склали 

4 800 грн. Засновники придбали акції за номіналом, іншим учасникам акції були 

реалізовані за ціною 65 грн за 1 шт. Заборгованість засновників і учасників пов-

ністю погашена грошовими коштами. Необхідно відобразити ситуацію на рахун-

ках бухгалтерського обліку. 

 

ЗАВДАННЯ 4. ПрАТ «ПРАЙД» загальними зборами акціонерів від 26.12.201Х р. 

прийняло рішення щодо часткового викупу акцій власної емісії, 

а саме викупити 12 300 шт. простих акцій, номінальна вартість 

яких – 34 грн кожна. Викуп акцій визначений такими умовами: 

ціна акції – 32 грн; акції підлягають анулюванню. Вартість ви-

куплених акцій була оплачена з рахунку в банку товариства. 

 

ЗАВДАННЯ 5. За завданнями 2–4 визначити документи, якими оформлюються 

запропоновані господарські операції. Скласти схему документо-

обігу з обліку власного капіталу на підприємстві. 

 

ЗАВДАННЯ 6. У таблиці 3 представлено персоніфікований середньоденний 

заробіток адміністративного персоналу та кількість днів невико-

ристаної відпустки станом на 31.12.201Х р. Розрахуйте резерв 

оплати відпускних. Відобразіть створення резерву в системі обліку. 
 

Таблиця 3 – Персоніфікований середньоденний заробіток адміністративного 

персоналу 
 

ПІБ 
Середньоденний заробіток 

за останні 12 місяців 

Кількість невикорис-

таних днів відпустки 

Резерв 

відпусток 

Іванов І. С. 110,00 28  

Петров П. В. 230,00 15  

Сидоров А. Г. 185,00 15  

Петренко К. П. 325,00 5  

Мамотенко А. Л. 420,00 18  

Разом      
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ЛАБОРАТОРНА РОБОТА № 10  

«ОБЛІК ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ» 
 

ВАРІАНТ 1 

ЗАВДАННЯ 1. Співвіднести запропоновані терміни та їх визначення. 
 

Таблиця 1 – Терміни, пов’язані з фінансовими інвестиціями, та їх визначення 
 

Термін Визначення 

Метод участі  

в капіталі 

А. Собівартість фінансової інвестиції з урахуванням частково-
го її списання внаслідок зменшення корисності, яка збільшена 
(зменшена) на суму накопиченої амортизації дисконту (премії) 

Частка меншості 

Б. Метод нарахування амортизації дисконту або премії, за 
яким сума амортизації визначається як різниця між доходом 
за фіксованою ставкою відсотка і добутком ефективної ставки 
та амортизованої вартості на початок періоду, за який нарахо-
вується відсоток 

Спільний контроль 
В. Сума, яку можна отримати від продажу фінансової інвес-
тиції на активному ринку 

Ринкова вартість 

фінансової інвестиції 

Г. Розподіл контролю за господарською діяльністю відпо-
відно до угоди про ведення спільної діяльності  

Амортизована 

собівартість 

фінансової інвестиції 

Д. Метод обліку інвестицій, згідно з яким балансова вартість 
інвестицій відповідно збільшується або зменшується на суму 
збільшення або зменшення частки інвестора у власному капі-
талі об’єкта інвестування 

Метод ефективної 

ставки відсотка 

Ж. Частина чистого прибутку (збитку) та чистих активів 
дочірнього підприємства, яка не належить материнському 
підприємству (прямо або через інші дочірні підприємства) 

 

ЗАВДАННЯ 2. Компанія «Успіх» придбала 30 % акцій компанії «Територія» за 

500 000 грн. За результатом фінансового року «Територія» отрима-

ла чистий прибуток у розмірі 100 000 грн та оголосила дивіденди 

сумою 50 000 грн. 

Необхідно відобразити придбання інвестицій, визначити їх балансову вартість 

на кінець звітного періоду, скласти журнал реєстрації господарських операцій. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Підприємство придбало 4 січня 201Х року за 2 000 грн облігації 

іншого підприємства, які підлягають погашенню через 4 роки зі 

сплатою 10 % річних. Номінальна вартість облігацій – 1 800 грн. 

Ця облігація була придбана з премією, яка буде амортизуватися 

протягом 4 років. Необхідно оцінити інвестиції, а саме: розраху-

вати річну суму премії, суму річного відсотка, ефективну ставку 

відсотка. Скласти графік амортизації премії. Відобразити зазначену 

ситуацію на рахунках бухгалтерського обліку. 
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ВАРІАНТ 2 

ЗАВДАННЯ 1. Співвіднести запропоновані терміни та їх визначення. 
 

Таблиця 1 – Терміни, пов’язані з фінансовими інвестиціями, та їх визначення 
 

Термін Визначення 

Метод 

ефективної 

ставки відсотка 

А. Собівартість фінансової інвестиції з урахуванням часткового її 

списання внаслідок зменшення корисності, яка збільшена (змен-

шена) на суму накопиченої амортизації дисконту (премії) 

Амортизована 

собівартість 

фінансової 

інвестиції 

Б. Метод нарахування амортизації дисконту або премії, за яким 

сума амортизації визначається як різниця між доходом за фіксо-

ваною ставкою відсотка і добутком ефективної ставки та аморти-

зованої вартості на початок періоду, за який нараховується відсоток 

Фінансові 

інвестиції 

В. Придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих 

фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів 

грошових коштів (грошей) 

Метод участі  

в капіталі 

Г. Діяльність, яка призводить до змін обсягу і складу власного та 

позикового капіталів підприємства 

Фінансова 

діяльність 

Д. Метод обліку інвестицій, згідно з яким балансова вартість інвес-

тицій відповідно збільшується або зменшується на суму збільшен-

ня або зменшення частки інвестора у власному капіталі об’єкта 

інвестування 

Інвестиційна 

діяльність 

Ж. Господарські операції, що передбачають придбання корпора-

тивних прав, цінних паперів, деривативів та / або інших фінан-

сових інструментів 

 

ЗАВДАННЯ 2. Компанія «Стабільність» придбала 40 % акцій компанії «Надій-

ність» за 600 000 грн. За результатами наступного фінансового 

року компанія «Надійність» отримала прибуток у розмірі 

200 000 грн та оголосила дивіденди у розмірі 40 000 грн. 

Необхідно відобразити придбання інвестицій, визначити їх балансову вартість 

на кінець звітного періоду, скласти журнал реєстрації господарських операцій. 

 

ЗАВДАННЯ 3. Підприємство придбало 03 січня 201Х1 р. за 191 575,6 грн об-

лігації іншого підприємства, які будуть погашені через 5 років зі 

сплатою 5 % річних. Номінальна вартість облігацій – 200 000 грн. 

Ця облігація була придбана з дисконтом. Необхідно: скласти 

графік амортизації дисконту до моменту погашення облігації, 

визначити балансову вартість облігації на кінець 201Х6 року, 

скласти бухгалтерські записи з обліку облігацій за 201Х6 рік. 
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